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KPITHPIA IXOTHTAX TPIT' QNQN
20 Ofna

1565. Ectm 8Yo 1wooker tpiyova ABI (AB=ATl') ket A'BT"(A'B'=AT').

a) Na amodei&ete 0tL av woydet AB=AB' kou A=A’, t01¢ 100 Tpiyva givat ica. (Movéideg 13)
B) Na amodeitete 0t av oyver A= AT’ xaw B=B', 101¢ 10. Tpiywva givot ioa. (Movadoeg 12)
1582. Xt0 duthavo oynuo etvat o = 3, [A}:qA( Ko
AB=AI" ,va amodeifete OtL:

a) Ta tpiyova ABA kot ATA givon ica.  (Movadeg 12)
B) Ovyovieg € kou € elvan ioeg. (Movéoeg 13)

1591. Oswpovpe wookerés Tpiymvo ABIT pe AB=AI" ko1 K ecmtepicod onpeio Tov
TpLy®dvov 1€1010, dote KB=KI .

»;

a) Na arodeitete ot ta tpiyova BAK kot KAT eivon ioa. (Movéodeg 12)

P) No amodeibete 61t AK givar diyotouog g yoviag BAT. (Movdideg 6)

v) H npoékraon g AK tépver mv BT oto E. Na amodeigete 6t KE givan
dtdpecog Tov tprydvov BKT'. (Movddeg 7)

1592. Atveton woookerés tplywvo ABI e AB=AI" . Ztv npoéktacn g

B E r
A
mhevpdg BI' kot mpog ta 000 g dipa, Bewpovpue onueia A kot E avtictoya
éto1 wote BA=TE. No anodeitete ot :
0) Bee =T (Movddeg 6) [
B) Ta tpiyova ABA xar ATE sivan ica. (Movédec 12) l
A I B M r ‘ E

v) H didpesog AM tov tprye@vov ABI'
glvar kot d1apecog tov tprydvov AAE. (Movddeg 7)

1598. X11¢ mpoektaocelg Tov mTAevpdv BA kar ['A tprydvov ABI, maipvovue ta tuquato AA =AB kot

AE =AI' . Na amodei&ete Ot

a) Ta tpiyova ABI kot AAE givan ioa. (Movéoeg 12)

B) Av AM givor n dudpecsog tov tprycdvov ABIT ko ) mpoéktacon e AM téuvel v EA 610 Z, va
deikete otL:

i. Ta tpiyovo AAZ kow ABM givar ioa. (Movddeg 7)
ii. ZA= E2A . (Movadeg 6)

1601. @swpovpue 1cookerég Tpiyovo ABI ue AB=AI" kot onpeio M ecmtepikd TOL TPLYOVOD TETOL0,
®ote MB=MI". Na orodeifete Ot

a) Ta tpiyova BAM ka1 MAT givan ioa. (Movadeg 12)
p) H AM egivai diyotouei ™ yovio BMI. (Movaoeg 13)

1621. Aiveton 1cookerég Tpiyovo ABT (AB =Al ) Kol otig iogg mievpég AB, Al maipvoupe avtiotoyo

Tufpato AA = %AB kol AE = %AF . Av M givai to péco ¢ BIT, va amodeiéete otu:

a) ta tpuipoata BA kot TE givon ioa. (Movddeg 5)
B) Ta Tpiyova BAM kot MET eivan ica. (Movaodeg 10)
v) 10 Tpiyovo AEM eival icookeléc. (Movdodeg 10)

1627. Aiveton yovia xOy kot 1 d1yotopog g 00. @swpovpe onpeio M ¢ O kot onpeion A kat B otig
nuevdeieg Ox kot Oy avrictoya, tétola, dote OA =0B . Na anodei&ete ot

o) MA=MB (Movaoeg 15)
B) H Od eivon diyotodpog g yoviog AMB. (Movadoeg 10)
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1632. Av AOB=BOTI'=T'OA ka1t OA=0B=0I"=0A, vo anodcifete OTL:

a) AI'=BA (Movaoeg 10)
B) To M elvar péco Tov BA, é6mov M 10 onpeio topng
tov Tunudtev Ol ko BA. (Movéoeg 15)

1648. Aiveton 16ookerés Tpiyovo ABT pe AB=AI. X1ig mpoektdoelg Tmv TAsvpdv BA kot I'A (mpog to
A) Bswpotpe ta onpeio E kot A avtictorya téton, mote AA=AE .
Noa amodeitete otU:

o) BE=TA (Movddeg 6)
B) BA=TE (Movédeg 10)
v) ABT=ET'B (Movddeg 9)
A
1660. Atveton tpitymvo ABI kot E 10 péco g dwopécov tov AM. Av BI'=2BE, va /
amodeilete OTL:
o) AEB=EMTI (Movaodeg 12)
p) AB=ETI". (Movaoeg 13) g " T

12635. Atvetar 1cookerés Tpiyovo ABIT pe AB=AI" ko1 M givan 10 péco g Paong tov BI'. Xtig
poekTacel; TV TAevpav AB, AT wpog Ta B,I" avtictotya, maipvovue ta tpunquate BA kot I'E dote
BA-TE.

a) Na arodeilete 6T ta tpiyova MBA kot MIE eivan ioa. (Movéoeg 15)
B) No amodei&ete 611 M yovia MAE givat ion pe ) yovio MEA. (Movaoeg 10)
12636. Atvetar 1cookerég Tpiyovo ABIT pe AB=AI ko1 M givan 10 péco g A
Baong BI'. Xti¢ mpoektdoelg v mAisvpodv AB, Al maipvoope ta tpunpato BA,
I'E avtictoyo dote BA=TE.
a) Na arodeilete 61 ta tpiyova MBA kot MIE eivan ioa.
(Movéoeg 12)
P) No amodei&ete 611 M yovia MAE givat ion pe ) yovie MEA.
(Movddeg 6) . M r

v) Avn AM téuver v AE oto onpeio Z va anodeiEete 0ti M AZ givor kKaBetn
otV AE. .

(Movadeg 7) ¢ z
12705.Atveton tpiymvo ABI této10, ®ote AI' = 2AB. H dryotopog tov AA A
tépvel v odpeco BE oto onpeio Z. Na amodeiEete otu:
a) AB=AE= AZF . (Movddeg 7)
B) AB = AE. B e

(Movddeg 8)
v) AZ L BE A

(Movéoeg 10)
13518.Atvovran ta tpiyova ABIT ko1t A'B'T tov oyfuotog pe A r
Al'=AT" ko1 AB =A'B’. Av o1 d1dpecor BA ka1 B'A” givan ioeg,
va. omodeitete Ot a a
a) A=A

(Movaoeg 15) B r g r

B) Ta tpiyova ABI kot A'BT givon ioa. (Movaoeg 10)
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13826.Ta tpiywvo ABK kot TAA tov oyfuatog £xovv

AB=TA=AK=TAxo A=T.
a) Na arodei&ete 611 0 tpiyova ABK kot FAA eivan ioa ko 0Tt
éxovv BK = AA. (Movéoeg 12)
B) 'Eoto 6t A xon K eivar ta péoa tov BK kat AA avtictoya:
i. Na e€etdoete av ta tuipoto BA, AK kot KA givat ica. Na
OITIOAOYNGETE TNV OTAVINGN GO,

(Movadeg 5)
ii. Na amodei&ete 611 o1 AA w1 I'K eivor kéBeteg otny gubeio KA.
(Movddeg 8) A

40 Ofpna

1725. Aiveton ogia yovia xOy Kot 00 OHOKEVTPOL KOKAOL (O, pl) Kot

(O,p,) pe p, <p,, mov TEpvouv v Ox ota onueio K,A kot v Oy ota A,B
avtiototya. No anodeibete OTL:

o) AA=BK (Movddeg 8)
B) To tpiyovo APB eivar icookelég, dmov P 1o

onueio toung tov AA,BK. (Movddeg 8)
v) H OP diyotopet ™ yovia XOy. (Movadeg 9)

1846.Aivetar tpiyovo ABI' ue AB< AI' . Xty mpoéktacn g AB (mpog
10 B) Bewpodpe onueio E étor mote  AE=AI. Zmmv mhevpd AT
Bewpodue onueio A €101 dote AA=AB .

Av ta tuqpoata AE kon BT tépvovton oto K kot 1 mpoéktaon e AK téuvet
v EI' 610 M, va amodeitete Ot

o) BI'=AE (Movddeg 6)
B) BK =KA (Movdoeg 7)
v) H AK givan dyotopog g yoviag A. (Movaoeg 6) E M r
0) H AM eivan pecoxdBetog g ET. (Movddeg 6)

14880. Aivetan tetpanievpo ABI'A pe AB=AA kot IB=TA. Av E 10 onpeio
TOUNG T®V mpoekTace®V TV BA kot I'A ka1 Z 10 onpeio Toung tov mpoektdoemy
tov AA kot I'B, va anodeitete otu:

a) H I'A givar diyyotopog g yoviag BIA.

(Movddeg 7)
B) IZ=TE.
(Movddeg 9)
v) EZ||BA.
30 Ofpa,

12069. X¢ 1cookeréc tpiyovo ABT (AB = Al') maipvovpe oty mhevpd AB onueio A, dote AB =2AA,
kot oty mAevpd Al onueio E, dote EI'=2AE. To M givan 10 péco g mhevpdg BI' Tov tprycddvov ABI.
a) No arodeilete Otu:

i. Ta tuquata AB kot EI eivon ico. (Movdideg 6)

ii. To tpiyovo MAE &ivol tcookeléc. (Movadeg 6)
B) Av P 1o onpeio topng tov tunudtov BE kot I'A va deiéete ot

i. Ovyovieg I'BE kou BI'A gtvan ioec. (Movdideg 6)

ii. To tufpo PM dyotopei ) yovio BPT . (Movadeg 7)
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KPITHPIA IXOTHTAX OPOOI' QNIQN TPII'QNQN

1532. Aivetan 1cookerég tpiyovo ABT (AB = AF) ka1 ot dryotopot tov BA ko I'E. Av EH L BI' xan

AZ | BI', va amodeifete Otu:
a) Ta tptyova BI'A kot I'BE etvan ioa. (Movédeg 13)
B) EH=AZ (Movaodec 12)

1545. Aiveton 16ockerés Tpiyovo ABT (AB =Al ) Kot o, Oy Tov BA kou IT'E. N anodei&ete ot

a) Ta tpiyova BAT ko 'EB givan ica. (Movadeg 15)
B) AA=AE (Movédeg 10)

1546. Aiveton 1cookerég Tpiyovo ABT (AB = AF) ka1 to péco M g faong tov BI'. Dépoupie Tig

arootdoelg MK ka1t MA tov onueiov M amd ti¢ ioeg mhevpég Tov Tptydvov. Na amodeibete OtL:
o) MK=MA (Movédeg 13)
B) H AM egivan diyotopog g yoviag KMA. (Movadoeg 12)

1547. Atveton woookerés tpltycvo ABI pe AB=AI" . Ao to péso M g Bdong tov BI' pépovpe kabeta
tuqpota MA kotr ME otic mievpég AB kot Al avtictoryo. Na arodeilete ot

o) MA=ME (Movdoeg 12)
B) To Tpiymvo AAE eival icookeléc. (Movédeg 13)

1568. Oswpovpue piyovo ABI kot ta vy tov BA kot I'E wov avtictoyodv otig mhevpég tov Al kot AB
avtiototya. No anodeibete OTL:

a) Av 1o tplyevo eivar 1oookerés pe AB=AI", t0te ta Oyn BA xou I'E givan ica. (Movddec 12)
B) Av ta Oyn BA ko I'E givor ica, t0te T0 Tpiywvo ABI givan icookehéc pe AB=AI". (Movaodeg 13)

1569. Xe o&uydvio tpiywvo ABI mpoekteivoupie ) didpeco AM (mpog 10 M) katd ico tpumquoe MA. Na
amodeilete OtL:

a) Ta tptyova ABM kot MI'A glvan ica. (Movadec 12)
P) Ta onueia A kot A icaméyovv omd v mhevpd BI. (Movaoeg 13)

1571. Aiveton opBoymvio tpiymvo ABIT (A =90 )Km BA n diyotépog g yoviag B. Amo to A gépovpe

AE 1 BI' kot éoto Z 10 onpeio oto omoio 1 gvbeion EA tépvetl v mpoéxtaon g BA (mpog to A). Na

amodeitete OTL:

o) AB=BE (Movaoeg 13)

B) Ta tpiyove ABI kow ZEB givot ica. (Movaédeg 12)
A

1656. Aiveton tpiyovo ABI ka1t MA, NE ot pecoxdfetot tov micupmdv tov AB, AT’
avtiototya. Na anodeibete OTL:

a) Av MA =NE 161¢ 10 tpiyovo ABI givan 1cookeAé. (Movédeg 12)

B) Av AB=AI" 161e¢ MA=NE. (Movéodeg 13)

1657. Aiveton tpiyovo ABI kat and onueio M g mhevpdg BI' pépovpie ta kdbeTal A

tuqpato MA kow ME otig mhevpég AB kot AT avtictouya.

Na amodeitete ot

a) Av MA =ME, t6t¢ ta tpiyove AMA kot AME givat ico. (Movadeg 13)

B) Av AB=AI" kau M 10 péoo tov BI', t6te MA=ME. (Movdodeg 12) A E
B M r
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1658. Aiveton opBoymvio tpiywvo ABI pe ™) yovia A opn kot and 10 uéco M e mhevpds BIT pépovpe
T0. k@OgTo Tpupato MA kot ME o1ig thevpég AB kot AT avtiotoyo. No anodeilete o

otu

o) Av MA = ME 1o1¢:

i. Ta tpiywva BAM kot I'EM eivar ioa. (Movddeg 8) a
ii. To tpiyovo ABI givol icookeAéc. (Movadeg 9)
p) Av AB = AT 161¢ MA = ME. (Movddeg 8)
A E "_

1659. Aiveton 16ookerés Tpiyovo ABT pe AB =A@ . v TpoéKtooT)
g BI' (mpog to I') Bewwpodpe onueio A ko otny mpoéktacn e ['B
(mpog to B) Bewpovpue onpeio E éto1 dote TA=BE. And 10 A
oépovpe AH kéBetn oty gubeion Al ko amd to E pépovpe EZ kébetn
otV evbeia AB. No amodeiéete ot

o) AA=AE (Movaoeg 12)

B) EZ=AH (Movédec 13) E'\/7 B

A
e
1677. Eocto xdxhog pe kévipo O kot axtiva p. @ewpodpe diduetpo AB kot tuyaio r
onueio I' tov kdKhov. Av AE kdBeto otnv Ol ko I'A kdBeto otnv AO va - ’
amodeifete OTL: g&
a) To tpiywvo AOE gival 1cockeAES. (Movaoeg 13) A B
B) H OZ dyrotopei m yovia AOI kot mpoektevopevn
Siépyeton amod to péco tov toEov Al (Movéoeg 12)

A
1698. Afveton 1ookelés Tpiymvo ABIT (AB=AT) . 1o onpeia B ko I g BI A
@épovpe Ttpog to 1010 pépog e BT ta tuipata BA LBIM ko TE L BI' t€t010, MoTE

BA=TE. Av M 710 péco g BI, va amodeitete ot
a) ta tpiyova BAM ko ['EM eivon ica, (Movédeg 12)
B) AA=AE. (Movaoeg 13)

1676.Eotm kokhog pe kévrpo O kat axtiva p. Ze onueio N tov kdklov pépovpie v
eQATTOLEVT] TOV, Kot eKaTEpmBeY Tov N Bewpovpe onpeio A kot B, tétown dote
NA=NB. Ot OA kot OB téuvovuv tov kokAo oto K kot A avtictoryo. No amodeilete
otu

a) To tpltymvo AOB eivon 1cookelEC. (Movéoeg 13)

P) To onueio N givar péco tov t6Eov KA. (Movaoeg 12)

12149.Aivovtai ta. approyovia tpiyove ABI (A =90 )

kot A'BT” (A' =90 )us vy=v7 xarp=p". Avta vyn BH
kot B'H” tov tprydovev ABI' kot A'B’T avtictoya eivat
toa, va amodeilete Otu:

o) BAH=B'AH’". (Movéoeg 13)
B) Ta tpiyova ABI' kar A'BT givan {ca.

13517.Aivovtai 600 o&vyavio tpiyova ABT kot AEZ ue

A=A, ABI'=AEZ .Av ta Oyn toug BH kot E@ givar ica
TOTE VO, amodei&ete OTL:
o) AB = AE.

(Movaoeg 13)

B) Ta tpiyovoa ABI" kar AEZ givat ica .
(Movédeg 12) B P £ d
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13533.Aiveton 1c0oKkeAEC Kot apufAvydvio tpiymvo ABIT pe

AB = ATI'. H kd0etn omv AB oto onueio A téuvet v mhevpd BI'
010 onueio A ko 1 kéBetn oty Al 610 onpeio A Téuvel v
mievpd BI' oto onpeio E. Na anodeiete otu

a) ta tpiyova ABA ka1 ATE sivon ico. (Movéoeg 10)
B) To tpiymvo AAE gival icookeléc. (Movddeg 7)
v) BE=TA. (Movddeg 8)

A

1707. 210 tpiyovo ABI Tov dumhavod oynuotog, n Kabetn omd 10 péco
M ¢ BT tépver v mpoéktaon g diyotopov AA oto onueio E. Av
0,Z givar o1 mpoPoiréc tov E otigc AB,AT, va amodei&ete dtu:

a) To tpiywvo EBI eivan 1cookerés. (Movdoeg 5)

B) Ta tpiyova ®BE xot ZT'E givan ica. (Movddeg 8)

z
B A S z
v) ATE+ABE=180". (Movadeg 12)
0
E

1724."Ecto tpiyovo ABI kot to Hymn tov BE kot I'A mov avtictotryovv

oTig mhevpég AT kot AB avtictoyya. Alvetar 1 axdAovdn Tpdtacn:

II: Av o tpiywvo ABI etvon 1cookeréc pe AB=AI", tote 0. Oy BE kot I'A mov avtictoryovv otig ioeg
TAeLPES TOV gival ioa.

a) Na e&etdoete av woydel n mpotact I arttoloydvtag TV amdvinoen cog. (Movaoeg 10)
B) No dwatvnmcete v avtiotpoen npdtacn e I kot va amodeitete 6TL 1oyDeL. (Movdoeg 10)
v) Na datvndoete v mpodtact I kot v avticTpoen g og eviaia TpodTao. (Movddeg 5)

1875. @swpovpe 1cookeré Tpiywvo ABT, kot v
evbeia € ¢ eEmTepikng dryotdov TG Yoviog A. H A

K VA
k@0etn otn TAevpd AB 610 B téuver my € 610 K kot €
v gvbeio Al oto Z. H kdBetn ot mhevpd Al 610 I’
TEUVEL TNV € 010 A kot v gvbeio AB oto E. B
a) No arodeilete OtL: 5 r
E Z

i. AZ=AE (Movddeg 8)
ii. AK=AA (Movadeg 9)
B) ‘Evag pabntng xottdvtag to oy, Slotortmaos Ty dmoyn 6t A® givol dtyotouog g Yoviag
A tov Tpryddvov ABIT, 6mov ® 10 onpeio topng tov KZ,EA. Zoppoveite pe v nopondve okéym
TOV pabnt N OyL; AIKOLOAOYNOTE TANPMOG TNV ATAVINGT GOG. (Movdideg 8)

13839.Ta gvbvypoppa tufuota AA ko BI' tépvovtatl oto o
onpeio E étor wote AE=I'E xou BE=EA.
a) Na arodei&ete 611 ta tpiyova ABE kot IAE givon ica.
(Movddeg 8)
B) No amodei&ete 611 o1 anootdoelg EH kot E® tov onueiov E
amo Tic TAevpég AB kot I'A, avtiotorya, ivon ioec.
(Movddeg 5) r
v) Av ot tpoektdoelg tov AB kot I'A mpog ta A ko I
avtioTorya TEUVOVTOL 6To Z, Vo amodeilete 0Tl o Tpiyovo BAZ
etvon 1600KeALEC. (Movaodeg 12)
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IXOXKEAEY TPII'QNO — MEXOKAGETOX - AIXOTOMOX

20 O¢pa
1587. Av yia 10 1000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB = AF) TOV GYNUATOG IGYVOVY B
o= ﬁ Kol §r =5 , VoL YPaWETE oL amddelén yio KafEvoy amd Tovg TopuKAT®
G} VPIGLOVG: A A
o) Ta tpityova AEB kot AET givan ica. (Movéideg 8) ~
B) To tpiywvo I'EB &ival icookeléc. (Movéideg 8)

v) H gvbeia AA eivan pesokabetoc tov tpunquatog BI. (Movdideg 9)

1624. Aiveton tetpamievpo ABTA pe BA=BI" ka1 AA =AI". Ot diryoviot

AT, BA tov tetpamievpov givar iceg ko téuvovtar kaBeta. Na anodei&ete

otu

a) H BA &ivai d1yo16p0¢ tov yovidv B kot A tov tetpdmievpov ABIA.
(Movéoeg 12)

B) H BA &ivot pecoxdbetog tov tunuatog Al (Movaoeg 13)

<P A

1558.0swpovpe 1oookerég tpiymvo ABIT (AB=AI") kot I t0 onpeio topng tov
SLYOTOUMV TOV YOVIOV B kon I' .No amodeitete OtL:

a) To tpiywvo BII" givar icockehéc. (Movddeg 8)
B) O yovieg AIB xon AIT gtvat {oec. (Movdoeg 10)
v) H gvbeia Al eivon pecoxdBetog tov tunpatog BT (Movddeg 7)

1574. Aiveton opBoydvio tpiymvo ABIC (A =90 ) N dryotopnog ¢ yoviog I' tépvel v mievpd AB oto

onueio A. And 10 A pépovpe mpog tnv mAgvpd Bl v kdBeto AE, 1 omoia tépvel t B oto onueio E. Na
amodeitete OTL:

a) Ta tpiyova AI'A ko ATE eivon ioa. (Movédeg 13)
B) H gvbeia I'A givar pecokdBetog tov tunpatog AE. (Movédeg 12)
1578. Oswpovue 1cockerég tpiyovo ABI ue AB=AI".Ot pecoxdderol A
TOV {00V TALLPAOV TOL TEUVOVTOL 6TO0 M Kol TPOEKTEVOUEVES TEUVOLV
™ Pdon BT ota Z ko H. A
a) Na ovykpivete ta tpiyovo ABH ot EZT.

(Movéoeg 15) M
B) Na amodei&ete 6Tt 10 Tpiyvo MZH givan Z

1COGKEAEG, (Movaoeg 10) - B r
1585. ’Eotm kvuptd tetpamievpo ABI'A pe BA =Bl ' kar A=T. 4
Noa amodeitete OtL:
o) BAT =BT A (Movdioeg 8) ;! A
B) To tpiywvo AAT &ival icookelEC. (Movéodeg 10)
v) H gvbeia BA eivar pecokdBetog tov tunpatog Al
(Movddeg 7) r

1670. Aiveton yovia XAy kot 1 otyotopog T Ad. Amd tuyaio onueio B
™G Ax pépvoupe kaBetn otr 61y0ToLO, 1 ool TEUVEL TNV Ad 6T0 A
kot v Ay oto I'. Na anodeiete ot

o) AB=AIl (Movédeg 12)
B) To tuyaio onueio E g Ad 1canéyet amod ta
BxoT. (Movdodeg 13)
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1688. 210 dumhavo oynua £YOVUE TO XAPTN UING TEPLOYNG OTOL Eival KPUUUEVOS évag Oncavpds. Ot
nuevdeieg Ay Ko Ay mopiotdvouv 600 ToTae Kot ota onpeio B kol I
Bpiokovtol dHo mAatavia.

Na tpocdiopicete yempetpikd tig duvatés Bécelg tov Oncavpo?, av eivar B
YVOOTO OTL:

0) 160mEYEL amd T SVO TAATAVICL. (Movddeg 9)

B) woaméyet amod to, 500 moTdua. (Movddeg 9)

V) waméyel Kot omd To 600 TAATAVIOL KOt arrd T SVO TOTALLA. y r

Na attodoynoete v andvinon oag oe Kabe mepintmoon. (Movadeg 7)

X

1>

40 Ofpa

13854.Aiveton 1cookeréc Tpiyovo ABT (AB=AT"). Ot dryotopol BA kot T'E tov
yoviov B kot I' avtictorya, téuvovrtal oto onpeio O.
o) Na arodeitete 6Tt BA=T'E.

(Movddeg 9)
B) And ta onpeia E kot A pépvoupe kdbeteg EA kot AK otig mhevpég AT ko BI
avtiototya. No amodeifete 0ti: AK=EA.

(Movddeg 9)
v) No evtonicete Ko va oyedidoete onpeio Z g mievpag Bl mov 1 andotaon
Tov and 10 onpeio E va wwodtan pe v andctoon tev onueiov A kol K
OTIOAOYMVTOG TANPWS TNV OTAVTNGY GO, (Movddeg 7)

ANIZXOTIKEX XXEXEIX
20 Ofna

1540. Xe opBoymvio tpiyovo ABT (A =90 ) N dryotdpnog ¢ yoviog I' tépvel tnv mhevpd AB oto onpueio

A. Amo to A pépoupe mpog v mAevpd BI' v kébeto AE, n omoia tépver tn BT oto onueio E. Na
amodeitete OTL:

a) AA=AE  (Movéoeg 13)
B) AA<AB (Movdoeg 12)

1553. Aivetan icookerég tpiyovo ABI ue AB= AT .O1 310T0U0L TV EEDTEPIKDV
yoviov B kot I' tépvovton oto onpueio M kot K,A etvon avtictoyo ta péca tov AB ko
AT'. No anodeiéete otL:

a) To tpiymvo BMI eivar 1cookerég ue MB=MI". (Movaoeg 12)

B) MK=MA (Movéoeg 13)

1573. 210 duthavo oynua, n AA givor d1dpuecog tov tprydvov ABI kat to E gival onueio A

otV mpoéktact g AA, dote AE=AA.

Na amodeilete ot

a) AB=TE (Movédeg 12) [

B A
B) AA < # (Movéidec 13)

1646. Xto duthavo oynpa to Tpiyovo ABI givor opBoydvio pe opbn ™ yovia B
A. H BA &ivon dryotopog g yoviag B, n AE sivar kdBet oty BI' kou 1 yovia
I' eivon pukpotepn ¢ yovioag B. Na arodeiete ot

@) AA=AE (Movédec 8) E
B) AA<AD’ (Movdodeg 9)
v) Al'>AB (Movddeg 8) A r
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13844 .Xto0 dumhavd oynpa woydel 61t BA < AA, AB = AT kou AAI'=90" . r
a) Na amodeiEete 6Tt A" > BT
(Movéoeg 10)
B) IMow etvon n pikpoTEPT YOVia Tov Tprywvov ABI
No 01TI0A0YNGETE TNV OTAVTNON OO, (Movaoeg 15) B L

40 Ofpa

1749. Oswpovpe dvo onueia A kot B ta omoia Bpickovtol 670 1010 péPog o¢ Tpog o evbeia €, TéTown
dote 1 evbeio. AB dev givan kabetn otny €. 'Eotw A’ 10 GUUPETPIKO TOL A ®¢ TPOg TV eVOEia €.
a) Avn BA' téuver v evbeia € oto onpeio O, va amodeifete otu:
i. H gvbein € diyyotopei tn yovio AOA'. (Movddeg 6)
ii. Ot nuievBeieg OA kot OB oynuatiCovv icec ofeiec yovieg pe v evbeioe. (Movadeg 6)
B) Av K eivai éva dAho onpeio mave otnyv gvubeia g, va amodeiEete dTL:
i. KA=KA' (Movédeg 6)
ii. KA+KB>A0+0B (Movédeg 7)

13751.%to0 duthavo oynpo ot gvbeieg €1 Ko €2 eivon TapdAinies. To tpiymvo ABI elvan o&uydvio, evd o

AEZ givon apfroyovio pe E >90° Ioydel emiong 0t AT = AZ.

A a

B r E Z

a) i. No oyedudoete ta VYN TV TPLydvev ond Tig kopupés A kot A ovoudlovtag to AH kot A®

avtioToly 0. (Movaoeg 05)
ii. Na amodei&ete 6t HI' = OZ. (Movadeg 12)
B) Na ducaroroynoete ywoti EZ < BI. (Movaédeg 08)

Yyetikn 0éom ev0sioc - KOKAOVL

A

20 Oépa
2 P
1617. Ano eEmtepucod onpeio P evog kdkiov (O, p) pépvoupe ta epantOueva N7
tunpato PA kot PB. Av M givan éva tuyaio ecotepikd onueio tov
evbuypaupov tunpatog OP, va arodeitete ot
a) ta tpiyova PAM xoi PMB givar ica. (Movéoeg 12) 0
B) MAO=MBO. (Movédeg 13) B

1620. 210 duthavo oynua diveton kOkAog (O,R) kot ta
epantopeva tunpato MA ko MB. Ilpogkteivoopue v AM
katd tunpo MI=MA kot v OM katd tpunpuo MA=0OM.
o) Na arodeiete 61t MB = MI'. (Movaoeg 10)
B) Na anodei&ete 011 T Tpiyva OMB ka1 MI'A givar ica.
(Movadeg 15)



ΑΥΓΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο

ΑΥΓΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Αποκορύφωμα


1667. Aivovtol dVo opokeVTPOL KOKAOL pe kévtpo O kot aktiveg p kot R

(p<R). O1yopdég Al kot ZE tov xdKkAov (O,R) gpdmtovtal otov KOKAO

(0,p) oto onpueia A ko B avtictotya.

o) No anodeifete 011 AI'=ZE (Movadeg 12)

B) Av ot AI" kau ZE mpogktevoueveg tépvoviat oto onueio K, va
amoodeifete 6t o Tpiyvo KEI eivan 1cookerés. (Movadeg 13)

1684. Eotm kOKAog pe kévipo O ko axtiva p. Ao onpeio eKTOG Tov KOKAOV, pEPOVLE
ta gpomtopeva, tunpoata AB kot AT, Ta onueia E kot A givar ta avTidopeTpikd
onpeio tov B kot I" avtiotorya. No amodeifete otu:
a) Ta plyova ABE kor AT'A givan io0.

(Movaoeg 13)
B) Ta tpiyova ABA kot ATE eivat ica. (Movaoeg 12)

13817.Aiveton korhog pe kévrpo O kot axtiva p. Xe onpeio B tov
KOKAOL pépovpe epantopevn gvubeia (g). Oswpovpe oty gvubeia (&)
ovo onpeia A kon I' ekatépwbev Tov B étot dote BA < BI' ko amod ta
onpeia avtd, eépovpe ta epantdpevo Tuqpata AZ kot I'M otov
KOKAO.
a) Na ypayete ta eufhypappa tuipato to omoia ivar i,
OITIOAOYMVTOG TNV AAVTINGT GOC.

(Movaoeg 15)
B) Na anodeiéete 611 Al' = AZ + MI. (Movdodeg 10)

13759.Aiveton korhog pe kévrpo O kar aktiva p = 6. Eotw d | andetacn tov kévipov O Tov KOKAOL 0o
po gvbeia (€). Na Bpeite  oyxetikn 8éom tov KOKAov kot g evbeiag (€) otig e&Ng TepmTACELS:

a) d =3. (Movddeg 9)

B) d = 6. (Movadec 8)

v) d =9. (Movadeg 8)

40 Ofna

1751."Ect® 611 0 KhKAOG (O, p) ePamTeETAL TOV TAEVPOV TOL TpryddvoL PI'E ot P
onpeia A,A ko B. {f\
o) No anodei&ete ot

i. PC=TA+AP (Movddeg 6)

ii. P-TA=PE—-AE (Movédeg 8)
B) Av AI'=BE, va amodeifete 0Tt

i. To tpiywvo PTE egival icookeléc. (Movddeg 6)

ii. Ta onpueia P, O kot A givor cuvevBetoxd. (Movadeg 5)

1752.0cwpovpe koKkAo kévtpov O kot emtepikd onueio Tov P . And 10 P
eépvoope o epantopevo Tunua PA ko PB. H daxevpikn evbeia PO téuvel tov kdKAo oto onueio A. H
ePAmTOLEVT] TOL KOKAOL 010 A Tépvel ta PA kot PB ota onpeia I' ko A avrtiototyo. Na anodei&ete ot

a) 1o tpiywvo PTA givol icookeléc. (Movdoeg 10)
p) A= AB. (Movddeg 8)
v) M mepipeTpog tov tprydvov PI'A givan ion pe PA+ PB. (Movddeg 7)
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YyeTiK) 0€om 000 KOKA®V

12417.’Eoto dvo kokhot (K, R) xat (A, r), ue R=3, =2 ka1 KA=4. Na amodeilete OtL:
a) Ot koxhot (K, R) kan (A, 1) Tépvovrot g dvo onueia, £otom A kot B. (Movéoeg 15)

B) KAA > AAK (Movédeg 10)

13757.Aivovtai 600 kdrhot (K,2) kot (A,S).

a) Na vmoloyicete to piKog g dakévrpov KA, av ot kokAot epdntovtar eEmtepucd.  (Movadeg 6)
B) Na vroioyicete 1o purkog tng dlakévipov KA, av o1 kbxklot epantoviol ecmtepikd.  (Movddeg 6)
v) Meta&d moiov Tudv Ppioketon To pikog g dtaxévipov KA, av o kokhog (K,2) Bpicketar 6to

€0MTEPIKO TOL KUKAOVL (A,5); N a1TloAOYNGETE TNV ATAVINGT] GOG. (Movddeg 6)
0) Meta&d mowwv Tuev Bpioketon To piKog tng dtakévipov KA, av ot kokhot téuvovay,
No 01TI0A0YNCETE TNV OTAVTNON GG, (Movddeg 7)

13836.0) X10 mapakdto oynue yia Tovg KukAovs (A, p) kat (B, R) woyver p <R.

No anodeitete 6011 BA—AI' < AB< AI'+BA. (Movadoeg 10)
B) O x&png evdg kpoppévov Bnoavpov £xel dvo otabepd onpeio A kou B, ta omoia améyovv peta&d tovg
6. Emtionc ypaoget 611 0 Onoavpdc eivar kpoppévog og évo onpeio to omoio améyel 3 amd o A Tov YapTN
ka1 S and 10 B tov ydptn. o eivon ta onpeio Tov yéptn ot onola propet va etvatl kpuppévog o
Onoavpoc; (Movaédeg 15)

13758.Aivovrat 600 koxhot (K,3) kot (A,8). Na Bpeite ) oyetikn 0éon t@v 500 KOKA®V, QITIOAOYOVTOS
TNV amAvInGcT| 60G, OTAV:

a) KA = 13. (Movédeg 5) B) KA =2. (Movadeg 5) v) KA =5. (Movéoeg 5)

0) KA =11. (Movdadeg 5) €) KA =9. (Movdodeg 5)

13835. Ta onpeia A, K kot A de Bpiockovtor otnv idta gubeio. To onpeio A A

anéyer 4 and to K ka5 and 10 A. *

a) Na amodeitete 6t1 1< KA <9, (Movaoeg 12)

B) Na Bpeite éva onueio B tov emmédov dapopetikd amd to A, mov va anéyel 4

omd o K kot 5 amd 1o A. (Movéoeg 13) & o'
4° O¢po.

13823.a) 210 dumhavo oynua yio Toug KikAoug (A, p) kot (B, R)
woyvel p <R ka1t AB = 6.

i. No arodei&ete 011 BK —AI'< AB<BK + AT

ii. [Mapaxdto ypdeovrot ot dotnTeg 1 kan 2. ITowo onpeio amd ta K
kot I” éyet v 1810 Tal 1, To10 TV 1910TNTOL 2 KOt TO10 £XEL KO TIG
d00;

I36tnta 1: «To onueio anéyet R amd to B.»

I316tta 2: «To onueio anéyetl p amd 10 A»

Noa aittodoynoete Ti¢ anovinoelg oag. (Movadeg 16)
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B) O xapng evog kpvupévov Bnoavpod £xet 600 otabepd onueia A kot B, Ta onoia anéyovv peta&np
toug 6. Emiong ypdopet 6t1 0 Onoavpdc givar kpoppévoc o€ éva onpeio to onoio améyetl 3 and 10 A Tov
x&ptn ka1 2 amwd to B 10V ¥dptn. Mmopel va eival cwot) 1 TAnpopopia Tov divel o xaptng o va Bpet
kaveic to Onoavpd; (Movédeg 9)

13846.Aivetor to duthavo oynua e Toug KOKAoUG (A, p) kot (B, R) pe R > p. Eniong AB =9.
a) Na arodeiete 6TLR + p <9, (Movdoeg 7)

B) Na oyedidoete éva tpiyovo KAM pe KA va givat ion pe p

Kol 1 mAevpad AM va givar ion pe R. Na meprypdyete tov tpdmo R
OV T0 oYEddoaTE Kot Vo, amodei&ete OTL 1) Tpitn TALLPE TOV
glvon pukpotepn amd 9. (Movéoeg 10) .
v) ‘Eoto 10 1pitymvo KAM nov oyedidoate 6to B) epdnua.

[Toca onueia Tov emmedov £xovv Kat Tig dVo W1oTNTEG I1 Ko 12

OV TTEPLYPAPOVTUL TAPUKAT®;

I1: «H andéctaon tov onueiov and 1o K elvar ion pe p».

12: «H andotaom tov onueiov and to M eivar ion pe Ry».

No 01TI0A0YNGETE TNV OTAVTNON OO, (Movddeg 8)

30 Oéna

13702.Atvovtan dvo kvxiot (K, p1) kot (A, p2) mov epdmtovron eEmtepikd oe onpeio A. M gubeia (g)

epamteTal eEMTEPIKA GTOVE dVO KOKAOVG 6e onpeio B kot I avtiotoya. Av 1 ECOTEPIKN EQUTTOUEVT TOV

KOKA®V 610 onueio emaeng toug A téuvel v gubeia (&) og onueio M, va anodeiete ot

a) o onueia A, B kot I' aviikovy 6g KOKAO TOL 0010V VO TPOGOIOPIGETE TO KEVTPO KOl TNV OKTIVA.
(Movadoeg 12)

B) o xbxkog mov diépyetar and Ta onpeia A, B kau I' epdnteton otn didkevrpo KA tov kokdov (K, p1) kot

(A, p2). (Movéideg 13)
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Hopariniia

A
1544. T¢ 1oookeréc Tpiymvo ABIT (AB = AF) (QEPOLLE TN O1XOTOHO AA Ko o /’\
evbeia (€) mapdAinin tpog ) BI', mov tépver 11g mhevpés AB kot Al ota onueio E f
kot Z avtiototya. Na anodeiete Ot \
a) To tpiyovo AEZ eivan 1c00KeAES. (Movaoeg 10)
B) Ta tpiyova AEA xar AZA gtvon ioa. (Movadeg 15)

1594. Aiveton opBoymvio tpiyovo ABI'( A =90"). 'Eoto A onueio
g mAevpdg Al T€1010, doTE 1) diyotopoc AE ¢ yoviag AAB va
glvar TapdAinin oty mAevpd BI'.
a) No arodeilete Ot
i) EAB=ABI ka1 EAA=T". (Movédeg 4 + 4)
ii) To tpiyovo BAT &ival icockeAéc. (Movadeg 8)

B) Av AAB =60 va vrtoloyicete ) yovia I.  (Movddeg 9)

1595. Afveton 1ookelés Tpiymvo ABIT (AB = AI') kon n Sidpecds tov AM. dépovpe
nuevdeio I'x L BI'tpog 1o nueninedo mov dev aviKeL To A kot Taipvoupe 6€ TV

tunpa I'A=AB. r B
a) Na anodeifete 0T1 1 yovia AAT givan ion pe ™ TAA. (Movadeg 12) M
B) No amodei&ete otL:
i) TA//AM (Movadeg 6)
i) H AA givar dtyotopog g yoviag MAT'. (Movédeg 7)
A

1597. X11c mpoektdoelg Tmv mAevpdv BA (mpog 1o A) kot I'A (mpog 10 A) Tprycdyvov
ABT, maipvovpe to tuipote. AA=AB ko1 AE=AI". No anodeitete ot

a) Ta tptyova ABI” ko AAE givan ica. (Movaodeg 12)
p) AE| Bl (Movédeg 13)
12710.Aiveton to 16o6mAeLpO Tpiymvo ABI ko n " s

dryotopog tov BE. EEmtepikd Tov tprydvov ABIT
KkataokeLalovpe 10 0pHoydVIO Kol IG0GKELEC TPiY®VO

AT'A pe vroteivovoa ) I'A €161, dote ta onpeia B kot A

va Bpiockovion exatépmbev g gubeiag Al'. Na amodei&ete

otu B
a) BE // AA. (Movaoeg 10)

B) o1 yoviec EBA kaw AAB eivar iceg.  (Movddeg 7)

v) 10 Tpiywvo BAA gival 1cookerés. (Movddeg 8)

13534.Aiveton tpiymvo ABI pe AB < AI'. H pecokdfetoc tng mhevpdg BI
téuvetl v mhevpd Al° 6to onueio A ko 1 TopdAAnAn and to A wpog ™ BI'
tépvel v mhevpd AB oto onpeio E. Na arodeitete ot
a) to tpiywvo BI'A givat 1cookeréc.

(Movaoeg 12)

B) n AE givar diyotopoc g yoviag AAB. (Movaoeg 13)
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13748.X¢ tpiyovo ABI Bewpovue 1o uéco A g mhevpdg Al
Dépovpe tunua AE 160 Kot mapdiinio pe v mAgvpd BI'
Omwg eaivetal oto oynua. Ilpoekteivovpe v Al Tpog to
pépog tov I' ko maipvoope onpeio Z tétolo dote
I'Z = Al'. Na anodeiete ot
o) Ta tpltyova ABT xou ZEA givan ica.

(Movaoeg 10)
B) AB // EZ. (Movédeg 15)

13752 3¢ tpiymvo ABT pe B<90" Bewpovpe toyaio onueio A
g mAgvpdg Al @épovpe Tpunua AE ico kot mapdAinio pe
v mAevpd BT ko and 1o onueio E pépovpe tuniuo EH ico
Kot TapdAAnAo pe v TAevpd AB, dnwc paiveTol oTo Gyna.
a) 'Evoc poabnmg kdvel toug moparkdtom 51000y tkods
oLALoYIopHOUG. Na yopaktnpicete T (Zwotd) 1 A (AdBog)
Kkd0e Evav and avtovg.

1. Ovyovieg AEZ ko ABI gtvon yovieg pe mAgvpéc
TapOAANAEC.
2. Ondte AEZ=ABI.
3. Ta tpiyovo AEH kot ABI givat ica.
4. To tuquo AH eivor ico pe to tuqua AL (Movadeg 08)
B) Na artiohoynoete Toug yopakTNPIoHovs 60G (X 1 A) Tov apopodV TOLG IGYLPICHOVG 2. Kot 3.
(Movdoeg 10)

v) Av ot0 dedopéva mapareiyovpe tn ouvinkn B<90° | va ovykpivete ta tupoto AT kot AH yo tal

ddpopa €10M TG Yoviag B kot va S1Kal0AOYHGETE TIG AMAVINGELS GOC. (Movadec 07)
40 O¢pa
1744. X0 wookerés tpiyovo ABI (AB = AT') gépovpe TG Stapécong BA kat A
I'E. Mo gvbeia € mapdAinin ot Paon BI' téuvet 1ig mievpég AB kot Al ota
Z xo H avtictoyo kot t1g dStapéoovg BA kot I'E ota onueia © kot K
avtiototya. No anodsibete OTL: E A
o) BZ=TH (Movddeg 8)
B) Ta piyova ZBO kot HKT eivan ico. (Movddeg 9) z K\H ¢
V) ZK=HO. (Movddeg 8) {: :5
B r

1809. Oswpovue koK kévipov O, pe dduetpo BI'. And onpeio A tov khkAov
(QEPOLLLE TNV EPATTOUEVN (€) TOV TEPLYEYPUUUEVOL KOKAOV TOV Tpry®dvov ABT'. E
Amd T onpeio B ko I' pépovpe ta tunuata BA kot I'E kdBeta oty gvbeia (). A g
a) Na arodeiete 6T1 01 BA kot 'A eivat d1y0TtoOUHOL TOV YOVIDV

ABT xot ET'B. (Movddeg 8)
B) Av AZ givai Byog Tov tprydvov ABT, B i E

va anodeiete 0t AA=AE=AZ. (Movadeg 8) g
v) Na amodei&ete 6ti: BA+TE=BI". (Movddeg 9)
1818. Aiveton piyovo ABIT pe AB<AIL', 1 dtyotdpog tov AA kot gvbeia € 3
TapAAINAN artd to B mpog v AT, A
Amd 10 péco M ¢ BT gpépvoupe gubeio tapdAinin otnv AA n onoia téuvel v e
AT oto onpeio Z, tnv gvbeia € oto onueio A kot v Tpoéktacm g BA oto
onueio E. Na amodeitete Ot
a) Ta tpiyova AEZ kot BAE givan icookeln. (Movddeg 8) > o
B) BA=TZ. (Movédec 9) B A A r
v) AE=AT'-BA. (Movddeg 8) %
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1890. 210 duthavo oynua eaivovtol ol Bécelg oto yapt mévte yopiov A,B,I',A kot E kot ot dpdpot wov

ta cvvdovy. To ympio E woanéyet and ta yoprd B,I" kot eniong amd ta ywpid A A
Kot A.
a) No arodeilete Ot
i. N andotacn Tov yopidv A kot B givar ion pe v amdotoon r
TV yopiov I kot A. (Movddeg 5)
ii. av o1 6popor AB kai I'A £xovv duvatdtnta va, Tpoektafovy, B E
va amodeifete 011 omokAeieTat va cuvavtnBovv. (Movddeg 5)
iii. o yop1d B ka1 I icoméyovv omd 1o dpopo AA. (Movédeg 8) A
B) Na mpocdiopicete yempetpikd to onueio tov opopov Al mwov ioanéyel amod ta yopid A kot A.
(Movadeg 7)
13822.Atvovton ot evBeiec (€) ko (V).
a) Av 1 yovio BAI etvan peyolvtepn amd tv ABy ! J A i
i. No amodei&ete 6Tt BAe+ ABy <180 . (Movadeg 6)
ii. No anodei&ete 0t1 01 gubeieg € kon y Téuvovtat. g 1oto oo To.
nuenineda mov yopilel To eninedo n AB Bpioketor To onueio W
TOUNG TOV € KoL ¥ KO YLoUTi; (Movddeg 6) B
B) Na dtatvndoete v TpdTOoT oV amodeiynke 610 o) Yo T1g evIOs Kot EVOALAE Yovieg 000 gvubeumdv
OV TEUVOVTOL aO TPITN Kot TO onpeio TOUNG TV VLDV OVTHOV. (Movddeg 7)
v) Av woybet BAT' < ABy, 10t€ ¢ oo amd ta nuenineda mwov yopilet o eninedo n AB PBpicketon to
onpeio TOUNG TV € Kot ¥ Kol Yot (Movddeg 6)

13843 Ectm 6t1 01 evbeieg X 'x Kot y'y epdntovtal otov KOkAo (O,R) ota dxpa pog dapétpov tov AB.
Na amodeitete Ot

a) o1 evbeieg XX KoL Y’y elvon TapdAiniec. (Movddeg 4)
B) o1 diyotopol TV Yovimv BAx kot ABy tépvovtol oe onpeio M. (Movddeg 6)
v) 10 onueio M givor o péco tov nuikvkiiov AB. (Movédeg 10)
d) av 1 dyotopoc ™G Yoviag BAX téuvet mv y'y oto onpeio I' kot 1 dyyotodpog e yoviag ABy téuvet
NV X'X 670 onueio A, toéte MI' = MA. (Movddeg 5)

AOPOIZMA F'ONION TPITONOY

1541. Aiveton opBoymvio tpiymvo ABIT (A =90 ) . H dyyotdpog e yoviog B tépverl v mhevpd Al 610

onueio A. ®épovpe tunua AE kdbeto oty mhevpd BI'. No anodeibete otL:
o) BE=AB (Movédeg 12)

B) Av emmiéov BA A =55, va vmoloyicete Tig ywvieg Tov tprycdvov ['AE. (Movdoeg 13)

1552.’Evag pabntig g A" Avkeiov Bprike Evav TpoOTo va Kataokevdlel mopdiinieg evbeiec. Xtnv apyn
oyxeoralet o toyoio yovia xOy. Xt cuvéyeia pe kévipo ) kopuen O g yoviag oyxedidlel Vo
OLOKEVTPOVC SLOPOPETIKOVG KOKAOVG UE TuYaieg akTiveg. O UKpOTEPOG KOKAOC TEUVEL TIG TAEVPEC OX Kot
Ovy ¢ yoviag ota onueio A xor B avtiotoya kot o peyolvtepog ota onueia I,A. Ioyvpileton 6T1 o1
gvbeieg mov opilovtor amod Tig xopdéc AB kot I'A eivan mapdAiniec. Mmopeite va 10 SIKOIOAOYNCETE;
(Movddeg 25)

1554. Aiveton tpiyovo ABT 610 omoio A = 2ABIC ®épovpe n pecokabeto g
mhevpdg AB, n omoia tépvel v mhevpd Al 610 A kot oynuatiCetan yovio AAB ion -« _
ue 80°.
a) Na deitete 011 10 Tpiywvo ABI eivan i1cookerég e AB=AI".

(Movaoeg 10)
B) Na vtoroyicete T1g Yovieg Tov Tprydvov ABI. (Movaoeg 15)

Al
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1556. Aiveton 16ookerés Tpiyovo ABT pe AB = AT . Oépovpe ekTOG TOV
TpLy®dvov Tig Nevbeieg Ax kot Ay té€toteg dote AX L AB kot Ay L Al'. Ot

kd0eteg oty mievpd BI' ota onueia B kot I téuvouv Tig Ax ko Ay 6ta
onueia A ko E avtictoyya.

a) Na arodeitete 611 BA=TE. (Movéoeg 12)
B) Av n yovia BAT eivai ion pe 80, va vmoAoyicete
TIG Yovieg Tov Tprymvov AAE. (Movaoeg 13)

1572. @swpovpe 1cookerE Tpiywvo ABI (AB = AF) Kot onueio A ko E

oty gvbeia BI' étowa, dote BA=TE.Ecto AZ 1 AB xoau EH L AI'.
a) No arodeilete Ot
i. BZ=TH. (Movaoeg 10)
ii. To tpiyovo AZH egivol icockeléc. (Movddeg 7)
B) Av A=50", va vmoAroyicete Tig Yovieg Tov Tpry@vov AZH.
(Movddeg 8)

1576. Xe nuucokho dapétpov AB mpoekteivoope v AB mpog
T0 HéEPOG Tov A kot waipvovupe Eva onpeio I'. Oewpovpe E éva
onueio Tov NuKLVKAiov Kol €6TM A TO GNUEIO TOUNG TOL TUNHOTOG
I'E pe to nuucvkho. Av 1o tuipa ['A wodtan pe to OB ko

BOE =45, va vroloyicete ™ yovia ATO=x.
(Movéodeg 25)

1593. Aivetan icookerég tpiyovo ABIT (AB = AF) pe A=80"."Eoto K A

onueio g dryotdHoL NS Yoviag A, tétowo, dote KB=KA=KI .
a) Na arodeitete 6t ta tpiyova BKA kot KA

givar ioo. (Movaoeg 10)
B) No vroroyicete T1g yovieg ABK kot AT'K. (Movddeg 8)
v) Na vroroyicete T yovia BKT. (Movéiodeg 7) B r

1590. Aiveton evbeia € Tov emmédov. To mapdAinia tuquate AB kot A
ka0dg kot Eva tuyaio onpeio E Ppiokovtal oto 1610 nueninedo g €. Na
amodeilete OtL:

a) Av 10 E givan extog tov tunudtov AB kot T'A, tote:

0=0 +0. (Movéoeg 10)

B) Av to E givan avapeca oto tpqpoata AB kot I'A kot

EZ|| AB, 16t¢ va amodeitete OT1 0= P+o.
(Movéoeg 15)

1596. Aiveton piyovo ABI™ pue AB<AI'.’'Eotm Ay 1 6140ToLOG TG
eEmtepikng yoviog A= =120 . And v xopven B @épvouyie evbeia
TapdAinin oty Ax, 1 omoia tépvel v Al oto onueio A.

a) No arodeilete Otu:

i. ABA=60 (Movddeg 5)
ii. To tpiyovo ABA givat i1comAgvpo. (Movadeg 5)
iii. A=AI'-AB (Movddeg 5)

B) Av n yovia BAA givar duthdoia g I' tov tpry@vov ABI,
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va VToAoyiceTe TIG Ywvieg Tov Tprydvov BAT. (Movéoeg 10)

A
/\
1602. Aiveton icookerég Tpiyovo ABT (AB = AF) pe A=50"."Eoct® A onpueio g A
mhevpdc AT, tétolo, dote BA=BI".
o) Na vroloyicete Tig yovieg B kot I' tov tpry@vov ABI.
(Movéoeg 12) K
B) Na amodeiEete 6011 ABI'=A. (Movéoeg 13) B E
1603. @swpovpe opboynvio ABI (A =90 ) pe I'=40"."Eoto A A
A

tuyaio onpeto g mievpdg AI' ko AE | BI.
No voAoyicete:
a) 11 yovieg Tov Tptydvov AET. (Movéoeg 10)
B) T1¢ yovieg tov tetpanievpov AAEB. (Movédeg 15) B E r

1604. Aiveton icookerég tpiyovo ABT (AB = AF) pe A=40". Zmv npoéktaon g I'B (npog to B)
naipvoupe tpunqua BA té€to10, oote BA = AB. Na vroloyicete

a) TIS Yyovieg Tov Tptydvov ABI. (Movédeg 10)

B) ™ yovia AAT . (Movdodeg 15)

1607. Z1o duthavo oynpa woyvovy AB=BA=AI'=TE
kot BAT =40 .No anodeitete Ot
o) ABA=ATE=110". (Movéodeg 10)

B) Ta tpiyova ABA kot ATE givor ica. (Movadeg 10)
v) To tpiyovo AAE givan icookeléc. (Movdideg 5)

1623. Aiveton tpiyovo ABI' pe A=80", B=20"+T kot éotw AA 1 d1y0topH0¢ TG Yoviag A.

a) No vroloyicete Tic yovieg B ko I (Movadoeg 12)
B) ®épvoupe and To A gubeio TapdAinin oty AB, mov téuvel v Al oto E.
Na vroloyicete tig yovieg AAE kot EAT. (Movaédeg 13)

1636. Atveton kOKAog kévTpov O kot and éva onpeio P ektdg owtod
pépovpe o epantopevo Tpunpata PA kol PB. To tufqpa PO téuvet tov
KOKA0 6t0 M Kot 1 epamtopuévn Tov KOKkAov 610 M téuvel ta PA kot
PB ota onueia A kot I' avtictotya.
a) Na arodei&ete 61 t0 Tpiywvo PAL givan i1cookeAEC.

(Movaideg 13)

B) Av APB=40", va vtoroyicete ) yovia AOB.  (Movadeg 12)

1639. 210 opBoymdvia Tpiyova ABI kot AAE (yovio A opOn) Tov dimAavod A
oynuatog wyver B=A=30".
a) No vmoloyicete Ti¢ yovieg Tov TeTpdmievpov AEZI. r
(Movaoeg 13)
B) Na anodei&ete 0Tt Ta Tpiyva I'ZA ko EBZ givon
1O0GKEAN. (Movadeg 12) ! B

1640. 210 duthavo oynua, ot AA, BE sival mapdiinies. Emmiéov

wyvouv AA=AZ, BE=BZ xor A=70".
a) No vmoAoyiceTe Tig YOVieg TV TPIyOVOV
AAZ xou BZE. (Movddeg 16)

B) Na anodeiéete 6011 AZE =90". (Movddeg 9)
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1641. 1o duthavd oynpa ol yovieg A,B givar opBég kan emmAéov AA =BIT

kot AI'=BE. Na anodei&ete ot
a) Ta tpiyova AI'A kot BIE givat ica. (Movaoeg 13)
B) Av ETB=40", t61¢ 10 Tpiymvo AI'E givon
0pBoydVIo Kol 1IG0GKEAES. (Movaoeg 12)
A

A
E
r B
A
E
z
A BE;

1645. X tpiyovo ABI 1oydovv A+I'=2B ot A=3Tl".

a) No anodeilete 611 B=60". (Movaodeg 10)

B) Av to dyog AA kar m dyotdpog BE téuvovton oto onpeio Z, va
(Movéoeg 15)

arodeifete 611 o Tpiywvo AZE eival icdmievpo. B

1661. Aiveton tpitymvo ABI pe AB=AI" kot 1 d1qpecoc tov AA tétota, OoTe
BAA=30". ®swpovpue onpeio E omv Al tétoo, dote AA=AE.

a) Na arodeitete 611 T0 Tpiywvo ABI givat icdmievpo. (Movdadeg 8)
B) No vroroyioete Tig Yovieg Tov tpry@vov AAE. (Movddeg 9)
v) Na vtoloyicete ) yovia EAT. (Movddeg 8)

A
A&
B A r
1673.Atvovtat dvo icot kokAot (O,p) kar (K,p) ne OK=p, ot omoiot tépvovtat )
ota onueio A xat A. m
a) Na arodei&ete 611 to Tpiywvo OAK eivar icdmrevpo. (Movddeg 10) 8 = K
w
E
A\S
B z Tl

B) Na vroroyicete T1g yovieg Tov tprydvov BAK. (Movéoeg 15)

1689. Aivetan iodmrevpo Tpiywvo ABI'. ®ewpovpue onueio E otnv mpoéktacn g
BA (mpog to A) kot onpeio A oto eowtepikod g mAsvpdc AL, dote AE=AA.
a) No vroloyicete Ti¢ yovieg Tov Tprydyvov AAE. (Movaoeg 10)
B) Av Z glvan 1o onpueio toung g npoéktaong s EA (mpog 1o A) pe v BT,

va amodeitete 6Tin EZ elvar kdOetn oty BI'. (Movédeg 15)

1693. Aivetan opBoymvio Tpiymvo ABIT (A =90 ) Kot AA 1 d10TOHOG TG Yoviag

A. Arnd 1o onpeio
A pépovpe ™V mopdAAnAn mpog v AB mov tépvel v Al 610 E.

a) Na arodeilete 61 o Tpiywvo EAL givar opBoydvio. (Movddeg 9)
B) No vroroyioete tn yovia AAE. (Movddeg 9)
v) Av n yovia B givan 200 peyadvtepn omd ) yovia I, va vrohoyicete tn yovia EAT.

(Movddeg 7)

1699. 'Eoto 1oookerég tpiywvo ABI pe AB=AI" .
a) Na arodei&ete 011 to. péca A kot E tov mievpdv AB kot A" avtictoya, icaméyovv amod )
Béaon BI'. (Movédeg 13)

) Av A=75 +B, va vmoloyicete Tic yovieg Tov Tptydvov ABIT. (Movadeg 12)

A

1700. 210 duthavo oynpa va amodeitete Otu:
a) 1o Tpiyovo ABI givan 1cookehés. (Movaioeg 12)
B) n yovia AEA givor op87. (Movaoeg 13)
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12640. Zto xuptd moAdywvo ABI'AE, o1 6101601 TV YOVIOV TOV A Kot
B téuvovtor oto O. Av 1 yovia tov I 1oobtal pe 100°, n yovia Tov A
eovtan pe 140° kou m yovia tov E 1covton pe 80° td1e, v vmoroyicete:

o) To pétpo tov abpoicpatoc A+B. (Movéodeg 12)
B) To pétpo g yoviag AOB. (Movéoeg 13)

12644. o tetpdmievpo ABI'A, n e€mtepikn yovio g I, 1covtan

A B
pe 130° ko ) eEmtepkn yovia g A wodton pe 110°. Av o1
dyotoHoL TV YOVIdY Tov A Kot B téuvovtat oto O to1e, vau
vIoAoYicETE:
o) ta pétpa tev yovidv I' kat A tov tetpamievpov. (Movddes 9) °
B) To pétpo tov abpoicpatog A+B. (Movadec 9) o —
& r

v) 10 pétpo g yoviag AOB. (Movéiodeg 7)

12704.Atvetar tpiyevo ABT pe B=70" kot ez =140 ,

Ymv mhevpd BI' Bewpovpe ecmtepikd onueio A, dote AA = AB.

Noa amodeitete otL:

a) BAA=40" .
(Movddeg 9)

B) AAI'=110". - 140
(Movédeg 7) B 5 r

v) To tpiyovo ABI gival icookeléc. (Movddeg 9)

12707.Aiveton to tpiyovo ABI pe A =70° kou I' =55°. Tlpoekteivovpe tnv
mievpd BA mpog 10 onueio A ko taipvovue otny mpoéktacn onpeio Z dote
BZA =35°, 6nov A ecotepikd onueio g BI'.

H ZA téuver v AT oto onueio E. Na anodeitete ot

a) 1o tpiywvo ABI gival i1cookelé. (Movddeg 7)
B) ZAB=90°. (Movddeg 8)
v) 10 Tpiywvo AZE elval 1cookeAES. (Movéoeg 10)

12708.Aiveton to 16o6mAevpo Tpiywvo ABI. Ztig mievpég BI' kou A

A
Bewpovpe onpeia E ko Z avtictoya dote BE = I'Z. X11g mhevpéc AB ko ['B z
Bewpovpe onpeio H kan A avtictorya dote BH = T'A. Ta gvfbypappoa H
tuqpata AZ ko EH tépvovton oto onpeio K to omoio ivon ecawtepikd onpeio i
Tov Tpry@vov ABT. Na amodeilete Otu:
o) EH=AZ xon BHE=T'AZ. (Movéodeg 12)
R & E ¥

P) ta tpiyove BEH kot KEA éyovv ioeg yovieg pia mpog pio. (Movadeg 13)

12709.Aiveton to opboydvio kot 1cockerég Tpiymvo ABILT pe

A
AB = AT ka1 A =90" . E€wtepikd tov tprydvov ABIT kotaokevdlovue "
T0 16OmAELPO Tpiywvo ATA. .
a) Na vroloyicete to pétpo v yovidv B, I' tov tprydvov ABI.
(Movddeg 5) @
B) Na anodei&ete 611 10 Tpiymvo ABA eivat icookerés. (Movddeg 8) r

v) No vtoloyicete 10 pétpo g yoviag ABA. (Movaioeg 12)
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13442.Aiveton opBoymvio tpiymvo ABIT pe A =90". Xtnv mhevpd tov AB Bewpodpe B
onueio A mote
BA = AT" kot AA = AT.

a) Na amodeilete 6Tt AAl'=45".
(Movaodeg 12)

P) No vroroyioete tn yovia B.
(Movéoeg 13) n o

13443.Aiveton tpiyovo ABT pe A =60 kon I' =40 .Ztnv mAevpd AT

A
Bewpovue onueio A, dote 'BA =20". ﬂ

a) Na arodeilete 0Tt t0 Tpiywvo ABA givor icomievpo. (Movadeg 10) /

B) H mapdAinin amd to A mpog v AB téuvetl tnv mievpd Bl oto |

onpeio E. Na amodeitete ot L -

i. BAE =60’ (Movéidec 8) L el i
ii. H AE eivat diyotopog g yoviag BAT . (Movédeg 7) i
13535.2t0 mapaxdtom oynue 1 evbeia €1 d1€pyeTan amd Tnv £ r

Kopvo1| I' tov tprydvov ABI kau givat mapdAinin oty
evbeia &2 mov opiletar amd TIg KOPLPEG ToL A Ko B.
A&10m0o10VTOC ToL OESOUEVE, TOV GYNUOTOG:

0) vo voAoyiceTE TIg Yovieg Tov Tprydvov ABI.

(Movaoeg 15) 5 -
B) va dikaroroynoete yuoti To Tpiyovo ABI givar icookelég '
Kot vo e&nynoete moleg ivor ol ioeg mAELPEG TOV. (Movédeg 10)

13619.0cwmpoiie to teTpdmievpo ABI'A tov GyquaTog e
Aq =100" kou B+1T"=220".

Av ot diyotopol Tev yovidv B kot I' tépvovratl oto O, 101€:

o) No vroloyioete T1¢ yovieg A Kot A tov tetpanievpov ABI'A. ©
(Movéoeg 10)
B) Na amodei&ete 6Tt BOI'=70". A °
(Movéoeg 15) 100°
-
13654.210 akorovbo oxnua elvar A=90", AB['—AI'B=50" kou AAl' =50". l\
a) No vmoloyicerte tig o&eieg yovieg ABIT kar AI'B tov opBoymviov tpry@vou
ABT.
(Movaoeg 10)
B) No amodeitete 6t I'B givan dryotdpog e yoviag ATA. sl A ™\
(Movadeg 15) A B A

13687.X¢ koKkAo pe kévrpo O kot aktiva R Bempolye emikevipn yovia

AOB =40 . [Iposkteivovpe Tig aktiveg OA kot OB katd tpunpoata AI' ko BA
avtioctoya, £1o1 ®ote Al = OA ka1 BA = OB, 6nw¢ @aivetol 6to mapaxdto
oM.
0) Na arodeiete 61t OAB=0OBA =70".

(Movaoeg 10)
B) Na vroroyicete Tig yovieg OT'A xon OAIL.

(Movaoeg 10)
v) No anodeiéete 011 AB/TA.

(Movddeg 5)
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13741.Xt0 oynua mov akolovbei ot gvbeieg € kau  givar
nopdAInAec. Av givar =76 kor ¥ =120, vo vrohoyioete :

a) Tn yovia ﬁ .
(Movadec 5) Aers N
B) Tig yovieg tov tetpdmievpov ABIA .
(Movéoeg 12) -
v) Tn yovia E tov tpry@vov EAA. : 5 }rﬂ -\r
(Movddeg 8)

X A B

13749.Z10 nopokdto oynue to ABI'AE eivon éva »
TEVIAY®OVO GTO 0Toio 1 dtaydviog AA ivar ion pe

v mievpd AE ko n nuievBeio Ax givon

nwpoéktaon ¢ BA mpog 1o A. Na vroroyicete g
OIKOLOAOYADVTOG TIC ITAVTIOELG GOG:

o) Tn yovia a . (Movadeg 08)
B) Tn yovia & . (Movadeg 08) :
Y) Tn yovia ¢ . (Movadeg 09) E

14884. Eotm tpiyovo ABA pe A =120°. EEmtepikd tov Tprydvou
katackevalovpe to 1oomrevpa Tpiyove AEB kot AZA. No arnodeiéete otL:

o) Ta tptyova AEZ ka1 ABA eivat ica. z 5
(Movédeg 13) e/
B)To tpquo AZ givan mapddinio oo BE.

(Movaoeg 12)

40 O¢pa
e 12
1708. Aiveton opBoymvio Tpiywvo ABIT (A =90 ) pe B=50", to hyog tov ]
E
AA xo1 onpeio E omv Al dote AE=BA. To onueio Z givar | Tpofoir| tov !
I' oty AE. ;
a) No anodeitete otu: !
i. To tpiywvo ABE &ivaun icookeléc. (Movédeg 6) I,’ &
ii. TAE=10". (Movédeg 10)
B) Na vroloyicete T1g yovieg tov tprydvov ZI'E. (Movddeg 9) !
; 50°
N »

1792. Atveton tpiyovo ABI e AB< AI'. @épovpe ) dyotopo tov AK kan og tuyaio onpeio e E
pépovpe gvbeia kdBetn otn dryotopo AK, n omoia tépvel Tic AB ko Al ota onueio Z kot A avtictorya

kot v wpoéktacn g I'B oto onueio H. Na anodeiete ot

a) ZAI'=90 +/; (Movddeg 7)
) ZK =KA (Movddeg 8)
B-T .
v) ZHI' = — (Movaoeg 10) B K .
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1819. Aiveton iodémrevpo tpiyovo ABI kot oty mpoéktacn g I'B (mpog 1o B) Bswpovpe onueio A

tétolo, ®ote BA=BI", evd oty npoéktacn g Bl (mpog to I') Z

Bewpovpe onpeio E 1é€t010, dote TE =BI'. ®épovpe v kdbetn

omv EA oto onpeio E, 1 omoia tépvetl v mpoéktacn g AA oto Z.

o) Na vmoloyicete Ti¢ yovieg Tov tprydvov 'AE kot BAA. A
(Movdioeg 8)

B) No amodeibete 6T I'Z givon pecoxdbetog tov AE.
(Movéoeg 12) &

v) Na anodei&ete 611 AB||T'Z. (Movddeg 5) A

[ss
-
m

1828. Aivetan iodmrevpo tpiyovo ABI kot to vyog tov I'E. Tty mpoéktaon tng I'B mpog to B, Bswpovpue

onpeio A téroto, dote BA = BZF . Av 1 gvbeio AE tépver v Al oto Z A
kow ZO||BI': © -
a) Na arodeilete 61 to Tpiywvo BAE eivan 1cookelés E
Kot to Tpiyovo A®Z gival 160TAEDpO. (Movaoeg 10)
B) Na vroioyicete T1g Yovieg Tov Tpry®dvov OEZ. (Movddeg 5)
v) Na amodeitete 0Tt AE =20Z. (Movadeg 5) A B r
6) No amodei&ete 6Tt 3AB=40B. (Movddeg 5)

1849. Y11 mhevpég Ax” ko AX yoviag x Ax Bewpodpe onueia B xon I dote
AB=AI". Ot xéBetec otic AX” ko Ax ota onueio B xon I' avrtictorya,
Téuvovtol 6to A. Av ot nevbeieg Ay kot Az yopilovv ) yovia X'AX o€
Tpeig loeg yavieg kar tépvouy 11g BA kot Al ota onpeia E kot Z avtictorya,
va arodeifete Ot

a) To tpiyovo EAZ eivan 1cooKeAES. (Movddeg 8)
B) To A avikel ot dtyotdUHo TG Yoviag X AX. (Movddeg 8)
v) Ovyovieg I'BA ka1 'AA eivon ioec. (Movddeg 9)

1851. X¢ tpiyovo ABI 1 mpoéktacm g dtyotdpuov g yoviog I' kot g
eEmtepikng Yoviag tov B téuvovtat 610 E.

Aivetar 61t ABE=70"=2I'EB.
a) Na arodeitete 611 0 Tpiywvo I'BE gival icookeléc.

(Movéoeg 12)
B) Na vroloyicete T1g yovieg Tov tprydvov ABI.
(Movaoeg 13)

A
1888. Ectm wookelég tpiyovo ABIT (AB = AF) Kot M 10 péco
g BI'. ®épvovpe TA L BIN pe TA=AB (A,A ekatépobev tng BI).
Noa amodeilete ot
o) AM||TA (Movddeg 6)
B) n AA &ivon dryotdpog g yoviag MAT. (Movddeg 7) B M ]
. B
v) AAL =45 Y (Movddeg 7)
0) AA<2AB (Movédeg 5)

A

13499.Aiveton opBoymvio tpiymvo ABIT (A =90 ) pe AB < AT ko AH 10 dYyog mpog v vroteivovoa.

Ymv mhevpd BI' Bewpovpe ta onueia A kot E této1o dote AB = AB kau ['E =T'A. Av AZ ko E® givai ot
omootdosig Tov A ko E and tic mhevpéc AI' ko AB avtictotya, vo. arodsiete Ot
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o) 'AA =AAH xoun EAB=HAE. (Movdodec 14)
B) AE = AZ + E@. (Movdodec 11)

11882. ¥to0 mopakdto oxfiua ta tpiyove ABT, AAE ka1 AZH givor z

opBoyovia pe opBég yovieg ABI', AEA ot AZH , avtictoya. Eniong
Al' = AA kou BI' = AZ. Na anodeitete otu:

A

o) Ta evBoypappa tpqpote BIN kot AE givan ioa. (Movéoeg 10)
p) H AH &ivon dryotopog g yoviag EHZ . (Movddeg 6) LY H

EHZ
,
(Movédeg9) '

V) Av, emimAéov, ot AA kou AH givon kdBetec, 10t AAE =

13537.XZt0 dumhavo oynpa divetor icookedéc tpiyovo ABI ue AB = A", onueio A g mhevpag AL, dote

AA =BA =BT kot onpeio E g mhevpac AB, dote AE =TA. "
o) No arodeilete Ot
i. [=2A (Movadeg 6)
ii. A=36 (Movédeg 6)
iii. To Tpiyovo AAE &lvou 160oKkeAEC. (Movadeg 6)
B) XtV mpoéktaon g AE mpog 10 E Bewpovpe onpeio Z, dote AZ = Al
Noa amodeilete 6t1 0 Tpiydvo BAZ givar 1cockelés. (Movddeg 7)

13697.Xto mapaxdto oy, ta tuquate AE, BZ, BA kot I'E avarapiotdvouy téocepelg icovg pdfdovg
pfkovg 40 cm o1 0Toleg AMOTEAOVV HEPT LG KPEUAGTPOS TOLYOV.

.
A ]

O1 pépdot cuvdéovton pe TéTo10 TPOTO MOTE avd dVo amévavtt va givar Tapdiinies, oniadn AE // BA kot
BZ // TE, kot ava dvo va £xovv koo péco, dnradn K kowod péco tov AE, BZ kat A koo péco tov BA,
I'E.’Ecto 6111 pia and T1¢ yovieg mov oynuatilovv ot tepvouevee papdot AE kot BZ pe kopoen 1o koo

tovug péco K, n yovie BKE, eivat ion pe 120° .

a) Na arodeiete 61t AKB=KBA=BAI'=60". (Movddeg 9)
B) ‘Evag pabntng ioyvpiletar 61t ta tpiyova AKB ka1 BAT givar ica kot ic6mAgvpa. Na e&gtdoete av o
eyLPIoUoS Tov gival aindng. No attloAOyNGETE TNV ATAVINGT GOG. (Movaoeg 10)
v) Na anodei&ete 6T Ta onpeio A, B kot I' avijkovv oty id1a gvbeia. (Movddeg 6)

13750.An6 onpeio B eEmtepikod gvog kbkiov (O,R)
eepovpe To gpamtopevo Tunpe BA. Evavoopue 1o onueio
B pe 10 kévtpo O tov KOKAOL Kot TpoeKTEiVOLLE KOTA {60
tunpa O = BO. And to onueio I' pépovpe 10
epamntopevo tunpa I'A, dnwg oto oyrua.
0) Na amodeilete OtL:

i. AB=AT (Movaoeg 08)

ii. AA// BI' (Movdodeg 10)
B) Av to ukog Tov gpantdpuevoL Tunatog BA gival ico
pe v axtiva R, 1t €idovg Tpiywvo givar to tpiyovo AOA; Na S1ka10A0YNGETE TNV ATAVINGT GOGC.

(Movdoeg 07)
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30 Oéna

12200.Aiveton wookerés Tpiywvo ABI pe AB = AT kaw A =36".'Eoto BA 1 d1y0t6pH0g
g yoviag B kot E onpeio g mhevpag AB dote AE =TA.

a) No arodeilete 611 AA = BA. (Movdideg 8)
B) Na anodei&ete 611 10 Tpiymvo BAE givan icookehéc. (Movdideg 7)
v) H mtapdAinin anod to B mpog v Al tépver v mpoéktaocn g AE (npog 1o E) ot0

onpeio Z. Na amodeilete 6t to Tpiywdvo BAZ glvan 1cookerés. (Movéoeg 10)
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IHAPAAAHAOI'PAMMO

1531. Atveton mapoarinioypappo ABIA pe AB=2BI. [Ipogkteivovpe tnv mhevpd AA (mpog to Pépog
tov A) katd Tpqpa AE=AA kot pépovpe v BE mov téuver Al
o1o H. No amodeifete Otu:

a) 7o tpiyovo BAE &ivar icookeléc. (Movddeg 7)
B) To AET'B eivon mapaAinioypoppo. (Movddeg 9)
v) N AH elvan d1dpecog tov tprydvov BAE. (Movadeg 9)

1533. Aiveton tpiyovo ABI, 610 omoio pépovpe Tig dapésovg tov BM kot I'N. Tpoekteivovpe v BM
(mpog 10 M) xatd tppe. MA =BM xot v I'N (zpog 1o N) koatd tuqpa NE=TN.

a) Na arodeitete 6Tt AA||BIT koauw AE||BI. (Movadoeg 13)
B) Eivar ta onpeia E, A kot A cvvevBetaxd; No oitioAoyncete v andvinon oog. (Movédeg 12)

1534. Aiveton Topairnioypappo ABIA kot dtaydvidg tov BA. And T1g kopupég A kar I” pépovpe Tig
kd0eteg AE kou I'Z otn BA, mov v téuvovuv ota onpeia E kot Z avtiototya. Na anodei&ete ot

a) Ta tpityova AAE ko I'BZ givan ioa. (Movédeg 10)
B) To tetpimievpo AEI'Z eivar mapaAnAoypappo. (Movadoeg 15)

1535. Aiveton piyovo ABI'. And 10 péco M g BI™ pépovpe evbioypappo
Tupe MA ico kot mopdAAnio Tpog Ty mAevpd BA kot evfbypappo tufua
ME ic0 kot TtopdAinio wpog v mAevpd I'A. Na arodeilete OtL:

o) AA=AE (Movddeg 8)

P) Ta onueia A, A kot E etvar cuvevbetoka. (Movddeg 9)

v) AE=BI". (Movadeg 8) e ¢
E M 2
1538. Atveton maparinioypappo ABI'A pe AB =2AA. Oépovpe T d10TOHO0 TG Yoviag A Tov
ToPOAANAOYPAUUOV, 1 ool TéuveL TV AB 610 E.

a) Na arodeilete 6t to Tpiywvo AAE givan 1cookeAEC. (Movéoeg 12)
B) Eivar 1o onpueio E péco g mhevpdg AB; Na attiohoynceTe TNV amdvinet 6og. (Movéoeg 13)

1539. Aiveton mapairnioypappo ABI'A kot O to onpueio Toung tov dtyoviov tov. Osmpoidue onueio E
tov Tupatog AO kat onpeio Z tov tunqpatog OI, dote OE=0Z.
Noa amodeitete Ot

o) AE=BZ (Movaédeg 12)
B) To AEBZ givor TopaAAnAOypopLpo. (Movaoeg 13)
1557. Atveton maparinioypappo ABI'A pe AB=2BI" kot E to péco e mhevpdg AB. Na amodsiEete Otu:
a) To tpiymvo EAA elvar 1cookelés. (Movaédeg 10)
B) H AE &ivan d1yotopog g yoviag A. (Movaoeg 15)

1559. Aiveton tpiyovo ABI kai 1 dudpesog tov AM. v mpoéktaon g dtoupésov MA tov Tptydvon
AMI Bewpovpe onueio E mote MA =AE . Na amodeiéete Ot

a) To terpamievpo AMIE givar moporAnAdypapio. (Movaideg 12)
B) H BE 1épyetar amd 1o péoo g dwapécov AM. (Movaédeg 13)
1600. Oswpovue TapaAinroypoppo ABI'A kot A’, I'” o1 tpoforéc tmv A B
KopueaVv A kat I' ot dwaydvio BA. Av ta onpeio A" ko I’ dev

tavtilovtal, va anodei&ete Ot

o) AA'||ITT (Movédeg 8)

B) AA =TIT" (Movadeg 10) A T

v) To tetpdmievpo AI'TA’ givan mapariinioypoaupo.  (Movadec 7)
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1609. Oswpovue Toparinroypaupo ABI'A. Av o1 dtyotdpol tov amévavtt yovioy tov A kot B téuvovv
Ti¢ mhevpéc AB kot I'A ota onueia E ko Z avtictowya, va amodeitete ot

a) Ta tpiyova AEA ko BI'Z givan ica. (Movaodec 12)
B) To tetpbmievpo AEBZ eivor mapadinAdypopLpo. (Movédeg 13)

1610. Z1ig mhevpég AA ko BI' maporinroypéppov ABI'A

Bewpovpe onpeio E kot Z, této10, dote AE=TZ. Avn
evbeia ZE tépvel 11 mpoeKTAGELS TV TAELPOV E z
AB ka1 I'A ota onpeia H ko O, vo amodei&ete dtu:

0) HBZ=EA® (Movadeg 8)

p) BZH=AE® (Movddeg 8)
v) BH=0A (Movddeg 9)

1618. Zto duthavo oyfpa eivan €, || €, kot to onpeio O A B

elvar 10 péco g BA. Na arodeilete ot 1
a) ta tpiyova AOB kot ['OA givan ica
KOl VO, OVOPEPETE TO G0 KOPLaL GTOLYELN TOVG
OITIOAOYMDVTOG TNV OTAVTINGCT GOGC.
(Movéodeg 12)
B) to ABI'A givar moporAnAdypappLo.
(Movéoeg 13)

L

> L
m
(S}

1628. Aiveton mtopaiinioypappo ABI'A pe AB>BI'. And Tig kopueég A Kot a B
I" pépovpe T1g kbBeteg AE kan I'Z ot draydvio BA, ov v tépvouy ota

onueioa E kot Z avtictorya.

Noa amodeitete otL: E

o) AE=TZ (Movaoeg 15) 4 r
B) To tetpdmievpo AEI'Z givor TapaAnroypapLpo. (Movéoeg 10)

1637. Aivetan iodmrevpo tpiyovo ABI. Xty npoéktacn ¢ BI (mpog 1o I) A E
Bewpovpe Tpqpo TA=BI'. ®épovpe tunpa AE kabeto otnv AA oto

onuelo g A, této10, ®ote AE =BI.(A kot E oto 810 neninedo wg mpog

m BA).

a) Na Ppeite Ti¢ yovieg Tov Tprydvov ABA. (Movaoeg 12) B r E

B) Na anodei&ete 60T1 T0 ABAE givon maporiinAidypappo. (Movadeg 13)

1642. Aiveton tpiyovo ABI 6to omoio 1oyvel BI'=2AB kot é6tw M 10
péoo g BI'. Av n AA eivon dtdpesog tov tprycddvov ABM kot E onpeio
otV mpoéktaon g ®ote AA =AE Na anodeitete Otu

a) To terpamievpo ABEM givar mopoarAnAdypappio. (Movaoeg 12)
B) ME=MI". (Movaoeg 13)

1654. Aivovton to toparinioypappa ABAL kot BAEZ. Na arodeitete otu:
a) To terpamievpo ATEZ givon moporAnAdypapplo.
(Movaioeg 13)

p) ABZ=TAE (Movadeg 12)
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1678. Eoctm kdrhog pe kévrpo O kot axtiva p. @smpodpe kibeteg axtiveg OA,

A B
OI" ko epoamtdpevo oto kKuKho Tunua AB pe AB=0I".
a) Na arodeilete o6t ta tunpata AO kot BIT diyyotopovvron.
(Movéoeg 10) r
B) No vroroyioete T1g Yovieg Tov tetpaniebpov ABOT . 0
(Movéoeg 15)
A B
r Z

1687. Eocto maporiinidypapupo ABI'A. [Ipoekteivoupe tnv mhevpd BA E
(mpog to A) ko v mevpd Al (mpog o I') katd tuquota AE=AB kot

I'Z=AI'. No anodeitete Otu

a) Ta tpiyova AAE kot BI'Z givon ioa. (Movaoeg 13)

B) To tetpimievpo EBZA givar maporinioypoppo. (Movaoeg 12)

1701. Aiveton tpitymvo ABI pe AB<AI' kot M to péco g BI. 4

[poektetvoupe ™ ddpeco AM katd tuque MA=MA . Ao 10 A pépovpe Tapdriinin mpog ) Bl n
omoia Tépvel Ty tpoéktact g Al' oto onueio E. Na anodeiéete otL:

a) 1o tetpdnievpo ABAI etvar mapaAinroypappo. (Movédeg 12)
p) BM = % . (Movaoeg 13)

13755.Aiveton tpiymvo ABIT. Ao v kopoen A eépovpie gvbeia (g)
{£

mapdAANAn Tpog ™ BI'. Ad to Tuyeio onueio A g mevpdg BI & " =
eépovpe TIc TapdAinies pog v AB kot AT, ot omoieg Téuvovy Vv
evbeia (€) ota onpeia E kot Z avtictoyyo. Na arodeiete Ot :
a) ta tetpanievpa ZAT'A ko ABAE givar mapaiinioypappa.
(Movéoeg 10)
B) ta tpiyova ABI” kor AEZ givat ioa. . :
&

(Movaoeg 15)

13816.Aiveton maporinidypappo ABIA tétoto,
wote AA <AB kot M 1o pécso mg BI'.
[Ipoektetvoupe v AM mpog to M katd Tufpa i

ME = AM. Na anodeitete Ot :

a) 7o tetpamievpo ABET egivar i i
TAPOAANAGYPOLLLO. (Movaoeg 10)

B) Ta onueia A, I' kot E etvor cuvevBetokda. (Movaédeg 15)

13825.Aiveton tpiymvo ABIT. Ao 1o péco M g BIT ypdoovpe evboypaupo tuqua MA ico kot
napdAinio mpog v BA kot éva dAdo gvBiypappo tpumqpe ME ico kot mapdAinio mpog v I'A (ta
onueio A kot E Bpiockoviat oto nueninedo mov opiletar amd ) BIT ko 10 onueio A). No amodei&ete dtu
0) Ta tetpdmievpo AAMB ka1t AI'ME givat mapoaAinioypoppa. (Movaddeg 12)
B) AA=AE. (Movaédeg 13)

13833.XZt0 dumhavo oynua to I'A givar dyog Tov tprycdyvov ABI, 1o EH givar tyog tov tprydvov ABE kot
n BA eivar didpuecoc tov tprydvov BET.
a) Na arodeitete 6T ta tpiyova AI'A kor AEH E
elvar {oa.
(Movaoeg 10)
B) Na anodei&ete 611 AH=AA.
(Movddeg 5)
v) No anodei&ete 011 10 TeTpdmievpo 'AEH givan
TAPOAANAGYPOHLLO. (Movéoeg 10)
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13829.Aiveton moporAnAidypappo ABI'A kot O 1o onueio Toung tov dtoyoviov Tov. Osmpolue ta onueio
E kot Z tov tpunpatov AO kot I'O avtictoyo, tétoto dote AE=I"Z.

a) Na arodeitete 611 o tpiyova AEA ko I'ZB eivan ioa. (Movadoeg 12)
B) Na anodei&ete 611 10 TeTpamievpo AEBZ givon maporinAidypappio. (Movédeg 13)

13834.X¢ tuyaio tpiymvo ABIT @épovpe ) didpesd tov AM. Tpoekteivovpe v mhevpd BI wpog 10
puépog tov B katd tpuqpe BZ=BI" ka1 mwpog to pépog tov I' xatd tuiua I'H=BI", eniong npoekteivovpe
owapeco AM katd tuuo ME=AM.

o) Na arodeitete 611 ta tpiyova AMZ kor EMH givat ica. (Movédeg 12)
B) Na anodei&ete 0Tt 10 TeTpamievpo AHEZ givan mapodnidypappo. (Movadoeg 13)

1709. Aiveton tpiyovo ABI, 610 omoio 1 e€mtepikn tov yovia I eivar SumAdoia TG E0MTEPIKNG TOV
yoviag A. Ao v kopuen A diépyetor nevdeio Ax//BI" oto nueninedo (AB, I'). Ztnv nuevbeio Ax
Bewpovpe onpeio A étoro dote AA =BI'. Na anodei&ete ot

o) H BA 81épyetar omd 1o péco tov tpnqpotog Al (Movadeg 7)
B) HTA givor dygotopog g ez . (Movédeg 9)
v) To tpityovo ABI givon icookeréc. (Movdadeg 9)

1730."Eocto 611 E ka1 Z givon To péso tov mievpav AB kot A tapaiinioypdappov ABTA avtictoyya. Av
v To TopoAAnAdypappo ABI'A emmAéov woyder AB>AA , va e€etdoete av etvar ainbeig ot akdrovBot
woyvpIopoL:
Ioyvpropog 1: To tetpamievpo AEBZ givar mopolAnAdypappto.
Ioyvpropog2: AEA=BZT .
Ioyvpropog 3: Ot AE ko BZ givar dryotopot tov anévavtt yoviov A kot B.
0) X mepintmon mov Bempeital 0Tl KAmo10g 1oYLPIGUOG eival oAnONC va. Tov amodeilete.
(Movdédeg 16)
B) X mepintmon mov Kamo1og 1YLPIoUOC gV ivarl aAnOng, va Ppeite Tn oxéon TV d10d0 KOV
TAELPAOV TOV TAPUAANAOYPELUOL DOTE VO givorl aANOfg. No aLTIOAOYNCETE TNV OTAVINGT GOG.
(Movdadeg 9)
1731.’Ecto 61 E ot Z givan Ta péca tov mievpdv AB kot I'A mapaiinioypdappov ABI'A avtictoyya. Av
v 70 TopoAAnAOYpappo ABTA emmAéov ioydovv AB > T'A ko ) yovia A sivor appieia,, va eéetdoete
av givo ainBeic ot axdrovbot ioyvpiopoi:
Ioyvpropog 1: To tetpanievpo AEBZ gival mapolinAdypapplo.
Ioyvpropog 2: Ta tpiyova AAE ko BI'Z eivan ioa.
Ioyvpropog 3: Ta tpiyova AAE ko BI'Z eivat icookern.
a) X mepintmon mov Bempeital 0Tt KAmo10g 1oYLPIGUOS elvar aAnONG va Tov amodeilete.
(Movdoeg 16)
B) X mepintmon mov KAmo10g 1oYLPIGUAC dev givarl aAnOng, va Ppeite tn oxéomn TV d1000 KOV TAELPOV
TOV TOPOAANAOYPAUIOL OGTE va glvar 0AnOnc. Na attiohoynoete Tnv andvinon coc.  (Movdadeg 9)

1746. 210 xvpt6 e&dyovo ABI'AEZ 1oybov ta e€ng: o = [§, {/ =5 ko € :i .

a) No vroloyioete 10 dBpoiopa o+ §r +e. (Movadeg 8)
B) Av ov mhevpéc AZ kot AE mpoektevopeveg

tépvovtat oto H xan o1 mhevpég AB ko A

TPOEKTEVOUEVEG TEUVOVTUL 6T0 O, Vo, amodeilete Ot

i. Ovyovieg A kou H givon mapamdinpopotiké. (Movaoeg 10)
ii. To tetpamievpo AOAH givor mapaAAnAdypopLpo. (Movddeg 7)
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1785. Aiveton maporinidypappo ABTA pe AB > AA . Osopovpe onpeio K A AN

B
tov AA kot AB avtictoya dote AK=AA .’ Ecto M 10 péco tov KA ko B
nwpoéktacn Tov AM (npog 10 M) téuver n Al o0 onpeio E. No amodei&ete ¢ il
A E T

OTL:

a) AA=AE. (Movadeg 8)
B) BI+I'E=AB. (Movaoeg 10)
v) B=2-AAK (Movadeg 7)
1805. Aiveton TopaArnioypappo ABIA kot 6tV Tpoéktao . % .
g AA Bempovpe onueio E 1é1010, dote AE = Al evd ot
npoéktaon G AB Bewpovpue onpeio Z té€toto, dote BZ=BI".
a) No arodeilete OtL: B
i. BTZ=ATE (Movéddeg 10) F
ii. Ta onpeia Z,I',E eivan cuvevbetokd. (Movadeg 10) 7

B) ‘Evag pabntrg v va arnodei&et 6t tal
onpeta Z,I'E givan cvuvevberaxkd avéntule
TOV TTOPAKAT® GVALOYIGUO. K ‘Eyovpe:
BI'A=TAE (¢ &vtdc extog Kot eni Ta avtd pépn tov mapoeirniov AE kwor BI' wov tépvovton
omd 1 ZE) ko
BI'Z=AET (wg gvtog evarrdg tov napariniov AE ko1 BI' tov tépvovton and ™ Al). Opwg
ATE+TAE+AET =180 ( og d0powoua tev yovidv tov tprydvov AET). Apa cbppava pe to

nponyovpeva : ATE+BT'A+BI'Z=180". Ondte ta onpeia Z,I,E givor cuvevBeioxd.>>
Opwg o xkadnyntg védeiEe Eva AaBog 6to cuAloyopd awtd. Na Bpeite 1o Adbog
GTO GUYKEKPLUEVO GUAAOYIGUO. (Movddeg 5)

1810.Aivetar tpiyoovo ABI'. A6 10 uéso M tov BT pépovpe evBuypappo tuque MA ico kot mapdAinio
pe 10 BA kot evBoypappo tuqpo ME ico kot tapdiinio pe to I'A (ta onueia A kot E givor oto
nueninedo mov opiletar amd To BI' ko T0

onueio A .Na omodeitete ot

a) Ta onpeia A, A, E eivar cuvevBeloka. (Movaédeg 10)
B) H mepiperpog tov tprydvov MAE givan ion pe v mepiperpo tov tpryovov ABT. (Movdodeg 9)
v) Otov évog kabnyntmg £0eoe 6Tovg Hantég Tov To epmdTNUA OV To onueia A, A, E eivar cuvevbelokd,
évag amd ovTovG EKAVE TO TOPUKAT® TYNLO KOl amdvinoe oG €ENG : E

Z1 = A1 (gvtog evorrds tov AB//MA mov tépvovtan and AZ)
AAZ = A> (evtdg ektdg Ko emi TaL 0VTA PEPT|
tov AB//MA mov téuvovtat and AE)
Onog Zi+As + AAZ =180 (4Opoiopa ymvidv Tov Tptydvov AAZ).
Apo. cOPPOVEL PE Ta Tponyodpeva éxovps: A+ Az +As =180 .
Onote AAE cvvevbeilokd.

Ouwg o kabnyntg gine 6T vEapyEL Aabog 6T0 cVALOYIoUd. Mmopeite va evtonicete 10 AdBog Tov
poonen; (Movddeg 6)

1839. Xe naparinroypoppo ABIA Bempodpe onueia E, Z, H, ® otig mhevpéc
AB, BT, TA, AA avtictoya, pe AE=TH xo1 BZ=A0. No anodeifete otu:

a) To tetpdmievpo AETH givar mopaiinAdypappio. (Movddeg 6)
B) To tetpdmievpo EZHO givar mopaAinAdypopLplo. (Movaoeg 10)
v) Ta tuquota AL, BA, EH kou ZO 6iépyovton amd to idto onpeio.

(Movddeg 9)
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1844.Ecto tpiywvo ABT kot AA 1 d10tépH0c TG Yoviag A, A
v Tv omoia woyvet 61t AA=Al". H AE sivan Styotépog g
yoviag AAB kot n AZ mopdAinin oty AB. Na anodsiéete z
ot
a) Ta tpqpata EA ko AT etvon mapdiinia.

(Movddeg 9)
B) To tplyovo EAA givan icookeréc.

(Movddeg 8)

v) Ta tpipota AA ko EZ dyotopodvot.
(Movddeg 8) A

1857. Aiveton tpiyovo ABI pe AK d1y0tou0 ¢ yoviag A. v TpoEKTacT TG D\
AK 0sopovpe onpeio A dote AK=KA. H napddinin amd to A mpog v AB 3
tépvel i Al kou BT ota E ko Z avtictoyga. Na amodeifete otu: B
a) To tpiymvo AEA givar 1cocKeAES. (Movddeg 6)

B) H EK eivar pecokadetoc tov AA. (Movddeg 6)

v) Ta tpiyova AKB kot KAZ eivar ica. (Movadeg 7)

0) To tetpdmievpo AZAB eivor mapoAinAdypoppLo. (Movddeg 6) A

&
. K
\
\
\
\/
A
1882. Ecto tpiywvo ABI', AA 1 dryotdpog g yoviag A kot M 1o pésov g & u
AB. H xd0em am6 to M omv AA téuvel to Al 610 E. H moapdiinin and to B Z\a
oto Al tépver v mpogktacn g AA oto K kot v tpoéktaon ng EM oto A, \/
K

z
B

Na amodeitete ot
a) Ta ptyova AEM, MBA kot ABK eivat icookerr). (Movédeg 15)
P) To tetpimievpo AABE eivar maporlinidypappo.  (Movadeg 10)

13742.Aiveton 1cookeréc tpiyovo ABI pe AB = ATl koau M 10 péco g fong

tov BI'. ®épovpe

BK L BI" éto1 @ote BK = AT (10 onpeio K givor oto nuieninedo mov dev avikel 1o A).

a) Na arodeitete 6Tt AM//BK w1 AB = BK. (Movddeg 8)
P) No oei&ete 6T AK givair diyotopog g yoviag BAM. (Movddeg 5)

v) No amodeitete 611 BKA =45" — 1; . (Movddeg 6)

0) Mnopei 1o tetpanievpo ABKM va givar mapoaAinioypopupo; No attioA0yNGETE TNV AIiVINGT GOC.
(Movddeg 6)

13845.01 koxhot (K,R), (A, p) epdmtovian eEmtepikd 6t0
onueio A. ®épovpe tuyaio gvbeio 1 omoia diépyetor amd t0 A
Kot 6gv TEPVAEL Ad TO KEVTPO TOV KOKA®V, TEUVEL TOVG
KOKAoLG avtiotorya ota onpeia B kot I'. Dépovpe Tig
epamtopeveg (€) kat (8) ota onueio B kou I'. Na anodeitete
ot

o) KBA=ATA. (Movddeg 8)

B) (e) // (d). (Movaoeg 10)

v) No eéetdoete o€ mola nepintwon to teTpdmievpo KI'AB 0o ivor topoarAnioypappo; Na

OITLOAOYNGETE TNV OTAVTNGN GO, (Movddeg 7)
3° Oéua

11897. Aiverar tpiyovo ABI kot ) d1dpuecog tov AM. Tty wpoéktaocn g Al mpog to I maipvovue
tuqpuo A = AT, Ano to A gépvoupe mopdiinin tpog v AM mov téuvet Tnv Tpoéktaot g Bl oto E.
Noa amodeitete Ot

o) MI' =TE. (Movdoeg 9)
B) To tetpdmievpo AMAE eivon moparAnioypappo. (Movdiodeg 7)
v) B+BAM=TEA (Movdoeg 9)
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OPOOI'QNIO

20 O¢pa
1599. X¢ opBoyadvio ABT'A, av M kot N eivar ta péoa tov AB kot I'A avtictoya, va arodeitete ot
o) MA=MI' (Movadoeg 12)
B) H gvbeia MN eivon pecoxdBetog tov tunparog I'A. (Movédeg 13)

1653. 210 duthavo oynua to tetpdmievpo ABI'A eivol TopaAAnAOYPOLLILO Kot TO E
AT'AE givar opBoydvio.
Na amodeitete Ot A

A
a) To onueio A eivon péco tov BE. (Movddeg 8)
B) To tpiywvo BEI &ival icookeléc. (Movddeg 9)
Y) BTA=AAE (Movdédeg 8) B r
1668. 'Eotm 10ookelég tpiyovo ABI pe AB=AI" kot M 1o péoso g mievpdg BT A
Y10 onpueia B kot I' pépovpe kaBeteg otn BT mpog to id10 pépog ko Bewpovpe oe
avtéc onpeia A xkan E avtictoya, tétown, dote MA =ME . Na amodsiéete Otu:
a) Ta tuipata BA kot I'E givan ioo. (Movéoeg 13) A E
B) To tetpdamievpo BAEI eivan opBoydvio. (Movaoeg 13)
R [t} r
A
1683. Xe kOKAo kévtpov O pépovue 600 dopétpovg AB kat I'A.
Na amodeitete ot r,
a) O yopdéc AT kou BA tov xdxhov etvan ioeg. (Movéoeg 13)
B) To tetpimievpo ATBA eivar opBoydvio. (Movaoeg 12) ' il
E
1692 Eotm opbBoymvio ABI'A kot ta onueio N kot K tov AB kot Al avtiotolya, €100 doTE
AN =KTI'. Na anodeiete ot
a) ta tpiyova ANA kot BI'K eivar ica. (Movédeg 12)
B) To terpdmievpo NBKA etvar mapaiinioypoppo. (Movaédeg 13)
40 Ofna
1714, Xv dumhovn elkoOVa QOIVETOL Lo KPEULAGTPA TOLYOL M A r
omoia amoteigiton amod €61 ioa evBVOYpoppa KoppdTio EHA0L H K
(AA, BI, T'Z, AH, ZK, HA) mov givatl otepempéva pe vrexa
kopeié (A, B, T, A, ©, E, M, H, K, A, Z). Av 10 onpzio ©, -
glvon péco tov tunudtov AA kot BT eva o onpeio E givan )
uéco tov tunudtev I'Z kot AH, vo amodesilete otu: = Z ;
a) To tetpamievpo T'HZA givon opBoymvio. (Movaoeg 10)
B) Ta onpeia B,A,Z givar cuvevbeloxd. (Movddeg 9)
v) To tetpdmievpo AI'ZA givar mapolinAdypappo. (Movddeg 6)
1729. X10 opBoymdvio mapodlinroypappo ABIA givor AT A =30 kot O 10 g - B
kévtpo tov. Oépovpe AE L Al :
o) Na anodeilete 0T 1 yovia AAL yopiletor and ™ AE kot ) dydvio "
AB o¢ 1peic iogg yovies. (Movadeg 13) A 305
B) ©épovpe kGBe oty Al oto onpueio O N ool TEUVEL TV TPOEKTAO r
¢ AA oto Z. Na d¢ei&ete 011 T tpiyova AZO xor ABI givan ioa.
(Movadeg 12)

M~
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1733."Ecto €,&, 600 kdbeteg gvbeieg mov téuvovton oto O kou Tvyaio onpeio M tov emmédov mov dev
OVKEL OTIG gvbeiec.
a) Av M, etvar to coppetpikd Tov M g mpog v g, kar M, To cvppetpikd tov M, og

TPOG TNV €,, VoL amodeilete Ot

i. OM=0M,. (Movadeg 6)
ii. To onpeio M, O xou M, givar cuvevbetaxd. (Movadeg 8)
iii. To tpiyovo MM, M, givon opBoydvio. (Movadeg 6)

B) Av M, eivor 1o cvppetpkd tov M, og mpog v g, Tt £i60Vg TaPUAANAOYpapO Eivol TO
MM;M,M;; Na artiohoyncete v omdvinot cag. (Movddeg 5)

1735. Oswpovpe gvbeia (g) kot dvo onueion A kot B ektdc avtnig, ta omoia Bpickovial 6to 610
nueninedo oe oyéon pe v (€) £tol wote, N evbeia AB va unv etvar kaOetn oty (€).' Eotm A" kot B” ta
GUUUETPIKA orueio Tov A kail B avtictoyo wg mpog v evbeia ().

a) No arodeitete 6Tt AA'//BB’. (Movddeg 6)
B) Av n pecokdBetog tov AB téuvel v gubeia (&) oto onpeio K, va amodeifete 11 to K aviket ko
o™ pecokabeto tov A'B. (Movdoeg 10)
v) Na Bpeite T oyxéon tov evbeidv AB kot (8) dote T0 tetpdnievpo ABB A’ va givan
opBoydvio. No atTloAoyHGETE TNV ATAVTINGCT GOG. (Movddeg 7)

1800. Aiveton 1oookerég tpiyovo ABI ue AB=AI", tuyaio onueio M g
Baong Tov BT kot to vyog tov BH. Antd 10 M pépovpue kdBeteg MA, ME «an
MO otic AB, AT kou BH avrtictotya.

Noa amodeitete otU:

a) To terpamievpo MEH® eivar opBoydvio. (Movddeg 9)
B) BO=AM. (Movddeg 9)
v) MA+ME=BH. (Movddeg 7)

1816. Aiveton 1cookerég tpiyovo ABI ue AB=AI" kot onueio A oty
npoéktacn g BI'. Amd 10 A pépovue AK kabetn omnv AB xat AE kéBetn
otV mpoéktact g Al'. And 1o onueio I' pépovpe I'H kabetn otv AB
kot I'Z kabetn otv KA. Na amodeitete ot

a) H yovia ZI'A givon ion pe ) B. (Movddeg 4)
B) H A etvon dryotdpog g yoviog ZI'E. (Movddeg 4)
v) To tplywvo AZE eival icookeléc. (Movddeg 9)
0) AK—AE=HI" (Movddeg 8)
1833. Aivetot opboydvio tpiymvo ABT pe A=90" . ®époue ) S10pecd TOL r A
AM v onolo TpoeKTEIVOLLE, TPOS TO PEPOG TOv M, KoTd T MA =AM.
Bewpoipe gubeia AK kabetn ot BI', n omoia téuvet ) diyotopo g yoviag B K
octo E. E
No anodei&ete ot: < y
a) To terpdmievpo ABAT eivor opBoymvio. (Movddeg 8)
B) KEB=90 _B (Movddeg 8)
2 A B

v) AE=BA. (Movddeg 9)
1879. Ecto xdxhog pe kévipo O kot drdpetpo AB. Oépvoupe yopdn I'A|| AB A K r
kot K 10 uéco mg. And 1o A pépvovpe to Tunue AE kabeto ot Al Na
amodeilete OTL:
a) To terpamievpo KI'OE givon moparAnioypappo. (Movddeg 8) A

AOT .
B) AEK = — (Movaoeg 12)
v) KE<KB (Movddeg 5)
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1891. Aiveton maparinioypappo ABTA pe AB > AA kot ot diyotdpot

twv yoviov Tov AP, BE, I'Z ka1 AT (6mov P,E otv AI" kxou X, Ta otnv A T m B
AB) téuvovton ota onpeio K, AM ko N 0nmg eaivetan oto oyfua. No ‘V’
amodeifete Ot A

a) 10 teTpamievpo AEBT givan mapaAAnAoypappo. (Movadec7) \K”

B) to terpamievpo KAMN eivar opBoydmvio. (Movddeg 8)

1) AN||AB (Movédess)  ,° € P

0) AN=AB-AA (Movadeg 5)

13523.0 yaptoetdc Tov oYNHaToC eivar Eva eEGYmVo e ioEg TAEVPEG KO 1GEG ymweg
a) Noa arodeitete 6Tt AE = BA. B
(Movéoeg 07)
B) Na amodeiEete 6L AE L EA.
(Movaoeg 08)
v) i. Av o1 AA xai BE tépvovtat oto O, tot€ Vo amodeibete 0L
2BO = AA. (Movadeg 05)
ii. "Evag pabnmg woyvpiletot 0Tt vwdpyet kKOKAOG He SIAUETPO
v AA mov diépyetan amod to B. Xvuewveite ue tov
wyLPIoUd TOL;
AKol0AOYNOTE TNV OTAVINGT GO, (Movéoeg 05)
E &
13746.Aiveton tpiymvo ABI kot m d1dpecsog tov AA. Xty mpoéktacn g dwopécov AA pog to A
naipvovpe onpeio E, étor dote AA = AE.
0) No amodeilete OtL:

i. Ta tpiyova ABA kot ETA givat ioa. (Movadoeg 07)
ii. H didpecog AA givon pukpdtepn amd 1o nudadpotopo tov mievpdv AB kat AT" mov thv mepiéyovy.
(Movaédeg 08)

B) Av o710 tpiywvo ABI 10 dimAdoio g dtapécov AA 1eovtal pe v mievpd B, va yapoaktnpicete to
eldog tov tetpamievpov ABEI kat to €id0g tov tprymvov ABI kot va oitioAoynoeTE TIG AmOVINGELS GO,
(Movédeg 10)

14887. Atvetan woookeés Tpiyovo ABT (AB = Al') kot toyaio onueio M g £

mievpdg BI'. Ao to M pépovpe gubeia kaBetn otnv mhevpd BI' mov tépvel tig A/ |H

evBeiec AB kot Al ota onpeia E ko © avtiotoya. Av AA ko AH o Oy tov

tpryovev ABT kot AGE avtictotya, va anodei&ete ot )

a) AAH=90 (Movddeg 8) \

B) To tpiywvo AGE givan 1cockeAEC. (Movddeg 8)

v) MO+ ME =2AA. (Movddeg 9) B A M r
POMBOX

1570. Oewpodpe o&uydvio tpiyovo ABI pe AB < AT xat to Vyog tov AA. [lpoektetvoupe 1o AA (mpog
to A) katd tuqpo AE =AA .’Ecto K 10 cuppetpikd tov B wg mpog 1o A.
Na amodeilete ot

a) To tpiymvo ABK eivar icookeréc. (Movaédeg 12)
B) To tetpdmievpo ABEK eivan poufoc. (Movaiodeg 13)
1575. To tetpanievpo ABI'A tov duthavod oyfqpotog etvor
naparinAdypoppo. Eoto 61t AE 1 BI' kon AZ 1L AT Na amodei&ete 7 Ik £
ot
a) Av to mtapairnroypappo ABI'A givan poppog, tote AZ=AE . A 3
(Movaodeg 12)
B) Av yw o TaporAnAoypoupo ABIA oydet
AZ = AE , 101 010 gival popupog. (Movaoeg 13) A
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1584. Xe kOxho kévrpov O, éotm OA uia aktiva tov. Dépovue ) pecokdbetn g OA mov téuvel Tov
KOKAO ota onueio B kot I'. Na amodeilete Ot

a) To tpiymvo OBA &ivar ic6mAevpo. (Movaoeg 13)

B) To tetpdmievpo OBAI givan popfoc. (Movéoeg 12) A

1679('Iow pe v 1584) Ectm kdKAog pe kévipo O kat aktiva p. Osmpoldue tnv
axtiva OA kot ™ yopdn Bl kabetn omv OA oto péco g M.

a) Na arodeitete 611 t0 tetpamievpo AI'OB givar popfoc. (Movadeg 10) 0
B) Na vroroyicete T1g yovieg Tov tetpamievpov ATOB.  (Movédeg 15)

1630. Aiveton o&uydvio Tpiymvo ABI. @épovpe and v kopven A gvbeia (€)

wapdAinin ot BI'. H pecokdBetoc g mievpdg AB téuver v (€) oto A ko

v Bl oto E.
a) Na anodeifete 011 AA=AB xau EA=EB. (Movddeg 6)
B) Av M 1o péco tov AB, va cuykpivete ta
Tpiyova AMA ko1 EMB. (Movaoeg 10)
v) No anodei&ete 011 10 TeTpdmievpo AABE eivan popfoc. (Movddeg 9)
1681. Aiveton popPog ABAIL. v mpoéktacn g dwywviov AA (pog 1o A) ;
naipvovpe toyaio onueio E. Na amodeitete ot
a) To E woanéyel and 11c tpoektdoelg twv mievpmv AB kot Al (mpog 1o B r
pépog tv B kot I' avtictoya). y \
(Movaoeg 10) )/ N
B) To onpueio E woanéyet and ta onpeio B kot I / A \
(Movéoeg 15) L/ I N
’ *E
13767.X¢ evbeia € Oempobpe Ta dadoyikd onueio A, B kot ) E

I' ¢101 @ote AB = BI'. X1 ovvéyeta, oyedtdlovpe ta
womievpa tpiymva ABA kot BI'E pog 0 1610 npueninedo
®¢ TPOg TNV evBeia € OTOC PUIVETOL GTO TAPUKATD GYN IO

o) Na vroloyicete ) yovia ABE . (Movadeg 7)
B) Na anodei&ete 611 10 Tpiymvo BAE givan icomievpo.
(Movadeg 10) M B r =

v) Na anodei&ete 6t1 0 TeTpdmievpo AAEB eivan popfog.
(Movddeg 8)

13832.Xt0 oynpa 1o M givar péco tov tunuatov Al kot BA. Erniong AMB=I'MB. B
a) No arodeilete Ot

i. Ov AT kot BA givon kdBetec. (Movéoeg 10)

ii. To ABT'A givou popfog. (Movadeg 8) r
B) To ABI'A givai 1 kdtoym evog knmov. ['a va meprppdEovpe Tov KNmo
ypewlopacte 30 pétpa pdytn. Av apnoovpe v TAgvpd AB Tov KNmov y®pic A
Qpbytn mOc PETPOL PAYTN O ¥PEIGTOVUE Y10l TIC VITTOAOUTEG TTAEVPEG;

(Movddeg 7)

£y

13842.Xt0 duthovod oynua to teTpdmievpo ABZH
givan poupoc. Eniong divovtor ot yovieg BAH=70" ,
ZBH =51" xoun AI'A &ivai opbn.

a) No vroloyicete ) yovio. ABH. (Movddeg 7) o
B) No anodeifete 0TL 01 evbeieg €1 Ko €2 givan F2 r
TopOAANAEC. (Movddeg 8)

v) Av 1 yovia E tov tprydvov I'AE givar iom pe 56°, va vroloyicete ™ yovia I' tov tprydvov ['AE.
(Movdoeg 10)
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1740. Aivovtai o1 akdAovdeg mpotdoeig 11 won I12:

I1: Av éva maparAnAdypappo ivol poppog, TOTE 01 OTOGTAGELS TOV OTEVAVTL
TAELPOV TOV Eival iGEC.

I12: Av o1 amoGTAGELS TOV ATEVAVTL TAEVPAOV EVOG TAPUAANAOYpppoL glvar ioeg, TOTE
TO TOPAAANAOYpOULO Elvar pouPoc.

a) Na e&etdoete av woydovv o1 tpotdoeig 11 kot [12 arttodoydvtag TApog TV

ATAVINGT GOG. (Movédeg 20)
B) XtV mepintwon mov ot Vo TPOTAGELS IGYVLOLVV, VA TIG SIATVIMGETE MG L0 EViCia
TPOTOGOT. (Movddeg 5)

1840. Aiveton mapordnioypappo ABTA kot onpeio K,A g dtryoviov Tov BA, té€1010, date va ioydeL
BK=KA=AA.

a) Na arodeitete 611 T0 Tetpdmievpo AKTA givor moparAnAdypappo. (Movdoeg 10)
B) Na amodei&ete 611, av 10 apykd tapairnioypappo ABI'A givat poppog, tote ko 1o AKTA givon
poppoc. (Movddeg 8)
v) o Tpémetl va givar 1 6y€om TV SayOVIDY TOV apyLtKod TOPIAANAOYPAUUOD
ABT'A, dote to AKI'A va givar opBoymvio; Na attioloyfceTe TV amdvino” 6og. (Movédeg 7)
1869. Aiveton appruydvio tpiyovo ABI pe AB< Al kar A >90". A

dépvoupe Tunro BA kdbeto otnv AB kot pe BA = AT™ ko tpumquo
I'E xéBeto omv Al pe TE = AB. Oewpoipe ta péca Z kol © tov

AA ko AE xaBd¢ kot tn d1yotopo Ad g yoviag AAE.

a) No anodeilete 611 AA=AE . (Movddeg 9)
B) Av K tuyaio onueio tng dryotdpov Ad, va amodeifete Oti T0
K woanéyst amod ta péoa Z ko @. (Movddeg 9)

v) Av 10 K givar onpeio g dryotdépov Ad t€1010, MOTE
KZ=AZ, va amodeiEete Ot t0 TeTpdmievpo AZKO givon
poufoc. (Movddeg 7)

13857.a) 210 oynuo n BA eivan pecokdBetog tov tunuatog Al™ ko
dtpeTpog Tov KoKAoL pe kévipo M. Na amodeilete 1L to ABI'A gival
poupoc. (Movddeg 8)

B) Xapaktnpiote k4O pio omd TIC TUPAKATO TPOTACGELS G 0ANON 1 WeLON.
[Ipdtaon 1: «Av 1 dlay®VIOC EvOG TuYaioV TETPATAEDPOL Eivar HecokdOeTog
™G GAANG dtaryVviov Kot SIAUETPOG KUKAOL UE KEVTPO TO GTUELD TOUNG TV

dly@viwv, TOTe To TETPATAEVPO gival pOUPoC».

[Ipdtaon 2: «Av 1 dlaydVIOC EVOG Tuyaiov TETPATAEDPOL givar kGOt TNV
AN SLoydVIO Kot SIGUETPOG KOKAOV LE KEVTPO TO GMUEID TOUNG TOV Sloy@VimV,
TOTE TO TETPATAELPO Elvat pOUPOCK.

Na aitiodoynoete v omdvinon oag oe Kabe mepintmon. (Movédeg 10)

v) Xto duthovod oynpo ta vBvypappa tufpoata PT kot ITX tépvovion kdbeta oto
N kot [IN = NZ. Eniong n PT eivon didipetpog tov kokAov pe ké€vipo 1o N. Na
amodeitete o6t [IP = PX = XT = TII. (Movdadec 7) T
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TETPAT'QNO
20 Ofna

1643. Oswpovpe teTpdymvo ABI'A kot onueia E kot Z otig tpoektdoelg tov AB
(mpog 1o B) ko BI (mpog to I') avtictoyo, ®ote BE=TZ. No anodeilete ot
o) Ta ptyova ABZ kar AEA eivat ioa. (Movéoeg 12)

B) Ovyovieg EAI ko1 AZB givar ioeg. (Movaoeg 13) r

1651. Aiveton 166mAgvpo Tpiywvo ABI ko eKTOG 0LTOD KOTAGKELALOVLE #
tetpdyovo BI'AE.
a) Na vmoloyicete Tig yovieg

i. ABE (Movéadeg 8) B P
ii. BEA (Movddeg 9)
B) Na anodei&ete 011 10 Tpiymvo AEA gival 1600KeEAES.

(Movddeg 8)

1652. Aivetan icookeréc tpiyovo ABIT ue AB=AT". Katackevdlovpe E
eEmtepikd tov Tprydvov 1o teTpdymvo ABAE. No amodeiéete otL
a) To tpiywvo ATE eival icookeléc. (Movéoeg 10)

B) 2ETA=90' —BAT. (Movédec 15)

™

13536.Atveton tetpdywvo ABI'A. Z1ig mpoektdioeic v migvpdv AB mpog z
10 B, BI" pog 10 I" kot I'A mpog to A Bewpovpe onpeia E, Z kor H avtictoya,
®ote BE=TZ = AH. H
a) Na arodeitete 61 ZE = ZH.

(Movéoeg 15)

B) Na anodei&ete 61t EZH =90

(Movédec 10) A B F

14883. X¢ 1uxho kévipov O gépovpe Tig dapétpovs Tov Al kan BA.

a) Na arodeitete 611 T0 Tetpamievpo ABI'A givan opBoydvio. (Movaédeg 13)
B) [owo oyéon mpémer va Exovv ot diauetpot Al™ ko BA dote 10 tetpanievpo ABI'A va givat tetpdymvo;
No 01TI0AOYNGETE TNV OTAVTN OGN COG. (Movaioeg 12)

40 Ofna

1734. Aiveton opBoymvio ABI'A kot €€ amd 0T, Kataokevdlove T€6eEpQ
womrevpa tpiyova ABE, BI'Z, T'AH, AA®.
o) Na anodei&ete 011 T0 TeTpdmievpo EZHO givan popfoc.

(Movaioeg 15) é " J 3

B) Av 10 apywd tetpamievpo ABI'A givar tetpdywvo, 1ote 10 EZHO T1
€100V¢ TaPAAANAOYpOLO Eival; ATKOIOAOYAGTE TNV ATAVINGT GOGC.
(Movaoeg 10)
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1750. X tetpdyovo ABI'A mpoekteivovpue tnv mievpd AB katd tufuo BN kot .
v mAevpd B katd tpuqpo I'™M = AN . Na anodsigete 0Tl

o) AN=AM (Movéoeg 12)
p) AN L. AM (Movaoeg 13)

1788. Aivetan o&uymvio Tpiyovo ABI kai oto e£mtepikd Tov oynuatifovrol
ta tetpdyove ABAE ka1t AI'ZH. Na anodeitete ot

o) EAH=ABI'+AI'B (Movddeg 8)
p) EI'=BH (Movddeg 9)
v) H ET givon kdBetn ot BH. (Movddeg 8)

1795. Extog tprymvov ABI kataokevdlovue tetpdyova ABAE ka1 AT'ZH.
Av M 7o péoo tov BI™ ka1 A onpeio otnv mpoéktacn g AM tétoo, dote
AM=MA , va anodeitete OtU:

o) TA=AE. (Movaoeg 10)
p) ATA=EAH. (Movadeg 10)
v) H mpoéktacn g MA (mpog 1o A) tépvel kdbeto tnv EH.
(Movddeg 5)
1814. Atveton tetpdyovo ABTA kot evtog avtod iodmievpo tpiymvo MBI Av n A B
npoéktacn ™G AM téuvel tn BA oto onpeio E, va anodeiete otu:
a) AAE=15". (Movadeg 8)
B) Ta tpiyova AAE ko AEIL givan ioa. (Movddeg 8)
v) HTE givon diyyotopog g yoviag AIM. (Movddeg 9) A v
1825.Atvetar tetpdyovo ABI'A kot tuyaio onueio E oty 4 = r
mievpd Al'. Dépovpe ) dyotopo AZ tng yoviag EAB kot t AH kd0gtn and 1o
A mpog v AZ, n omoia téuvel v AE oto M kot v AB oto N. Na anodeiete
ot
a) Ta tpiyova AAN kor ABZ givan ica. (Movddeg 8) ’
B) AM=AN «o1 AE=EM. (Movéoeg 10) H
v) AE=AE+BZ (Movdiodeg 7)
A N B

1894. 3¢ opBoydvio ABT" (A =90 ) oépovpe  dryotopo tov AA. 'Eoto K kot .
P ov poPoirég tov A otig AB kot Al avtiotoya. H kéBetn g BT 610 onueio A
tépvel v migvpd Al oto E kat v mpoéitacn e nievpdc AB (npog 1o A) oto
onpeto Z.
0) Na amodeilete OtL: P O A

i. B=AET (Movadeg 8)

ii. AE=AB (Movddeg 8) s
B) Na vroioyicete T yovia AI'Z. (Movddeg 9) o g
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13744 . Aiveton tetpdymvo ABIA. Ztig mpoektdoelc tov mievpav tov AB kot BI' mpoc 10 B ko pog to I'
avtictotya, maipvovpe ta onueio E kot Z tétola mote BE =T'Z. Av P givar to onueio topng tov AZ kot
AE, t01¢:

a) No arodeilete Ot

i. Ovyovieg AEA ko BZA eivar ioec.

ii. Ta tpqpoata AZ kot AE givor kéBeta. (Movadeg 18)
B) Av yvopilete 611 T0 onpeio Toung P tov AZ kou AE givan této1o dote PB = AB, va mpocdiopicete
0¢om tov onueiov E oy mpoéktacn tov tunpatog AB. (Movédeg 07)

) z r

13850.Aiveton to maporinioypappo ABI'A tov oynquotog
kot 1 BZ d1yotdépog g yoviag B. ®épovpe 'O kabBet o
BZ xon v mpoexteivoupe €161 dote va tépvel v AB 610
onueio E.
o) Noa arodeilete 611 to tpiywvo EBI givon icookeréc.
(Movadeg 8) A .
B) Na anodei&ete 611 Ta Tpiyva OZI ko OBE givan ioa.
(Movadeg 7)
v) Na anodei&ete 611 10 TeTpdmigvpo EBI'Z eivar popfoc
(Movddeg 6)
0) [16co mpémet va eivar o péTpo ¢ yoviag B mote to tetpdmievpo EBI'Z va givat tetpdymvo;
(Movddeg 4)

13848.Xt0 dumhavo oynpa ot kikhot £xovy kévtpo K kai ot AT kot BA
elvar drdpetpoi Tovg.
a) Av woyvet AT'>BA:

i. va oyedidoete 10 teTpdmievpo ABT'A kot va omodei&ete 0Tl givan A '
TAPOAANAGYPALLO. (Movddeg 8) ‘
ii. va dtatumdoete pua emmAéov vrodeon vy tig AT kar BA, dote 10 " r

ABTA va givai poppog. N a1tioA0y|GETE TNV ATAVINGT GOG.
(Movddeg 9)
B) Av ot dvo KvKhot Tawtilovtal, TOTe Vo EETACETE OV 0 akOA0VOOG
woyvpopodg eivar aindng: «To ABI'A givon tetpdywvoy.
No a1TI0A0YNGETE TNV OTAVTNON COG. (Movddeg 8)

13841.X¢ 1piywvo ABI', BA 1 dyyotopog g yoviog B kot M to péco me. And to onueio A pépovpe
napdAnin mpog ™ BI', n omoia tépvel tnv mhevpd AB oto onueio E. Av n EM téuver t BT oto onueio
Z tote:

a) No arodeiete 6Tt BE=EA. (Movddeg 7)
B) No amodei&ete 611 BE/ZA. (Movddeg 8)
v) No anodeiéete 011 10 TeTpdmievpo AEBZ givan poufoc. (Movddeg 5)
0) oo Ba émpeme va givar to €idog Tov Tprydvov ABI™ dote to tetpdmievpo AEBZ va givon tetpdymvo;
AKa10A0YHOTE TANP®G TNV OTAVTNOT GOC. (Movddeg 5)
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TMHMA IIOY ENQNEI MEXA TAEYPOQN TPITQNOY

1542. Aiveton opBoydvio kot 1606KeAEG Tpiymvo ABI (A =90 ) Kot AA 1 d1y0TopoG TG Yoviog A. Ao

70 onpeio A pépovpe TapdAAnAn pog v AB mov tépvel v mhevpd Al oto onueio E. Na anodeiete
ot

a) To tpiymvo AET eivar opBoymvio. (Movadoeg 13)
P) AE= % (Movédec 12)
1560. Atvetan 1cookerég Tptyovo ABL (AB = Ar) Kain Sidpecog tov AM. Ty A E
mpoéktacmn g dapésov MA tov tprydvov AMIT Bewpovpe onpeio E dote

MA=AE. Av 1o onpgio Z sivau n mpofoin Tov A otqv AM, va amodeifete otu: Z] A

a) To terpdmievpo AMIE givar opBoy@dvio. (Movéoeg 12)

B) AZ= BI . (Movéoeg 13)

4 'B M i

1566. @swpovpue piyovo ABI kot ta péoa A, E kot Z tov mievpmdv tov AB, BI™ kot 'A avtictoyya. Na
amodeitete OTL:

a) To terpdmievpo ABEZ givor mapalinioypappo. (Movaédeg 13)
B) H evbeia AZ dryotopuei to tunquo AE. (Movadoeg 12)

1583. Atveton maparinroypappo ABI'A kar O eivar 1o ké€vipo 1ov. 'Eoto E,

Z, H, O ta péoa tov OA, OA, OB kot Ol avtictotya. Na anodei&ete ot

a) To terpamievpo EZHO givar maparinioypoppo. (Movaoeg 10)

B) Av n mepipetpog Tov Taparinroypdaupov ABIA givar 40, va Ppeite
nepipetpo tov EZHO. (Movéoeg 15)

1589. Aiveton tpiyovo ABI ue B=40" kou ['=60". Emumléov ta onueia A,
E kot Z givan ta péoa tov mievpdv AB, BI ko A avtictotya.

a) No vmoloyicete ) yovia A tov Tptydvov ABI. (Movddeg 8)
B) Na anodei&ete 6t AE//AT wou ZE//AB. (Movddeg 9)
v) No vroroyicete Tig Yovieg Tov tprydvov BAE. (Movddeg 8)

1608. Aivetot tpiywvo ABT pe A=40" kouw B=70". Ta onpeia A ko E givon ta
péoa tov AB kot Al pe AE=9 ko EI'=16.
a) Na arodeitete 611 T0 Tpiywvo ABI eival 1cockeAég kal va Bpeite moteg givar ot

ioeg ThevpEg TOV. (Movddeg 8)
B) No amodeilete 6Tt BI'=18. (Movddeg 8)
v) Na vroroyicete T mepiperpo tov tprydvov ABT. (Movddeg 9)

1611. Aiveton tpiywvo ABT pe B=50". Eotm 611 to. onpeia A ko E givar to

puéoa twv mievpwv Bl kol AT avtictolya, tétowa, dote AEI'=70".

a) Na dikatoloynoete yoti AE || AB. (Movddeg 8)

B) Na vroloyicete
i. ™ yovia X. (Movadeg 8)
ii. 11 yovieg A ko I' tov tprydvov ABT. (Movadeg 9)
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1616. 1o duthovo oxnua woyvovy AB=BA=AI'=TE=5, BK L AA
kot A L AE.
a) Na tpocdiopicete @g mpog TG TAELPES, TO €100G TV Tprydveoy ABA

kot AI'E. Na outiohoynoete v andvinor| cog. (Movéideg 6)
B) Na anodei&ete 0t1 o onpueio K kot A gtvor To pésa TV TUNUATOV

AA kot AE avtictouyo. (Movéoeg 10)
v) Av n mepipetpog Tov Tprydvov ABI etvan 12, va vmoloyicete to

Tupe KA. (Movddeg 9)
1686. Eotm 1cookeléc tpiymvo ABIN ne AB=AI" kau B=30". A
Oempovpe A kot E 1o péco tov AT ko1 BT avtictoyo. /D&\
a) Na arodeitete 6T T0 Tpiywvo EAL gival icookelésg

K0l VO VTOAOYICETE TIG YOViEG TOV. (Movédeg 16) - )| .
B) Na anodei&ete 611 10 Tpiymvo AAE eivar ioomhevpo.  (Movadeg 9) B E r

12639. Ano 1o péco M g dapésov AA tprydvov ABIL, pépovpe mapdAinin otnv AB mov téuvel v
AT oto onpeio E. Av n mopdAinin amnd 10 A otnv AB téuver v Al o10 Z, va amodeitete Ot

a) 10 Z givan péco g Al (Movéoeg 10)
B) To AE 1covton pe 1o 1/4 tov AT (Movéoeg 15)

13532.Aiveton moparinioypappo ABI'A kot ta péca E, Z kot H tov

AB, AT" kot AA avtiototya. Na anodei&ete ot /A\/ E B
o) ZH= AZB . (Movaoeg 15) H > /
A

y

P) To tetpimievpo AEZH eivor moparAnAoypappLo. (Movédeg 10)

14877. Zto 1piywvo ABI tov dumhavol oyfuotog ta onpeio A kot ta
péco tov mievpov AB kot A" avtictoyya, AE =8, EA =9 kot
AB = 10.
a) Na arodei&ete 6t1 o1 BI' kau AE givon mapdiiniec.
(Movddeg 8)
B) No vroroyioete to unrog g mAevpag B[, (Movddeg 8)
v) Na cuykpivete Tig mepipétpouvg tov tprydvov ABI kot Tov

tetpanievpov AEI'B. (Movddeg 9)
40 Ofna
1723. Aiveton tpiyovo ABT’ (AB < AF) Ko M dtyotopog Tov AA. Oépovpe A
amo to B kd0etn otnv AA mov tépvel tnv AA 610 E kau v mhevpd Al 610
H. Av M eivau 10 péco g mhevpdc BIC, va amodei&ete otL: H
a) To tpiymvo ABH egivan icookeréc. (Movddeg 9)
p) EM|IHI (Movadeg 8)
v) EM= LZAB (Movéadeg 8) B A M F
1726. a) No amodeilete O6TL TO TPIY®VO LE KOPLVPEG TO LEGO, TV TAEVPDYV IGOGKEAOVS TPLYDVOV givol
LGOOKEAEC. (Movddeg 8)
B) Na datvndoete kal vo amodei&ete avaloyn TpoTooT yio
i. .oomAEVpO Tpiy®VO. (Movddeg 8)
ii. opBoydvio ko 160cKELES TPiy®VO. (Movddeg 9)

1741. Aiveton tpiyovo ABI kot éotm K A 1o péca tav mievpmv tov AB kot A" avtictoyya.
a) Oewpovpe Toyaio onueio M oto esmtepKd ToL TPry®@voL kot AE ta cuppetpikd tov M g mpog
K kot A avrictorya. Na amodei&ete 6t AE || BT . (Movéodeg 15)
B) X mepintwon wov 1o onueio M givan 1o péco g mAgvpdc BT, ko AE to cvuppetpikd tov M wg
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npo¢ K kot A avtiotowya, va amodeitete o1t ta onpeio A, A kot E eivatl cuvevBetaxd.  (Movadeg 10)

1743. Aiveton poppog ABTA pe I'=120".'Ecto AE kot AZ ot anootdoelg
Tov onueiov A amod tig Thevpéc I'A kan I'B avrtiotoya.
a) No arodeilete OtL:

i. Ta onpeia E kot Z givor ta péca tav mievpadv I'A kot

I'B avrictouya. (Movddeg 8)

ii. AI' LEZ (Movddeg 8)
B) Av M kor N 1a péca tov mievpav AA kot AB avtictoya, va amodeiete 6Tl T0 TETPATAEVPO

EMNZ &givai opBoydvio. (Movddeg 9)

1745.Atvetan kopt6 tetpdmievpo ABI'A pe BA=BI'xor A=T".

A
No arodeitte ot
a) To tpiymvo AAT etvot 1000KeAES. (Movddeg 9) A
B) Ot drydvior Tov teTpamiedpov ABI'A tépvovton kdOeta. B
(Movéoeg 6)
v) To teTpdmAevpo oV £XEL Yi0L KOPVOES To EGH TV TAELP®OY Tov ABI'A (

etvon opBoydvio. (Movadeg 10)

1766. Atveton tetpdyovo ABT'A. "Ecto E 1o cuppetpikd onpeio tov B wg mpog A B
70 A ko Z gtvon 10 péco g AA. H mpoéktaon g I'A tépver tv AE 610 H. Na
amodeilete OtL:

a) AH= A;B (Movddeg 8) H A r
B) Ta tpiyova AAH xon ZAT givon ioa. (Movddeg 9)
v) HTI'Z givan kdbet oty AE. (Movddeg 8) E

1773. Aiveton tetpdmievpo ABI'A pe AA=BI". Av E,A,Z,K,N,M eivat T péca tmv
AB,BI',I'A,AA,AB kot A" avticTtotya, vo amodei&ete 0Tl

a) To tetpamievpo EMZN egivan poufog. (Movddeg 8)
B) H EZ givan pecokdBetoc tov turnotoc MN.  (Movédeg 7)
v) KE=ZA (Movddeg 5)

0) Ta tufuata KA,MN,EZ 6iépyovtot amd to id1o onueio. (Movadeg 5)

1775. Atveton maparinioypappo ABI'A. ®ewpovie 1o péco M g
mievpdg AA kar I'E kdBetog omd ) kopven I' otnv gubeia MB

(FE L MB) . H mapdAinin amod v kopven A otnv gubeia MB
(AX | MB) tépvel Tig BI kot I'E ota onueio N,Z avtictorya. No

amodeitete OTL:

a) To terpdmievpo MBNA givan maparinroypoppo. (Movdadeg 7)

B) To onpeio Z eivan pésov tov gvBuypdppov tpunqpatog I'E.
(Movddeg 9)

v) AE=ATL". (Movddeg 9)

1794. a) X opboymvio ABI'A Bswpovue K,A,M,N ta péca tov mievpmv tov AB,BI,I'A, AA avtictotya.
Noa amodeitete 6t 0 TeETphmAcvpo KAMN eivan poufoc. (Movdioeg 15)
B) Xe éva tetpdmievpo ABT'A ta péca K,A,M,N tov migupdv tov AB,BI',I'A, AA avtictorya sival
Kopvpég poppov. To tetpamievpo ABI'A npénetl anapaitnta va gival opBoydvio; No tekunpliddcete

0gTIKN N APVNTIKY GOC OTAVTNON. (Movdoeg 10)

1798. a) Ze poppo ABI'A Bewpodue K,AM,N ta péoa tov mievpdv tov AB,BI,T'A, AA avtictotya. Na
amodeitete 011 T0 TETPpATAEVPo KAMN egivar opboydvio. (Movaoeg 13)
B) No amodeifete 611 Ta péca TV TAELPOV VO opboymviov gival kKopuPEg poufov. (Movadeg 12)
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1801. Aiveton tpiyovo ABI ne AB< Al ka1 A, E, Z 1o péoa tov TAeupdv

tov BI', AT', AB avtictotya. Av 1 dtyotopog e yoviag B tépvel  ZE oto A iy
onueio M kot v mpoéktact g AE ot0 onueio N, va amodeilete ot

a) To terpdmievpo ZEAB eivor moparAnioypappo. (Movadeg 7) - E
B) Ta tpiyova BZM kair MEN gival 1c0oKeAN. (Movéoeg 10)

v) BZ+ NE=AT (Movddeg 8)

1802. Aiveton tpiyovo ABI', AM d1dpuecog tov kot K to péco tov AM. Av
1 wpoéktacmn ¢ BK téuvel v ATl 610 onpeio N, ko A givai to péso tov
I'N, va amodei&ete otL:

a) To onueio N givar péco tov AA. (Movddeg 9)

B) KMI'=MBK+AKN (Movddeg 9)

v) BK=3KN (Movddeg 7)

1803. Atveton tpiywvo ABIT pe BI'=2ATI". 'Ectw AM d1dpec06 Tov A

ABT xot K,A ta péoa tov MI™ ka1 AB avtictoyo. Na amodeilete

ot A

o) MAT =AMT. (Movddeg 7)

B) MA=MK. (Movadeg 9) 8 ]
v) H AM givan diyyotopoc g yoviag AMK. (Movddeg 9) M K

1804. Aiveton tetpdmievpo ABI'A pe AB=TAxat M,N,K ta péca
tov AA, BI', BA avtictoyo. Av o1 mpoektdoelg twv AB, Al
téuvouv v tpoéktactn ™ MN ota onueia E kot Z avtictorya, va
amodeitete OTL:

o) MK=KN (Movéoeg 13)

B) MEA=MZA (Movédec 12)

1820. Aiveton tpiyovo ABI kat ot didpecoi tov AA, BE kot ['Z.
[Ipoektetvoupe to tufpa ZE (npog 1o E) xatd tuqua EH=ZE. Na
amodeilete OTL:
a) To terpamievpo EHAB givan mopaArnioypaipo. (Movddeg 8)
B) H nepiperpog Tov tprydvov AAH egivat iom pe to

afpotopa Twv dapEcmv Tov Tprydvov ABI. (Movddeg 9)
v) Ot evbeieg BE ka1 AH tpryotopovv to tunfua ZI. (Movddeg 8)

1832. Aiveton tpiyovo ABI pe tic yovieg B kou I' o&eieg ko A,M kot E Tl
péco tov mievpav tov AB, AT kai BI' avtictorya. Xt1¢ pecokabetec v
AB ka1 BT kot ext0¢ 100 Tprycddvov ABIT Oswpovpe onpueio Z kor H

, . , AB BI'
avtiotoyw, t€totn, wote AZ = 7 kot EH=—.

a) No arodeilete OtL:
i. To tetpdmhievpo BAME givat mapalinroypoppo. (Movddeg 5)
ii. Ta tpiyova ZAM ka1 EMH givat ioa. (Movaoeg 10)

B) Av ta onueia Z, A, E ivor cuvevBeiaxd, vo anodeifete 61t A=90".
(Movaoeg 10)

1898.Aivetar tpiyovo ABI kot 1 dudpesdc tov AA. 'Eoto E,Z kot H ta péoa tov BA, AA kar AT

avticTotya.
a) Na arodei&ete 6Tt t0 TeTpdmievpo AEZH givon mapaiinioypappio. (Movadoeg 10)
B) Na Bpeite ™ oyéon tov Tievpov AB kot BI' tov tpry@vov ABI, dote 10

mapolAnAdypaupno AEZH va givor poufoc. (Movaoeg 10)
v) v mepintwon mov 1o tpiywvo ABI etvar opBoyadvio ( 1 yovie B opon),

va PBpeite 10 €idog Tov Tapaiinioypdppov AEZH. (Movddeg 5)
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1837. Aiveton tpiyovo ABIT ne AB < BI' ko 1 dtyotopoc BE g B
yoviag B. Av AZ 1 BE, 6nov Z onpueio g Bl kou M to pécov g
AT, vo amodei&ete ot /

a) To tpiymvo ABZ sivol 1cookeAEG. (Movéiodeg 7) /' 7
B) AM|| BT xou AM :BF+AB. (Movadeg 10) /,
v) EAM= g , omov B 1 yovia tov tprymvov ABI.  (Movadeg 8) A E M r

1873.’Eoto tpiywvo ABT pe didpeco AM tétowe, dote AM =AB. ®épvovpe to Hyog Tov AK Kot to
nwpoekteivovpe (mpog 1o K) xatd tpunpua KA = AK. [Ipoekteivoupe ) didpeco AM (mpog 10 M) xotd
tunpe ME =MA.

No amodeitete Otu:

a) AE L AA ko1 AE =2KM. (Movdiodeg 7)
B) To tetpamievpo ABEI givor mapaAinioypapipto. (Movdideg 6)
v) To tetpdmievpo ABAM eivar poppog. (Movddeg 6)
0) H mpoéktaom g AM téuvel to Al 610 pécov tov Z. (Movddeg 6)

1877. Eocto maporinidypappo ABI'A pe O to onpeio topng tov
dwryoviov Tov kot K 1o péco tov I'A. [Ipoekteivoupe to tpunqpo OK
katd tufuo KZ=KO. H BZ téuvel ) dwoydvio Al' oto 6. Na
amodeilete OtL:

a) Ta tuquato O kot BZ dyotopovvrat. (Movddeg 8)
p) AO=AZ (Movadeg 9)
v) Ta tpiyove AOB kot AZT giva ica. (Movddeg 6)

1889.Aivetar o&uydvio tpiyovo ABIT ue AB<ATI. Amo 10 B pépoupe
Kk@0etn otV diyotopo AM g yoviag A, n onoia téuvel Ty AM oto H
kot v Al 610 A. Znv mpoéktacn g AH Bewpovpue onueio Z tétolo

®ote AH = HZ kot éotw O 10 péco g mhevpdg BI'. Na amodeitete 0Tt .
0) to tetpmievpo ABZA givar poupog. (Movadeg 9) - r
p) HO//BZ. (Movédeg 9) B
Y) HO = % (Movadeg 7) ‘
Z

13743.Aiveton tpiymvo ABI kot onueio M oty mhevpd AB. Ao to M @épovpe mapdrinin ot BI' mov
téuver v Al ot0 onpeio A.

a) Na arodeilete 611 AMI'=BIM. (Movaédeg 05)
B) Av 10 tpiywvo 'AB eivar 1cockelég ue Paon AB, va Tpocdiopicete T B€om tov onueiov M oty AB
mote 10 Tpiywvo AMI va givan 1oookerég pe AM = Al kot va S1KAOAOYGETE TOVG IGYLPICUOVG GOG.
(Movaédeg 10)
v) Av M givai to péso tov tunpartog AB kat E 1o pécso tov tunpatog BIN va dikatodoyncete yiati to
tetpanievpo MAEB eival mapodlinidypapplo. (Movaédeg 10)

13745.Aiveton 1cookeréc tpiyovo ABT, to uéso M g Bdong BI' ko tuyaio ecmtepikd onpeio A ot
Baon tov.
a) Av a6 10 péco M @épovpe mapdriinieg mpog T mAevpég AB kot AT Tov Tprydvov, Tov Tig TEUvouY
oto onpeio E kot Z avtictoyya vo amodeibete Ot

i. ME = MZ. (Movddeg 6)

ii. To AEMZ givon poppog pe mepipetpo ion pe 2AB. (Movddeg 7)
B) Av mapovpe Toyaio eowtepikd onpeio A ato guBOypappo tuqpe BI, dtapopetikd amd to péco M, kan
QEPOLLLE TIC TapGAANAES TPOg T TAeLpég AB kot AT tov Tprydvov, mov Tig téuvouy ota onueio K kot A
avtictoya, ToTE:

i. ITowo givan o €id0¢ TOL TETPATAELpOV AKAA;
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ii. Na ovykpivere tnv nepipetpo tov tetpdmievpov AKAA pe v nepipetpo tov poéppov AEMZ tov
EPMOTNLOTOG O 11) KOl VO SLOTUTMOTE AEKTIKA TO GUUTEPAGLLOL TTOV TPOKVTTEL. (Movéodeg 12)

13856.2¢ tpiymvo AEZ, pépovpe ) didpeco AM kot 6TV TPOEKTAGT TG TTPOS TO HEPOG TOL M
naipvovpe onpeio O €161 dote AM=MGO. I[Ipoexteivovpe v mrevpd EZ mpog 10 E katd tufua EA=EZ
KoL Tpog 10 Z xatd tpuua ZI'=EZ.

a) Na arodeitete 6Tt o tpiyova AAM kot OI'M givar ico. (Movddeg 8)

B) Na amodei&ete 0Tt 10 TETpdmAgvpo OAAIL glvan maparinidypapipio. (Movddeg 8)

v) X710 GYNUO TNG AGKTONG TOV KATOCKELAGE 6TO TETPASLO Tov o ['bvvng eivar AA=12. [16co Ba givar To

unkog tng dapésov EH tov tprydvov AEZ 6to oyfua tov ['dvvn; (Movddeg 9)
30 Oéna

11896. 1o tetpdmievpo ABI'A tov oyfuotoc woydel 6t AA = BT kou ta onueio E,
Z, H xou O givon To pécsa tov eubdypopupwov tunudtov AB, AT, I'A kol BA
avtiototya. Na doeifete OtU:

0.EZ//=HO (Movéodeg 15)

B. To tetpamievpo EZHO eivan popupoc. (Movadeg 10)

12068. Aivetar opBoydvio tpiyovo ABIT ( A =90 ) kot M 10 péco g vroteivovsag

1oV BI'. An6 10 M gépovpse MA L AB xon mpoekteivovpe katd ico tpmpa AZ.
a) No arodeilete Ot

i. To tpiyovo MBZ givot icookeléc. (Movddeg 8)

ii. To tetpamievpo AMBZ givon popfoc. (Movédeg 9)
B) Av o apywo tpiyovo ABI givan opBoydvio Kot 1606keAES, Tt €id0VG TeTpdmAevpo gival to AMBZ;
ATKOLOAOYNGTE TNV ATAVINGT GOC. (Movdioeg 8)

AIAMEXOX OPOOI'QNIOY — OEQPHMA 30°
20 Oépa

1537. Xe naparinroypoupo ABIA wpoekteivovpe tnv mievpd AA (mtpog to A) katd TUfua

AH =AA . ©épovpe ) dxotopo g yoviag A n onola tépuvel v AB oto onpeio Z. Na amodeiEete Otu:
a) To tpiyovo AAZ eivar 160oKeEAES. (Movaédeg 12)
B) To tpiyovo AZH sivor opBoymvio e opbn ™ yovia Z. (Movaoeg 13)

1548. Aivetan opBoymvio tpiymvo ABIT (A =90 ) pue BI'=8cm .'Ecto AM 1 [

dtéipecog tov Tprydvov kot MA 1L AI'. Av AMT =120", tote:
a) Na deitete 01t AB=4cm . (Movéoeg 12)
B) Na Bpeite To unrog g MA. (Movaoeg 13)

M

=3

1551. Aiveton icookerég tpiyovo ABT (AB = AF). 2NV TPOEKTAOT)

¢ BA (mpog 10 A) maipvovpe onpeio A dote AB=AA kot 61
npoéktacn g Al (mpog to I') maipvovpe onpeio E dote AI'=TE. Na
amodeitete OtL:

a) To tpiywvo AI'B givar opbfoydvio.  (Movaodeg 12)

BE , A A B
B) BE|| Al kot AF:T (Movaoeg 13)
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1555. Aiveton 1cookelés Tpiymvo ABIT (AB = Al). dépovpe ekTOG TOL
TPLYy®VOUL TIg Nevbeieg Ax kot Ay té€toleg wote AX L AB ka1 Ay L AT
Y11c Ax kot Ay Beopodpe ta onueia A kot E avtictoyo, dote AA=AE.
a) Na arodeitete 611 BA=TE. (Movéoeg 12)

B) Av M kot N 1a péca tov tunuateov BA kot I'E avtictoyo, va

amoodeifete Ot To Tpiyvo AMN gival 160oKeAES,
(Movéoeg 13)

1564. Oswpovpe 1cookeré Tpiywvo ABI (AB = AF), TO VYOG ToL AA K01 TO pPéEGa
E kot Z tov mhevpdv tov AB ko AT avtictorya. No amodeifete otu: E z
a) Ta tpiyova BAE ka1 'AZ eivar ioa. (Movaoeg 15)
B) To tetpamievpo AZAE givon poufoc. (Movaoeg 10)

1567. Aiveton o&uyavio tpiyovo ABIT ne AB< AN kot I'=30" . Oswpodpe 10
Vyog Tov AA kat to péco Z g mievpdg Al

a) No arodeilete 6T1 AZ = % . (Movédeg 12)
B) [Ipoexteivovpe to Hyog AA (mpog 10 A) katd ico tunua AE. No amodeifete 611 10 Tpiyvo ALE eivan

GOTAELPO. (Movédeg 13)

1586. Aiveton yovia xOy kot onueio A 610 ecmTEPIKO TNC. Ao TO A
eépvoupe Tig kdBeteg AB, Al mpog Tig mhevpég Ox, Oy g yoviog avticToryo
kot ovopdalovpe M to péso tov OA. Na amodeiéete otL:

a) To tpiyovo BMA &ival icookeléc, (Movddeg 8)
B) To tplywvo BMI eivai icookelés. (Movddeg 8)
v) BMA=2x0A. (Movddeg 9)
1606. Oswpovpe opboymvio tpiyovo ABIT (A =90 ) pe B=2I" xou M 1o péco g BT
a) Na vmoloyicete Tic yovieg B kot I' tov tprydvov ABI. (Movdideg 8) M
B) Na d¢iéete 611 10 Tpiymvo AMI givan 1IcooKeAES. (Movdideg 8)
v) Na Bpeite ™ yovio AMI. (Movdideg 9)
s
1614. Aiveton tpiyovo ABI. Ta onueia A ko E givon ta péoa tov mhevpov AB kot
AT avtictoya. EmmAéov ioybovv AA=AE=AB pe AE=8 ka1 AB=10.
a) Na arodeilete 6t 0 Tpiywvo AEB givar opboydvio. (Movéideg 8) B
B) Na amodei&ete 6Tt BI'=20. (Movadeg 8) 8
v) Na vroroyicete T mepiperpo tov tprydvov ABT. (Movéioeg 9)
A A 10 B
1615. Aiveton tpiyovo ABI'. Ta onueia A ko E givon ta péoa tov mhevpov AB kot 3
AT avtiotoyo. EmmAéov woybovv AA=AE=AB pe AE=8 ko1 AB=10.
a) Na arodei&ete 611 t0 Tpiywvo AEB givar opBoydvio. (Movddeg 6) E
B) Na anodei&ete 611 10 Tpiymvo ABI elvar 1cocKkeAES. (Movaoeg 10) 5
v) Noa vroloyicete T mepipeTpo tov Tprydvov ABI. (Movddeg 9)
A A 10 B
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1619. Zto duthavd oyfpa etvan €, || €, kow AB=6.

a) Na vmoloyicete Ti¢ yovieg @ kKot ¢. (Movadeg 10)
B) No mtpocdiopicete to €idog Tov Tprydvov ABK mg

TPOG TIG YMOVIES TOL. (Movéideg 7) n 4
v) Na vroroyicete 1o prkog g AK, attoloydvrog tnv %
OTAVINGoN COg. (Movddeg 8) €2

1625. Aiveton 166mAgvpo tpiywvo ABI. ®épovpe v ewtepikn] diyotopo Ax g
yoviag A kot omd to onueio I' v kabeto I'A onv Ax. Ta onpeio E kou Z givon
ta péoa tov mievpav AB kot AT avtictotya. No anodeibete otL:

a) 1o tpiyovo AZA gtvar icdmAevpo. (Movéoeg 13)

B) To terpdmievpo AAZE eivar poppog. (Movéoeg 12)

1631. X¢ tpiyovo ABT 1oyvet A+T' =120 xoau A=3T.

a) Na arodeitete 6Tt T0 Tpiywvo ABI givat opBoydvio Kot va DVTTOLOYIGETE TIG Y®VIES TOL.
(Movédeg 15)

B) Av n mhevpd BI'=2cm, va Ppeite to pnkog e AB. (Movaoeg 10)

1633. Aivetor opBoydvio tpiymvo ABT pe A=90" kot ['=25". Aivovtar emiong n
duapecog AM, 1o vywog AH and tnv Kopuon A kot 1 dryotdépog AA g yoviag A.

a) Na vmoloyicete Tig yovieg AMB, HAB, AAB. (Movaoeg 15)
B) No amodeibete 6t MAA=AAH=20". (Movaoeg 10)

:
M
A
H

A B
1638. Aivetor opBoydvio tpiymvo ABT pe A=90" kot n dygotopog g r
yoviag I' téuver mv mhevpd AB oto onpeio A, €161 dote TA=AB=2cm.
Noa amodeitete otL:
a) B=30". (Movadeg 12) .
p) AB=3cm (Movédec 13) R B

1647. Aiveton opBoyadvio tpiyovo ABI' ue A=90" , B=35" ko1 M 10 péoco g BT
a) No vmoloyicete ) yovia I (Movaédeg 10)
B) No vroroyicete TG Yovieg Tov tpry@vov AMB. (Movadeg 15)

1649. Aiveton opBoydvio tpiymvo ABT pe A=90" , 2I'=B kot AA 10 Dyog

TOV.
a) Na vroloyiotovv ot o&eieg yavieg Tov Tptydvov ABT.
(Movdodeg 9)
B) Na vroroyiotel | yovia BAA. (Movddeg 7) ,
A
v) Na anodeitete 0t BA = % . (Movadeg 9)
A

1655. Aiveton opfoydvio tpiyovo ABT ue A=90" kou M 10 péco g

BI. ®épovpe nuevbeio Ax TapdAinin o BIT (ot0 neninedo mov
opilern AM pe 10 onueio I'). Na amodeitete Ot
o) MAT=MTA (Movadeg 12)

B

B
A
.
X
M r

P) n AT eivon dryotopog g yoviog MAX. (Movaioeg 13)
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1671. Aiveton opBoydvio tpiyovo ABT ue A=90" kaw B=30". Av ta onueio E kot A
elvar ta péoa tov AB kat Bl avtictoyya pe EA =1, va vroloyicete T Tunpato
a) Al..... (Movddeg 8) =1 A
p) BI....... (Movddeg 9)
V) AA..... (Movdoeg 8)
No S1KaoAOYNGETE TIG AMAVTIGELS GOG. 3 >
A
1675. Eoto 1cookerés tpiyovo ABIT nje AB=AI". Ano 1o péoa K kat A tov
mievpav Al ko AB avtictotya, pépovpue ta kabeto Tpqpata KE kot AZ oty
migvpd BI'. Na arodeitete ot K A
o) Ta tpltyova KEI' kor AZB givan ica. (Movéoeg 15) H o
B) EH=2Z0, 6nov H, O ta péoa tov tunpdatov KI', AB avtictoya.
(Movéoeg 10) F,
r E Z B

1680. Eoto 1cookelég tpiyovo ABIT ne AB= AT kot A>90". pXAla
TPOEKTAGELG TV TALP®OV AB kot AT™ mpog 10 A pépovpe Tufuota BA
kot ['E kd0eta otig Al kot AB avtictorya.

a) Na arodeitete 611 BA=TE. (Movéoeg 10)
B) Av M 7o péco ¢ BT, 101¢:
i. N amodei&ete 61t MA=ME (Movédeg 8)

ii. No arodei&ete 0ti n AM dyyotopei ™ yovia AME.  (Movadeg 7)

1685. Aiveton opBoyadvio tpiywvo ABIT ue B=90" kou Z 10 péco tov Al'. Mg
vroteivovoa to Al katackevalovpe opfoymvio Kot 160oKeAES Tpiywvo AAT pe

A=90".
a) No arodeitete 6T1 BZ=AZ. (Movéoeg 13)
B) Av ATB=30", va vroloyicete TG yovieg BAA kot BIA. (Movaoeg 12) B r

1690. X¢ opBoydvio tpiymvo ABI pe A=90"kaw B>T" @épovpe to Dyog tov AA Kot v d1apecsd Tov
AM oy mhevpd BI'. Na amodeitete ot

a) B=TAA (Movaédeg 12)
B) AMA=2T". (Movaoeg 13)

1691. Aiveton mapornidypappo ABTA pe B=60". ®épovue ta vyn AE kot BZ tov TopaAAnioypappov
mov avtiotoyovv otnv evbeia Al'. Na amodeibete oTL:

o) IZ= % (Movddeg 8)
B) To Tpiymvo AAE eivat ico pe 1o tpiywvo BI'Z, (Movddeg 9)
v) 10 teTpdmievpo ABZE civar opBoymvio. (Movddeg 8)

1702. Atveton tpiyovo ABI 1€t010, dote Al < AB. Xtnv mAgvpd AB Bewpolue onpeio A tétoto, dote
AA=AT" ka1 ot Tpoéktact g BA (mpog 10 A) Bswpovue onpeio E této10, dote AE=AI". Na
amodeitete OtL:

o) AI' LEI (Movadoeg 12)
B) n yovia EAT givan durhdoia g yoviag AAT. (Movaioeg 13)
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1704. e naparinidypoupo ABTA givar B=120" kou AE L BI'. 'Eoct® A &

EZ 1 1dpecoc tov tprycddvov AET.

a) Na vmoloyicete Tig yovieg A kot I' tov Z
TOPOAANAOYPAULOV. (Movdoeg8)

B) Av K eivai to péco g AB, va anodeiéete 011 EZ = AK . (Movadec 9) e w

v) Na vroroyicete ) yovia EZI. (Movddeg 8) B E r

13653.Zyedialovpe yovia XOy =60 ko maipvovpe onpeio A
eni g mhevpdg Ox, tétolo mote AO = 2. Dépovpe T S10TOUO

00 ¢ yoviag XOy kot Bewpovue onpeio M oty 09, tétoto a
®ote AM = AO. Na vtoloyicete: 2 2
a) Tn yovia 50y .
(Movddeg 6) © M &
B) Tig yovieg Tov tprydvov AOM.
(Movddeg 9)

v) To piKog Tov vVyovg AB mov avtictolyel ot fdon OM 1oV
1600KEAOVC Tprycddvov AOM.
(Movaoeg 10)

13828.X¢ tpamélio ABI'A 1 diaymviog BA givan
Kk@0etn oty TAevpd AA Kot n Thevpd I'B kabet ot
Baon AB. Av AA=4 ko1 AB=8 101¢:

o) Na vroroyotel | yovia AAB. 4
(Movaioeg 12)

B) Na arodei&ete 6T 1) Saymdviog BA tov tpaneliov

ABTA givon dumhdioio g mievpdg tov BI.
(Movaoeg 13) A & .

=

13831.Eva tpiyovo ABT éyst A=90".

a) No oyedidoete éva 1€1010 Tpiyvo ov emmAéov yvopilete 6Tt AB > AT Ilow glvan 1 pkpdtepn yovia
TOV TPLy®@voL kot yiati; (Movadeg 10)

B) Av y1a. t0 Tpiyvo mov cog {nthonke va oxedidoete 6To o) epd@TNU YVvopilete emmAéov OTL N pia 0o
T1G o&gleg ymvieg Tov givan ion pe 30° , T0TE Vo OTAVTIGETE GTO TOPUKATO:

i. [Toéoeg poipeg Ba eivor n yovia B kot méoeg 1 yovia T ; (Movadeg 8)
ii. TTolo TAeLPE TOL TPLYOVOV Eivan oM pE TO HIGO TG VITOTEIVOVGOG;
(Movéideg 7)

13837.Aiveton opboymvio tpiyovo ABT pe A =90"kaw B=60".
Bewpobpe o onueia A kot E mwov givon to péca tov mievpmv BIN ko AT z
avtioToryo.
[Ipoektetvoope v AE katd tuqua EZ=AE.
a) Na arodeitete 0t1 [A=AZ.

(Movaoeg 12)

B) Na anodei&ete 611 10 Tpiymvo ZAB givorl 1cookeléc.

(Movédec 13) K
14876. Aivetar maporinidypaupuo ABIA e A=120" ka1 AB=2AA.
Ddépovpe TN S110TOUO TNG YOVIOG A TOL TAPUAANAOYPALLLOV, 1] OTTOid

téuvel v AB oto E kot ot cuvéyeia to kabeto tunua AZ ot AE. A E B
Noa amodei&ete ot

a) AAE=30 (Movaoeg 10)

B) AZ= % (Movédec 15) A r
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40 Ospa

1710. Aiveton guBOypappo tpuqpa AB Kot 6To ecmTEPIKO TOV o
Bewpovpe to onueio I,A dote va 1oyver AI'=T'A=AB. Eniong

Bewpovpe onpeio O extdc TOL EVOVYpapUOL TUAKATOG AB €161 hote

va wyvovv OI' = A" kot AB=0OA.

a) No arodeilete Otu:

. A r M B

i. TOA=60 (Movédec 9) A

ii. OAT=0BA =30 (Movadeg 9)
B) Av M 1o pécov tov tufpatog AB, va amodeifete 611 20M =O0A. (Movddeg 7)
1713. Xe 1piyovo ABT 1oyver A+1'=2B kot éot®w AA dyog kot BE A
OLY0TOLOG TOL TPIYADVOV OV TEUVOVTOL GTO Z.
a) Na anodei&ete ot E

i. B=60" xa1 AZ=BZ (Movaoeg 10)

i
ii. AA= EBZ (Movdideg 8) ‘
2 B & r

B) Av eivan yvaoto 611 10 Tpiyovo AZE gival 1c6mAgvpo, Vo VTTOALOYIGETE TIC
GAAEC YOVIEG TOV TPIYDVOV. (Movddeg 7)

1721. Ovkokdot (K,p) kon (A,3p) epamroviar eEmtepikd 610 A.

Mo gvfeia epdmtetan EOTEPLKE KO GTOVG dVO KOKAOLG GTO,
onueio B kot I' avtictotyo Kot TEUVEL TNV TPOEKTAGT TNG
dwakévtpov KA oto onpeio E. ®épovpe amod to onueio K
TopdAANAO TUN U otV € Tov TéUvel To TuRua Al 610 A.

a) Na arodeilete 611 To teTpdmievpo BI'AK

glvar opBoydvio. (Movddeg 9)
B) No amodeitete 61t AKA=30 (Movadeg 8)
v) Na anodei&ete 611 EA =6p. (Movddeg 8)

1737. @swpovue opboymvio ABI' (A =90 ) ka1l To Vyog Tov AH. Ovoudlovue A kot E ta cuoppetpid

onpeia Tov H og mpog 11 evbeieg AB kot Al avrtictoyya. Av M etvat 1o onpeio Toung tov tuipatog HA
ue v mievpd AB kot N givar to onueio topng tov HE pe v mhevpd AT, va amodeiete ot

o) AH=AA=AE (Movaoeg 10)
B) H yovia EHA givot op0n. (Movddeg 8)
v) Ta onueia E,A kot A eivar cuvevBetokd kot MN=AE/2. (Movddeg 7)

1738. Aiveton tpiyovo ABIT e B=2I" kot 1 dryotopoc BA g yoviog
B. A6 10 péco M ¢ ATT pépvovpe TopdAinin ot diyyotopo BA wov
tépvel v mhevpd Bl oto N. Na amodeitete ot

a) To tpiymvo BAI eival icookeléc. (Movddeg 5)
B) To tpiywvo MNI givar 1cocKkeAES. (Movaoeg 10)
v) AN L BI' (Movaoeg 10)

B

1759. Xe naparinroypoupo ABIA pe yovia A aufieia, woyvel 6t AB=2AA. To onueia E kot Z, sivon
péoa tov TAevpov tov AB kot ['A avtictotya. Amd o A pépovpe T AH kdBetn oty mpoéktaon g Bl
Na amodei&ete ot

a) To tetpanievpo AEZA givar poupoc. (Movddeg 8)
B) To tpiywvo EZH eivon icookeléc. (Movddeg 9)
v) To tuqua HE, eivon dtyotdpog g yovieg ZHI. (Movddeg 8)
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1761. Atveton tpiyovo ABI pe yovia A ion pe 1207 xon yovia B
fon pue 45°. Xy npoéktacn g BA mpog to A, maipvoope Tunpa
AA=2AB. ATtd 10 A pépvoupe TV Kabetn oty Al Tov v
tépvel oto onpeio K. Na anodeiete otu:

o) AAK=30 (Movddeg 6)
B) To tpiywvo KAB eivat icookelés. (Movddeg 6)
v) Av Z 10 péco g AA, tote ZKB =90 (Movddeg 6)
0) To onueio K avikel otn pecoxdBero tov

Tufuotog BA. (Movadeg 7)

1771. Avo xoxdot (O,p, ), (K,p,) epdmroviar e€otepikd oto N. Mo

evbeia € epdmteTon oToVg 6V0 KOHKAOLG 6T onpeia A,B avtictoyo. H A M i
Kown epantopévn TV kKokAmv 6to N téuvel v € oto M. Na
amodeitete OTL: N
a) To M glvar péco Tov AB. (Movadeg 7) PUEEEE
B) OMK =90 (Movadec 9) g
v) ANB =90 (Movadeg 9)
1781. Aiveton tetpdryovo ABI'A. Xt dayovio Al Bewpodpe onpeia I, O, H oote A 0 B
Al=10=0H=HI". AvE, O ka1 Z ta péca tov mticvponv Al', AB ka1 BI'
avtioTotrya va amodeigete OtL: |
a) To terpamievpo OZIE eivan tetpdymvo. (Movddeg 7) 0 7
AT
ZH=— Movédeg 8
B ZH=" (Movideg 8) b
v) To tetpamievpo IOZH etvar opBoyadvio pe OZ =201.(Movadeg 10) A E r

1806. Aivetan opBoymvio Tpiyovo ABI pe ™ yovia A opdn. ®épovpe ) didpecso tov AM kot o€ Tuyaio
onpeio K avtng pépovpe kdbetn oty AM 1 omoia tépvel tig AB ko AT ota onpeia A kot E avtictotyo.
Av H givon 1o péco tov AE va anodeitete ot

o) B=BAM (Movddeg 8)
p) AAH=AAH. (Movddeg 9)
v) H evbeia AH tépver kdOeta ) BT (Movddeg 8)

1787. Atveton maporinioypappo ABIA pe AB=2BI",

™ yovio A appreio kot M to péco g I'A. @épovpue kdbetn otnv AA A B
cto onpeio A, n omoia tépvetl v BI' 610 H. Av 1 mpoéktacn tng HM

Téuvel v mpoéktacn e AA oto E, va anodeiete ot

a) H AM &ivor dtyotopog g yoviag AAB. (Movddeg 9) A H
B) Ta tuquota EH, A" diyyotopovvrai. (Movddeg 8) M r
v) E=AMA (Movadeg 8) E

1796. Abo icot koxrot (O,p) ko (K,p) epamtoviar eEmtepucd 610
onueio E. Av OA xot OB givor o epontopeva TURUATO oo T0
onueio O otov KOKAO (K, p) , vo. amodei&ete OtL:

o) AE=BE (Movddeg 9)
) AOK=30 (Movddeg 8)
v) To tetpdmievpo AKBE givar poppoc. (Movddeg 8)

1808. Aivetan icookerég tpiyovo ABI pe AB=AI" kot AE ta péoa tov mhevpdv tov AB ko AT
avtiototya. Xtnv mpoéktacn ¢ AE (mpog 10 E) Bewpodpe onueio A dote EA = AE ka1 ot mpoéktaon
¢ EA (mpog 10 A) Bemwpovpe onpeio K 1€1010, ®ote AK = AA . No anodeilete otu:
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a) KA=AE (Movddeg 6)
B) Ta tpiyova AKB kot AAT eivon opBoydvia. (Movéaodeg 9)
v) Ta tpiyova AKB kot AAT givan ioa. (Movdoeg 10)

1811. Aivovtai 600 Topdrinieg evbeieg (€) ko (§) A
Kol pia tpitn mov Tig tépvel ota onpeio A kot B avtictotya. @swmpodpe €

TG OLYOTOLOVE TV EVTOC KOl ETTL TOL QLTA PEPT] YOVIDV TOV

oynuatifovral, ot onoieg téuvovtot o onueio A. Av M gival to pécov M A
tov AB, va amodeifete Otu:

o) BAA=90 (Movddeg 9) B

p) BMA=2MAA (Movddeg 8) 4
v) MA |l e (Movddeg 8)

1812. Aiveton opBoyodvio tpiyovo ABI pe ™ yovio A opfn ko M
tuyaio onpeio g mAgvpag BI'. Dépovpie Tig dtyoTOUOVS YOVIDY
BMA kot AMI" o1 omoieg tépvouv tig AB kot AT oto onpeio A ko
E avtictoiya.
a) Na arodeilete 6T 1 yovio AME givan opBn.  (Movadeg 12)
B) Av K 10 péoo tov AE, va amodeifete 011 MK = KA.

(Movédeg 13)

1824. Aiveton tpiyovo ABI kot otnv mpoéktacn g I'B
7pog 10 B, Bemwpovue onueio A tétoo, mote BA=AB evd
ot mpoéktaot g Bl mpog to I, Bewpovue onueio E
1€1010, ®ote T'E =AI". Av o1 e€mtepikol dty0Topol TV
yoviov B kot I' tépvouy tic AA kot AE oto onpeio K kon
A avtiotorya ko KA tépver tig AB ko A" oto onpeia
M xor N avtictoyya, va amodeilete Otu:

a) Ta onpeio K ko A etvon péoa tov AA kor AE =
avtioTorya. (Movddeg 8)
B) Ta tpiyove KMA kot ANA gival 160GKeRN. (Movddeg 9)
1831. Aiveton opBoydvio tpiymvo ABI pe ) yovia A opbn koaw B=2I". E
dépoupe To VYog Tov AA kat onpeio E oty mpoéktacn g AB tétot0, dote
BE=BA.
a) No vmoloyicete Tig yovieg Tov Tptydvov BAE. (Movddeg 9) B A
B) Na amodeiete ot
i. BE= % (Movadeg 8)
ii. AE=TA (Movadec ) A r

1850. Xto duthavo oynua to opboymvio EZHO mapiotavet Eva tpoméll Tov
pumdapdov. Mo pmdlo Tov pmidpdov Eekivael amd onpeio A tng pecokabETov Tov
Tuqpotoc EZ ko yturmvrag dtadoyikd otovg toiyovg E®, ®H, HZ ota onueia B, I’
Kot A avtioTtolya, KatoAyel 6To onpeio ekkivnong A. Tt dtadpoun
A—->B—->T —>A—> A mov akoiovBel n urdra 1oydel 0TL KGOe Yovio TPOGTTOONG
o€ 1oiyo (m.y. n Yovia ABE) givar ion pe ka0 yovia avakiaong og toiyo (m.x n By
yovia ®BI) kot n ka0e o on’ avtéc ivar 45,
a) No arodeilete Otu:
i. Ta tpiyova AEB kot AZA eivat ioa. (Movddeg 9) e r H
ii. H dwodpoun ABI'AA g undhog oynuotilel tetpdywvo. (Movddeg 8)
B) Avn AZ givon simAdoto amd Ty ondcTact Tov A and Tov toiyo EZ,
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V0, VTOAOYIGETE TIG YWVieg Tov Tptyddvov AEZ. (Movadeg 8)

1858.Aivetar tpiywvo ABI. Ztnv mpoéktocm Tov Dyovg Tov

AK Bewpovpe onueio A dote AK = KA ."Eoto A, M kot N 1a A
péca tov tunuatov AB, AT' kot BA avtictoya. Na :
amodeifete OtL:

a) To tpiymvo ABA givan 1cooKeAEC. B :
(Movédeg 7) : K

B) To tetpbmievpo BAKN eivor poppog . : 1
(Movadeg 9) N

v) AM L AN (Movddeg 9)

A

1859. Oswpovpe tpiyovo ABT kat éotw K A ta péoa tov AB, AT avtictorya. ®épovpie Tig
pecokabétoug nl, u2 twv mhevpodv tov AB ka1 Al avtictorya, ot
omoieg Tépvovton 6to péco M g BT

a) No arodeilete Ot

i. To tpiywvo givar opBoymvio pe A=90". (Movédeg 5)
ii. To tetpamievpo AAMK egivor opBoydvio.  (Movédeg 7)

iii. AO= %, 6mov O to onpeio topne tov AM kot KA.
(Movddeg 6)

B) Av I onpueio g BI' této10, dote Bl = % , va aodeifete 6t o TeTpdmAcvpo KOIB

glvat TapaAANAOYpOULO. (Movddeg 7)
1862. Aiveton maparinioypappo ABI'A tétolo, ®oTe av Epove TNV A B
Kk@0etn oty Al 6710 Ké€VTpo TOL O, AVTN Vo TEUVEL TV TPOEKTACT TS AA V
og onueio E té€1010, ®ote AE =AA . Na onodeifete Ot ' ‘
a) To tpiymvo AET eival icookeléc. (Movéideg 7) k
B) To tetpamievpo BI'EA eivan TapaAnroypappo. 4 5

(Movddeg 9)

v) To tpiywvo BOI gival icookeréc. (Movddeg 9) £

1866. Aivetan iodémrevpo Tpiyovo ABI'. Me Bdomn tv AB katackevalovpe 16ookeAéC Tpiywvo AAB,

ekt0g Tov Tprycdyvov ABI, ue A =120". @swpodype ta péca Z kot H tov A
mievpdv AA kot Al" avtictouyo.
a) Na arodeilete 6T Al elvan pecokdBetog tov AB. (Movéideg 8) £ 4
B) Avn AT téuver v AB oo O, va amodeiete 6T 1 "
yovio ZOH etvon opn). (Movéioeg 9) ® r
v) Av n ZK givon kdBetn omv AB and to onpeio Z, va
amoodeifete 6T ZK = % . (Movdioeg 8) <
1868. Aivetan iodémrevpo tpiyovo ABI kot ta péoa AE kot M tov AB, AT 7 A

kot BT avtiotoyya. Xt npoéktact tov MA (mpog to A) Bempodue Tunuo
AZ=AM. Na anodei&ete ot
a) Ta tpiyova AZA xor BMA givon ica. (Movddeg 6)

B) To tetpamievpo ZAI'M givor TapaAANAOYPOLLLO. (Movddeg 6) L e
v) Ta tuiuota ZE kor AA tépvovtan kéeta kot S1y0TopovvTaL.

(Movddeg 7) > »
8) H BZ sivon x60etn ot ZA. (Movéadeg 6) B M r

52


ΑΥΓΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Αποκορύφωμα

ΑΥΓΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο


1870. Aiveton o&uydvio 1cookelég tpiyovo ABI e AB=AT". Oépvovpe tunpo AA kabeto otv AB ko
tuquo AE kdBeto otnv Al pe AA=AE .

Bcwpovpe ta péca Z,H ko M tov AB, EI" ka1 BI' avtictouyo.
a) No arodeilete Ot

i. Ta tpiyova AAB kat AET givau ica. (Movadeg 7)
ii. To tpiyovo ZAH eivol icockeléc. (Movadeg 6)
iii. H AM givau pecoxdéfetoc tov ZH. (Movadeg 7) Z

B) ‘Evag pabntrg ovykpivovtog ta tpiyove AAB kot AET éypoye ta e€ng:
« 1. AA=AE ano6 v vrndbeon
2. AB=AI" m\evpég 160GKEAOVG TPLYDVOL B M r

3. AAB=EAT ¢ Katakopunv
Apa ta tpiyova eivar ioa £yoviag 600 TAELPES ioeg pia TPOG pia Kol TV TEPIEXOUEV YOV iGo».
O kabnynmg eine 611 M Aon mepiéyel AdBoc, pmopeic vo, To EVIOTIGELS; (Movadeg 5)

1871.'Eoto 1cookelég tpiyovo ABIT ne A=120". ®épovpe
nuevbeio Ay kaBetn oty Al 610 A, 1 omoia téuver T BI
610 A."Ecto A to péco tov AB kot K 1o péco tov Al Na
amodeilete OtL:

a) To tpiymvo AAB eivar i1cookerés.  (Movadeg 8)

B) AI'=2BA (Movddeg 8)

v) AA||AK (Movddeg 5)

0) AK=2AA (Movdodeg 4) r
1872."Eotm opBoydvio tpiywvo ABT pe A=90" xax B=60". H

dryotopog g yoviog B tépver tnv Al oto Z. Ta onpeia M kot K givan . 5
ta péoa tov BZ kot BI' avtictotya. Av to tunua I'A etvan kd0gto ot !

dryotopo B, va amodeitete ot A
a) To tpiywvo BZI eivan 1cookeAés. (Movddeg 6) Z

B) To tetpdmievpo AMKZ sivor popfog. (Movddeg 6)

v) IZ=27A (Movddeg 7)

0) BA=AT (Movédeg 6) B p:

1873.’Eotm tplywvo ABI pe didpeco AM tétowa, dote AM=AB.
dépoupe To Vyog Tov AK kot to mpoekteivovpe (tpog to K) xatd
Tupo KA=AK.

[Ipogkrtetvoupe ™ ddpeco AM (mpog to M) xata tupe ME = AM.
Noa amodeitete OtL:

a) AE L AA ka1 AE =2KM. (Movddeg 7)
B) To tetpdmievpo ABET givan moporAnAdypopplo. (Movddeg 6)
v) To tetpdmievpo ABAM eivar poupoc. (Movddeg 6)
0) H mpoéktaon g AM téuver v Al oto péoov tov Z.

(Movddeg 6)

1874.’Eotm kdxAog pe kévipo O ko ddperpo KA =2p."Eoto A
onueio Tov kvKAOL Mote N aktiva OA va givar kabem otnv KA.
Ddépovpe T1g yopdég AB=AI'=p.'Ecto A kot E ta onpeia
TOUNG TV mpoektdoewv TV AB ka1 Al avtictouya pe tnv
evbeia g dapétpov KA. Na anodeiéete otL:

o) BAT'=120° (Movddeg 7)

B) Ta onueia B kon I' eivar péoa tov AA kot AT™ avrictorya.
(Movddeg 9)

v) KI'=AB (Movddeg 9)
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1876.Aivovton dvo ica wookedn tpiymva ABIT (AB=AT") ka1 A r

ABA (BA=BA), 1é10100 dcTe 01 TAEVPEG ToLg Al Ko BA va

Tépvovtal kdbeto oto onueio E, 6mwg paiveTol 610 mopaKaTm

oynua. Ta onpeio K kot A glvar ta péoa tov tunudtov AA kot

BI avtictoyya. Na anodeiEete ot K A

a) EA=ET". (Movdoeg 7)

p) AT'//AB . (Movdoeg 8)

v) To tptyovo EKA eivan icookehéc kan KA//AB.
(Movéwoeg 10)

A B

1880 . "Eotw opboymvio tpiyovo ABI' ue A=90" kot A,E kou N A
ta péoa tov AB,AT kot AE avtictotya. Xto tuquo BI' Oswpovpe
onueia K xat A dote AK=KB kot EA = AT .No anodeilete ot E
o) AKA=2B xon EAK=2I". (Movéoeg 10)
B) To tetpdmievpo AEAK egivar

TopoAANAGYpappo pe AE =2AK. (Movddeg 8) B K A r
v) AN=AK = % (Movdoeg 7)
1881."Ectw tpiywvo ABI'(AB > AT'), AA 10 Hyog tov A

kol M 1o pécso tov AB. H npoékraon tg MA téuver v "
npoéktaon ¢ Al oto onpeio E mote TA=TE. Na

amodeifete OtL: r .
a) B=E (Movadeg 8) / A B
B) I =2B=AMA (Movéoeg 10)

7) TE<AT (Movadeg 7)

1895. Aivetan icookerég tpiywvo AI'B (AT=I'B). ®épovpe ta vyn tov AK kot I'A. Av E givor to péoo
g mhevpdc AL, va anodeiéete ot

a) To tpiyovo KEA gival icookelés. (Movéodeg 10)

B) H KA eivar diyyotopog g yoviag BKE. (Movédeg 15)

13540.Aiveton maporinidypaupo ABIA t€t010, hote 1 SLoydVIOG

tov Al va gtvon kéBetn ot BI'. @ewpoipe ta péoa E, Z kot H tov ‘?ﬂ_ = = &
AB, AT kot AA avtictouyo. 4 M'H z N /
a) No amodei&ete OtU: Hf—%x\\

i. TE=ZH. (Movadeg 9) / "

ii. HTA givon dyyotopog g yoviag ATE . (Movédeg 9) o r

AB
p) Av AH = 7 va omodeiete 0T1 10 Tpiywvo BI'E givon icdmievpo.

13522.Aiveton tpiymvo ABI" pe AB < AT'. H dyyotopog g yoviag A
tépvel v pecokdBerto () e BI' oto A. Amo to A pépvoupie o kbt
tuqpata AZ ko AH wpog tig AB ko Al avtictoyo.

a) Na ovykpivete ta tpiyovo AZA kow AHA.

(Movaoeg 08)
B) Na anodei&ete 611 BZ = HT'.

(Movaoeg 09)
7) Av 1 yovia A =60° ko M 10 péco ™ AA, vo anodeifete o1t
HM = ZA. (Movaoeg 08)
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13520.Aiveton koxkhog (O,p) kat onueio P ektog tov kdkAov. And 1o P pépvovue ta

epomtopeva tunpato PA kot PB. H PO téuvet 1o pikpotepo tov nukvkiiov 160 A 4
AB oto I' kau APB =60" .No anodeifete ot

a) OP =2p. (Movaoeg 10)

p) AITB=120 (Movaoeg 10) B
v) ‘Evag pabntg woyvpiletar 611 10 teTpdmievpo OAIB givor popupog. Xvuemveite

pali Tov; Na S1KaloAoyGETE TV OAVINGT GOG. (Movédeg 05)

13672.Atvetar opboymvio tpiyovo ABIT pe A =90 ka1 AB > AT'. And 10
pécso A g mievpdg BI™ pépovpe kaBetn ot BI' 6nmg paiveral oto

TOPOKATO Gy, N ool TEUveEL T d1yotopo AH g yoviag A oto
onpeio E.'Eotw AZ 10 Hyog otnv vroteivovoa. Na amodei&ete OtL:

o) TAZ=AAB.

(Movddeg 8)
B) AA = AE.

(Movddeg 9)
V) ZAA=1T—-B (Movddeg 8)

13855.Aivetor opboymvio tpiyovo ABT pe A =90". And 10 péco A g mhevpdg
BT pépovpe mapdriinin wpog v mhevpd Al mov tépvel v TAievpd AB 10
onueio E. Av emumhéov yvopilovpe 611
EAI'=120", torte:
0) No vmoloyicete to pétpo g yovio ATA . (Movddeg 5)
B) Na arodei&ete 611 10 Tpiymvo AAL eivar 1odmAgLpO.
(Movddeg 8)
v) Hpoexteivovpe v Thevpd Al mpog to I kot tpunue I'Z=AT kot thv mAevpd

BI' mpog to I' katd tunpo TH = % . Na amodei&ete 61t AHZ=90".

(Movédeg 12)

13853.X10 mapandve oxfua to tpiymvo ABI givan opfoydvio ue A =90" Eniongot AA  r
kot B gtvon mapdAinieg kot to tpiyovo ABA givar icdmigvpo.
a) Na vmoloyicete Tic yovieg B kot I' tov tprydvov ABI. (Movddeg 8)
B) Av n mepipetpoc tov ABA givar 12 va, Bpeite To unrog g vroteivovsog tov ABI.
(Movddeg 7)
v) Av to onueio K givon onpeio g vroteivovoag tétolo dote to AABK va gtvon A B
napoAinidypaupo, Tote va Ppeite ™ 0éom Tov onueiov K. Tt eidovg mopolAnAdypappo
elvar 10 AABK; Na a1t10AoynceTe TIG OmOVINGELS GO,
4
(Movdoeg 10)
13852.Atveton opboymvio ABI'A pe AB>AA xon pe xévrpo O.
Av BZ kot AE givan o1 anootdoeis towv kopveav B kot A and
™ dwydvio AL, torte: .
0) Na arodeitete 611 o tpiyova AEO ka1 BZO givar ica. :
(Movddeg 5)
P) No amodei&ete 61 0 TETpdmAcvpo EBZA givan
TOPOAANAGYPOULLO. (Movddeg 8)

v) Av AAE =60" ko1 OE=5, va Bpeite To uixog e mTAevpdg
AA. (Movadeg 12)  #
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13851.Aiveton opboywvio ABI'A. Tlpoekteivovpe v mAevpd Al mpog 1o puépog tov I A A
katd Tuoa FE=AT.
a) Na arodeitete 6Tt T0 Tetpdmievpo ATEB givon moparAnioypappio.

(Movadeg 7)
B) Na amodei&ete 61t 10 Tpiymvo BAE givan icookehéc. r
(Movddeg 9) B%, :
v) Av ABE =120" vo anodeifete 611 BA=2AA. ......
(Movadeg 9) ., -
.
14879. Aivetar opBoydvio Taparinioypappo ABIA. Amd v kopuen A A r
eépovpe AE L BA. Eoto K A ta péca tov mievpov AB kot AA
VTG TOTY WG, TOTE: E
o) i. Na amodei&ete 6t KEA =90 (Movddeg 8) X 28 &
\
ii. KA= % (Movédeg 8) \\
A K
B) Av BAT =30, va anodeifete 011 KA=BI". (Movadeg 9) B
14886. Ocwpovpe £va opBoymdvio Tpiymvo ABF(A =90 ) , TOL Léoa, A, A
E, Z tov mievpdv Tov Kot to Vyog tov AK. Av @ givor to onpueio
, . A O E
TounG TV AZ, AE, 10t€:
a) No arodeilete Ot
i. To tetpdmievpo AAZE eivar opBoydvio. (Movadeg 8) g K b4 >
ii. AO=0OE = % (Movddeg 7)
B) Av emmiéov eivan I'=30",
i. va Bpeite T yovia AZB. (Movadeg 5)
ii. va amodei&ete 611 BK = % : (Movadeg 5)

14881. Aivetar opBoydvio tpiywvo ABI pe ) yovia A opb1| kot AM 1 51dpecdc Tov. ATd 10 M pépoupie
MK xa0etn omnv AB kot MA kéBetn oty Al'. Av N, P etvan 1o péca tov BM kou I'M avrtictoya, va
amodeitete OtL:

o) NKM=NMK (Movddeg 7)

p) H MK eivai diyotopog g yoviag NMA. (Movdadeg 9)

v) AM=KN+ AP. (Movddeg 9)
3° Ofpa

A E B
1
12165. Aivetar toparindoypappo ABI'A pe A =120 kot 1 S1y0topog
g yoviag A mov téuvel v AB oto péco g E. /
0) Na amodeiete 6Tt AB =2-AA. (Movdioeg 6) W22
i

B) Av 10 KG0gT0 EVOVYPOALLO TUALO TTOL PEPVOLE amd TO onueio E
omv I'A v téuver 610 H, 1618 va amodeiete o011 % =2. (Movddeg 7)

v) Av M givai to péco g I'A, 161€ va amodeitete 61 T0 Tpiywvo MAA givar 1comAgvpo.  (Movddeg 6)
6) Na amodei&ete 6t1 AAI' =90". (Movdideg 6)
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BAPYKENTPO - OPOOKENTPO

1706. 'Ecto tpiyovo ABI kot pg, py Ol S1GEGOL TOV TPIYDOVOL TTOL OVTIGTOLYOVV GTIC TAEVPEC B KoL Y
avtiototya. Atvetor n akdiovdn TpodTOoT:
II: Av to tpityovo ABI gival icookeléc pe f=y, 101 Ol d1dpeGOL Ug, Ly Elvar {0EG.

a) Na eetdoete av woydel | Tpdtacn /7, arTloloy®VTog TNV AmivINeT] 6oG. (Movdoeg 10)
B) Na datvndoete v avtictpopn mtpdtacn g I1 kot vo e£eTdoeTe v 1oyDeL

OLTIOAOYMVTOG TNV OTAVTNOY| GOG. (Movédeg 10)
v) XtV mepinT@on oL 01 Vo TPOTAGELS, | 11 KoL M avTiopoey THS 1GYXVOVV, VA TIG

SLOTVTTOCETE O EVIOIN TPOTACT. (Movddeg 5)

1716. Zto duthavd oynpa divetar o&uymvio tpiyovo ABT, ta Hym
tov BA xot TE mov tépvovtol oto H kot 10 péso M tng mhevpdg
BT
a) No arodeilete Ot
i. MA=ME (Movadeg 10)
ii. H svbeia AH tépver kabeto, v BT kou 611
AHA =T, 6mov T 1 yovia Tov Tprydvov ABT'.
(Movddeg 5) ¢
B) No Bpeite to opBoKEVTPO TOL TPLryddivVovL ABH.
(Movéoeg 10)

1719. Aivetan wodémhevpo tpiymvo ABI kat ta vy tov BK kat T'A, ta omoia

tépvovrot oto 1. Av ta onpeio M kau N etvan T pésa tov Bl ko I'l A

avtioTtorya, vo amodeifete OTL:

a) To tpiymvo BIT givat icookeAEG. (Movéoeg 5)

B) Ta tpiyova BIA ko T'IK givar ica. (Movdoeg 5) A K

v) To Al mpoektevopevo diépyetor amd to PEGo ¢ TAevpag BT I

(Movéoeg 5)

0) To tetpdmievpo MAKN givar opBoydvio TapaAANAOYPULLLLO. &N NN,

(Movéioeg 10) B r

1728.'Ecto 011 E ot Z givon to. pécso tov tievpav AB kai I'A tapaiinioypdupov ABTA avtictouyo.
Na amodeitete Ot

a) To terpamievpo AEBZ givor mapaiAnioypappo. (Movddeg 8)
B)AEA=BZI . (Movddeg 8)
v) Ot AE xon BZ tpryotopovv t dwaydvio Al tov maparinioypdppov ABI'A.  (Movddeg 9)

i I
1748. 210 tetpaywvo ABI'A ovoudlovue O 10 k€vpo Tov Kot Be@podie Tuyaio
onueio E tov tpipatog OA. ®épvoupe v kabetn ond to B oty AE, mov téuvet E
to Tunua AO 010 Z. Na arodeiéete ot 5 o
a) O yoviec ® kol ¢ Tov oyfuatog etvon ioec. (Movddeg 6) 5
B) BZ=AE ka1 I'Z=BE. (Movéoeg 12) Z
v) To tuqua EZ givon kdBeto oto AB. (Movddeg 7)

A B

1754. Aivetar 1oookerég Tpiywvo ABIT (AB = AF) Kot To Vyog Tov AA. 10 AA Bemwpovue onueio H

tét010, ®ote HA=HB . Ecto 6t E givar 10 onpeio topung g BH pe v AT A
dépvovpe v AZ kdbetn ot BE, 1 onoio téuvel v mievpd BIT oto 6.
0) Na amodeilete OtL:

i. Ta tpiyova HAB kot HZA eivon ica. (Movddeg 6) E
ii. \O=0Z (Movddeg 6) z
iii. H gubeia ®H givan pecoxdbetoc tov tunipotog AB. (Movddeg 6) _
B) oo amd ta onueio Tov oYAUATOC Eivar TO 0pOBOKEVTPO TOL B A e r
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tpryvvov AHB; Na dikaoloynoete v andvtnon coc. (Movadeg 7)

1760. Aiveton 1c0ookerés Tpiymvo ABI(AB = AT') kat AM 10 Oyog tov 61 &
mievpd BI'. v npoéktaon tov AM Bewpodpe tuipua MN =AM . X
nwpoéktacn Tov BI' mpoc 1o puépog tov I' Bempovpe tuque TA=BI". Na
amodeilete OtL: B - L A
a) To terpdmievpo ABNI givan poppoc. (Movadeg 8) \
B) To tpiyoovo AAN eivan 100GKEAEC, (Movddeg 8) \
v) To onpeio I givon to Papvxevipo tov tprycddvov AAN. \
(Movadeg 9) N
E
1764. Aivetan opBoymvio ABI'A pe kévtpo O kot T\: .~
AB>BI', A" =2BI" .Ztmv npoéktaot tng mhevpds AA (mpog 10 A) maipvoope i ¢ g N
onueio E dote AA=AE. No omodeifete ot il A, T
a) To terpamievpo AEBI eivar mapaAinroypoppo. (Movddeg 8) TR ==
B) To tpiyowvo EBA eivol icomievpo. (Movédec 9) IR T
v) Av n EO téuver v mhevpd AB oto onueio Z, P
va omodeiete 61 AZ | EB. (Movédeg 8) Py o —~ar
1777. Aivovtor o&uymvio tpiyovo ABI, BE, I'Z ta Yyn and 116 kopvpéc B,I' &

avtiototya kot H 1o opBoxevpo tov Tprydvov. Eniong divovtoar ta M, N, K,
A péoa tov evbuypapuav tunudtov AB, AT, 'H, BH avtictouyo.
a) No arodeilete Ot

i. MN=AK (Movadeg 6)

ii. NK=MA= A_2H (Movadeg 6)

iii. To tetpamievpo MNKA egivar opBoydvio.  (Movadeg 6)
B) Av O eivar 1o péoo g BT, va amodei&ete 61t MOK =90". (Movdadeg 7)

1780. Xe tetpayovo ABI'A mpoexteivovpe tn dwaydvio BA (pog 10 A)
katd tpqpo AE=AB. Ecto M to péco g AA kou N to onpeio
Toung tov evbeimv AE kot A,

a) Na arodeitete 611 AN =AM (Movddeg 6)
B) No vroroyicete T1g yovieg Tov Tpryd@vov NMA. (Movddeg 5)
v) Na anodei&ete otL
i. MN LA’ (Movédeg 7)
ii. TM L AN (Movédeg 7)

1823. Atveton xVxAog kévTpov O Kot 600 Un avTIOOUETPIKE
onueio Tov A ko B. @épovpie TIC EponTOUEVEG TOV KOKAOL
ota onueio A ko B ot omoieg téuvovton og onpueio I
Dépovpe emiong kot ta vyn AA ko BE tov tprydvov ABI ta
omoia tépvovtan oto onpeio H. Na amodeitete ot

a) To tpiyovo BHA &givan i1cockeréc. (Movdioeg 8)

P) To tetpamievpo OBHA givar poppog.  (Movdodeg 9)

v) Ta onpeia O,H,I" gfvon cuvevbetoxd. (Movddeg 8)

1827. Aiveton tpiyovo ABI kat E 10 péco g diapéoov BA. Tty poéktacn g
AE Bewpovpe onpueio Z tétoo, wote EZ=AE ko1 £é6to O t0 onueio Topng mg
AZ pe v mhevpd BI'. No amodei&ete otu:

0) To tetpamievpo ABZA givar TopaAAnAOYpoLLuLO. (Movadeg 8)

B) To tetphmievpo BAI'Z givar maparAnAdypapLplo. (Movddeg 8)

v) To onpeio O givar Bapokevipo Tov Tprydvov BAZ.  (Movadec 9)
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1835. Aiveton opfoydvio tpiyovo ABI ue A=90" kar I'=30" pe M kou N ta péoa tev mhevpov BT kat

AB avtictoya. ' Eotm 611 1 pecokdbetog g migvpdc BIT téuver v AT A
oto onueio E.
a) No arodeilete OtL: N E
i. n BE givot duyyotdpog g yoviag B. (Movddeg 6) :'
.. T'E . '
. AE = - (Movddeg 6) 1 -
iii. n BE &ivar pecokdabetoc g dopécov AM. (Movédeg 7)
B) Av AA givor to vYyog tov Tpry@vov ABIT mov tépvel tnv BE 610 H, vo amodeifete 6tT1
ta onueia M, H kot N givar cuvevBetokd. (Movddeg 8)
1843. Aiveton wookeréc Tpiyovo ABI pe AB=AI" Kot to Vyog tov AM. 2
Ddépovpe ) MA kdbetn oy Al ko Bswpovpe onpeio H 1o péco tov
MA. Ano to H gpépovpe mapdrinin ot BI' 1 omoia téuver tig AM ko
AT ota onpeia K kot Z avtictorya. No amodeifete ot A
@) HZ = % (Movéidec 9) K z
B) MZ||BA (Movédec 8) B M r
v) H gvbeia AH givon kaBetn otn BA. (Movddeg 8)
1865. Aiveton opfoydvio tpiyovo ABI (A = 900) pe BA dyyotopo ko AK B
vyog ,mov tépvovtol oto E.H kdfet
oand 10 E omv AB tépuver tig AB kot BI' ota H kot Z avtictowya.
0) No amodeilete OtL : K
i) Ta tpiyova EHA kot EKZ givon ica. (Movadeg 6) il z
ii) To tpiyovo BKH givat icookeléc. (Movadeg 6)
iii) H BA givon ket otnv AZ. (Movddeg 7) A A T

B) Av emmAéov 10 opboymvio tpiymvo ABI eival 1cockelés, va

amooeifete 6t n ['E givon dyotdpog g yoviag I'. (Movddeg 6)

1878. Eocto wookerég tpiymvo ABIT pe AB=AI". [Ipoexteivovpe to BI'
(mpog o I') xatd tupo. I'A =BIC. @épovpe 11g dropécovg AE kot I'Z tov
tpry@vov ABI mwov tépvovtor 6to ©. To BO® mpoektevopevo, tépvel 1o
AT oto K o1 10 AA 610 H. No anodei&ete ot

0) To ZKT'E givar mapoAinAoypoppo. (Movdoeg 9)
) AH=0I' (Movéiodeg 9)
v) AH =270 (Movéoeg 7)

1887. Aiveton tpiyovo ABIT pe AB< AL ka1 1 dtyotopnog tov AA. Xtnv
mievpa A" Bswpodpe onueio E tét010, dote AE = AB.No amodeiete Otu
a) ta tpiyova ABA kot AAE eivor ioa. (Movddeg 7)
P) n evbeia AA eivan pecokabetog tov BE. (Movddeg 9)
v) av o VYog amd v Kopve1 B tov tpry@vov ABI téuvel v AA oto

H 161e 1 gvbeio EH eivar kdBetn otv AB.  (Movddeg 9)
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TPAIIEZIO
2° Osna

1529. @swpovpe 1cookerég Tpiyovo ABI (AB = AF). 10 péco A g mhevpag AB

pépovpe KaBetn evbeia mov tépvel v mhevpd Al oto E. And 10 E @épovpe gvbeia

napdAinin ot Pdon BI' mov téuver v AB oto Z.

o) Na anodeiéete 6011 AE=BE. (Movaoeg 15) E

B) Na anodei&ete 011 10 TeTpamievpo BI'EZ givan icookerég tpomédio.
(Movéoeg 10)

1536. Aiveton Tpiyovo ABI kat A to péso g mievpdc AB. Ao to A diépyetan
pio tuyaio gvbeia (€) mov tépvel Ty mhevpd Al og ecotepikd g onueio E. H
evbeia () yopilel to tpiywvo ABI og éva tpiyovo AAE K1 o€ éva tetpdmievpo
BAET. A E
a) [Tow mpénet va givar n 6€om tov onueiov E, dote to tetpdmievpo BAETL va

eivar tpoamélio; Na artioloynoete v amdvtnor| 6og. (Movéoeg 12)
B) oo mpémel va eivan 1o €idog Tov Tprycdvov ABIT, dote 10 Tpanélio Tov

(sl

epoTATOC (0) Vo eival 1600KeEAEC; Nol ITIOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOGC.
(Movéoeg 13)

1549 . Aiveton tpanélio ABI'A ue A=A=90", AB>TA, BI'=4T'A xor B=60".
®épovpe v T'H L AB kot Oewpovpe ta péoa E ko Z tov mhevpdv AA ko BI' E 7
avtiototya. No anodeibete OTL:

o) AB=3I'A (Movadeg 12)
B) To tetpémrevpo EHBZ givon mopodAnAOypopLpLo. (Movédeg 13) 1\ 89

1550.Atveton 1oookeré tpanélio ABI'A pe AB//TA, AB>TA ko A T+2 r
AA=BI".
a) Av ta pnkn tov Pacewv etvor AB =3x+2, TA=x+2 kot 10

ufKog g dtapésov tov tpameliov eivar MN = x + 4, 101€ va M ztd N

deikete 0TLX = 2. (Movadeg 12)
B) Av n yovia I givon dimhdoo g yoviag B™ , va vtodoyicete Tig

ywvieg tov tpameliov. (Movéoeg 13) A 3z +2

1562. Qewpovpe wookerés Tpanelio ABI'A (AB I FA) . Dépovpie Ta Dy

tov AE kou BZ. Na amodeigete ot

o) AE=17Z (Movaoeg 12) - -

B) To terpdmievpo AEZB eivor opBoymvio (Movéoeg 13) -5 .
zZ

1563. @swpovpe 1cockerég tpomélio ABI'A (AB | FA) . Dépoupie Ta LY TOV

AE xo1 BZ. Na anodeiéete ot
o) AE=TZ (Movéoeg 12)
p) AZ=BE (Movaoeg 13)

1577. Atveton tpanelio ABI'A (AB I FA) 670 omoio N daydviog BA givon
ion pe v mhevpd AA. Av n yovia I'=110" xoun yovie ABI'=30", va
vroAoyicete T yovio AAB. (Movadeg 25)

A B
1579. Aiveton 1oookerég tpomélio ABI'A ue AB||ITA ko AB<TA.
Bcwpovpe ta onueia E ko Z tave omv AB €101 dote AE=EZ=27B ot éotm K 10 onueio toung tov
AZ xo1 TE. No anodeiéete 0tL:
o) AZ=TE (Movaddeg 13)
B) Ta tpiyovae EKZ kot AKT gival 1c00KeAT. (Movédeg 12)
60
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1612.'Eocto tpiywvo ABI ue A kot E ta péoa tov mhevpodv AB kot AT A

avtiotorya, AA=9, EI'=10 o1 BI'=30. 9
o) Na vmoloyicete v mepipeTpo Tov Tptydvov ABI. (Movadeg 9) A E
B) Na amodei&ete 61t 10 TeTpdmievpo AEI'B givan tpamélio. (Movadeg 8)
v) No vroroyicete 10 UiKog X Tov Tunpatog AE. (Movddeg 8) {0
- 30
1629. @cwpovpe wockerés tpamélio ABIA (AB||TA) pe TA> AB A B
N
kot B=135". Ano6 tic kopupéc A ko B pépovpe ta Oy tov AE ko BZ. 135
a) No vroloyicete Tig yovieg Tov Tpameliov. (Movaoeg 10)
B) No amodeibete 61t AE=EA=BZ=T17Z. (Movaoeg 15) :
E
1634. Atvetar icookerés tpamélio ABTA (ABITA) pe AB=6, i B

BI'=4 ko ['=60". Atvovton eniong ta byn AE kot BZ and 116
Kopupég A ko B avtictorya.
a) No vmoAoyiceTe TIG VTOAOITEG YMVIES TOV

tponeliov ABTA. (Movéideg 6) ¢ . »

~ne
318}
{

B) Na arodei&ete 61t Ta Tpiyva AEA ko BZI elvan ica. A B % 2
(Movéodeg 10)

v) No vroroyicete T mepipetpo tov ABTA. (Movdoeg 9)

1635. Aiveton tpamélio ABI'A (AB||TA) pe AB=BI'=4,A=90" kau A B

I'=60".Atvetou eniong to Hyog BE and v xopven B.
a) Na vmoloyicete Tig dAhes yovieg Tov tpameliov ABI'A.  (Movédeg 8)

TR e P

B) Na amodeiEete 6Tt 2EI'=BI". (Movdoeg 9)
v) Av M\,N 10 péca tov mievpov AA,BI avtictoya, va.

Bpeite to pnKog Tov Tunpatog MN. (Movddeg 8) A E 3
1644. Aiveton tpamélio ABI'A (AB||TA) pe AB=3, TA=4. A E

Oewpovpue onueio E oty AB dote AE =1. Xto tpanelio EBI'A
Bewpovpe Ta K kot A, péoa tov EA ko BT avtictoyo.
a) Na vroloyicete ) ddpueco KA tov tpameliov EBIA. #
(Movéoeg 13)
B) Na anodei&ete 6Tt 10 TeTpdmievpo ABAK eivan r
TOUPUAANAGY PO, (Movéodeg 12)

}/”"m

[=

1650. Aiveton tpamélio ABI'A pe AB|ITA xan BA=BI". Av

ABT'=110" xou AAB=25", va vmoAoyicers:
a) Tn yovia I (Movéoeg 11)

B) Tn yovia A. (Movaoeg 14) & T

1666. Xe opBoydvio kot 1cookeAEG Tpiymvo ABIT (A =90 ) Beswpovpe Ta péca A,

E ko1 Z tov mhevpdv tov AB, ATl ko BIT avtiotoyo. Na amodeilete Oti: A -
a) To tetpamievpo AEZA givan opBoyovio. (Movaoeg 12)
B) To tetpamievpo EABI givat icookeléc tpamélio. (Movaioeg 13)

1669. Aivetot icookeréc Tpanélio ABTA, to onueio M givor o péco g A B
mievupdg Al ko ta onpeio K ko A givar to péoa twv pn topdAiniov
mievpadv tov AA kot BI' avtiotoyya. Na anodei&ete ot

o) KM=AM (Movdodeg 12)

p) AM=BM (Movadeg 13) A

61

M r
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1694. Aiveton 1oookeréc tpanélio ABI'A pe AB||ITA, AB=8 xor AI'=12. Av AH ko1 BO ta vyn tov

tpomeliov,
o) vo anodeitete 611 AH=0I". (Movaodec 12)
B) vo voroyicete T ddpecso tov Tpameliov. (Movadoeg 13)
. ., . A
1697. Xto tpamélio Tov dimhavod oynuotog £xovpe AB=AA = - A B
A =60" ka1 M 10 péco g mievpdg I'A. Na anodeiete ot
a) n AB givar d1yotopog g yoviag A. (Movddeg 9)
B) n BM yopilet o tpanélio oe £va popfo . o
Kol £€v0L LIGOTAEVPO TPLY®VO. (Movéoeg 16) A M r
13497.Aiveton woookerég tpomélio ABT'A (AA//BI) pe BT > Al Ztnv mievpd A 2
BI" Bewpotpe onpeio E, tét010 dote ['E =T'A.
a) Na arodei&ete 6T 1 AE givon diyotopog g AAT.
(Movéoeg 12)
B E r

B) Av A=120" ,va amodei&ete 61 10 Tpiywvo AET givar icdmAgvpo.

(Movédeg 13)

13824.Aiveton tpanélio ABI'A pe Baceig AB kot 'A. Av E xou Z
ta péoa tov I'A ko BE avtictoya kot ® to onpeio topung g AB
Kot g mpoéktaong g ['Z, va amodeilete OtL:
a) Ta tpiyova I'EZ, ®BZ sivar ica.

(Movéoeg 13)
B) EI'=GB. (Movddeg 5)
v) To tetpdmievpo EBOA gival mapolinAdypoappto. F
(Movddeg 7) ®

13828.X¢ tpamélio ABI'A 1 diaymviog BA givar kdBetn &
otV mevpd AA kot 1 mthgvpd I'B kébetn ot Pdon AB. Av
AA=4 xo1 AB=8 161¢:

a) Na vmoloywotei n yovia AAB. 4
(Movaoeg 12)

B) Na anodei&ete 6T 1 Saydviog BA tov tpoameliov ABT'A

elvar dumrhdoia g migvpdg tov BI.

(Movadeg 13) A s

1711. Xe tpamélio ABI'A (AB||TA) eivor TA=2AB. Exiong Z,H,E

glvan ta péoa tov AABT ko AT avtictoya. Axodun n ZH téuver tic

AE,BE ota onpeia 0,1 avtictoryo.

a) Na deitete 011 10 TETpamAevLpo ABIE eivar mapaAnioypappo.
(Movaoeg 10)

B) Na dei&ete 611 Ta onpeia O,1 eivan pésa tov AE,BE avtictoyyo.
(Movddeg 5)

v) No dgi&ete 611 ZH = gAB . (Movaoeg 10)

1715. Aiveton evbeia (€) kKo dvo onpueia A, B extdg avthg étol dote 1 evbeia AB vo unv eivar kaOetn
otV (g). Dépovpe AA,BI kdbetec oty (€) kor MLN péca tov AB,I'A avtictoyo.
a) Av ta A,B givar 670 1010 npueninedo o€ oyéon e v (g)
i. va e€etdoete av 1o tetpdmievpo ABTA givar maparAnidypappo, tpamélio i
opBoydvio og kabepio Ao TIG TEPUTTMGELS, UITIOAOYMVTAG TNV ATAVTNOT GOGC:
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1) AA<BI' (Movédeg 4)

2) AA=BI. (Movédeg 4)
ii. va exppdoete to Tufuo MN og oyéon ue to tuquata AA, BT otig 600 TponyodUeves TEPITTMOCELS.
(Movddeg 6)

B) Av 1 (g) Tépver to Tpupa AB 610 péco tov M, va PBpeite 1o €idog Tov TeTpamiedpov AI'BA
(TapaAAnAoypappo, tpamélio, opfoymvio) kat va deitete 6T Tao M,N tavtilovtot. No aitioloynoete tnv
OTAVINGoN COg. (Movddeg 9+2)

1718. Oswpodpe maparrnidypoppo ABTA kot 1ig mpoPforéc A, B,

I'", A" tov xopupmv Tov A,B,I',A avtictoya € o evbeia €.

a) Av 1 gvBela € apMVEL TIC KOPLPES TOV TAPOAANAOYPALLOV GTO o \
id10 neninedo kat eivar AA'=3, BB’ =2, IT' =5, 161¢: \

i. No amodei&ete 0T 1 andoTac TOL KEVTIPOL TOV
TOPOAANAOYPALOL amd TNV € eivar iom pe 4. (Movadeg 8)
ii. No Bpeite v amdotaon AA’. (Movddeg 9)
B) Av 1 gvbeia € diépyetar amd 10 KEVIPO TOL TAPUAANAOYPAULOV
Kot givan TapdAAnin Tpog dVo ATEVAVTL TAEVPEG TOV, TL
napoatnpeite yio tig amootdoeic AA’, BB, I'T’, AA” ; No attloAOyNGETE TNV ATAVINGT GOG.
(Movddeg 8)

1722. Aiveton opBoydvio tpiyovo ABIT (A =90 ) Kot 1 diyotdpog tov BA. Amo 10 A eépovpe AE | BI'

kot ovopdlovpe Z 1o onpeio 6to omoio 1 evbeia EA tépvel tv npoéktaom g BA.
No amodeilete Otl:

a) To tpiymvo ABE &ival icookeléc. (Movddeg 6)

B) Ta tpiyove ABI koaw BEZ givar ioa. (Movddeg 6)

v) H evbeia BA givar pecokdBetn tov tunudtov AE ko ZI. (Movddeg 6)

0) To tetpamievpo AEI'Z eivar 1cookerég Tpaméio. (Movddeg 7)
1727. Atveton tpoméo ABI'A pe A=A=90", AT'=2AB ko1 B=3I'. Ant6t0B A B
eépvoope kabet ot I'A mov téuver v Al oto K ot v I'A oto E. Eriong

eépvoope v AE mov tépvel tn BA oto onueio A. Na anodei&ete 0TL . S W

a) [=45 (Movddeg 8) [ 1 =
B) BA=AE (Movédeg 9) A E r
V) KA = %AF (Movddeg 8)

1736. Aiveton tpamélio ABI'A (AB||TA) pe m yovia I' {on pe 30 ko

éoto K,A ta péoa tov dtayoviov tov. Ot pun mapdAinieg mAevpéc Tov P

AA ko I'B mpoektevopeveg tépuvovion kabeta oto onueio E. Na al N
amodeitete OTL:

a) AB=2AE (Movéoeg 10) K A

B) KA=AA (Movéoeg 10) A T

v) Xe mowa wepintwon 1o ABAK eivar mapodinidypappio;
Noa aittodoynoete ) andvinon cag.  (Movdadeg 5)

1742. To tetpamievpo ABI'A Tov dumhavod oyfuotog eivor poufog e r

B#60". Ocswpovpue AZ L TAxor AE L TB.Na amoodeilete ot

a) To tpiymvo ZAE givol 1000KeAES. (Movéioeg 6) A B

B) H evbeia AT givan pecokadetog tov ZE.  (Movadec 9)

v) Av M kar N 10 péca tov mievpav AA kot AB
avtioTolya, vo anodei&ete 0TL 10 TETpAnAevpo ZMNE
elvar .oookerég Tpaméilo. (Movadeg 10)
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1747. Atveton kOKAog (O, R) pe dauetpo AB Kot 600 gv0eieg €,,€, EQATTOUEVEG TOL KOKAOL GTa GiKKpOL

g Sapétpov AB. 'Eotm 011, pua tpitn evbeia € epdnteTon Tov KOKAOL 6~ éva onpeio tov E kot tépver Tig
€,,€, ota A xau I' avticTorya.
a) Av to onpeio E dev givar 1o péso tov 10&ov AB, va anodeiEete ot

i. To tetpamievpo ABT'A givor tpamélio. (Movadeg 8)

ii. TA=AA+BIC (Movédeg 8)
B) Av 1o onueio E Bpioketar 6t0 pésov tov t0ov AB, va anodeiEete 011 T0 TETpATAELpO AALB givar
opBoydvio. v epintmon auTth va eKpAcete TV Tepipetpo tov opfoymviov AAI'B g cuvéptnon g

axtivag R tov kdKAov. (Movddeg 9)
1755. X¢e 1oookerég tpanélio ABI'A (AB | FA) elvar AB=AA.
o) Na arodeilete 6t1  BA givan d1yotopoc g yoviag A. (Movadeg 7)

B) Na mpocdopicete tn 0éom evog onpeiov E, dote 10 tetpdnievpo ABEA va givar pdppoc.
(Movdoeg 10)

V) Av gmmAéov givor BAA=120" kot ot dtrydviot Tov poppou tépvovral oto onpeio O, va
vroloyicete TG Yovieg tov tetpomievpov EOBT. (Movddeg 8)

1757. Oewpoipe tparmélio ABI'A 1é€to0, dote A=A=90", AB= iAF kot AB = ;AA . EmmAéov
eépovpe BE | AT.

a) Na arodeitete 011 T0 TeTpdmievpo ABEA eivar opBoydvio. (Movddeg 6)
B) No amodei&ete 611 10 Tpiyvo BEI givar opBoydvio kot 1606KeEAES. (Movdoeg 10)
V) Av K A eivan ta péoa tov BE kot A" avtictoyyo, va amodeilete 6t Al diépyetar amd 1o PEGo Tov
evBuypappov tunuatoc BK. (Movdadeg 9)
\' A
1758. Aiveton k0KAog (O,R) pe d1dpetpo AB kot gvbeieg
€,,€, EPUNTOUEVEG TOV KOKAOV oTal dKkpal TG dtopéTtpov AB. @swpodie £
gvbeia € epantopévn tov kKHkAov ce onpeio Tov E, n omola tépver Tig € kat r
g, oto A kou I" avtictoryo. ‘BX
a) No anodeilete 6011 TA=AA+BIC (Movdoeg 9) A 0
B) To tpiywvo I'OA givar opBoy@vio. (Movéioeg 9)
v) Na diepevvnoete 10 €idog Tov teTpamievpov ABI'A avéloya pe
T 0éom tov onueiov E oto nuikdixiio AB. (Movddeg 7) £1 -
1767. Atveton tpomélio ABI'A pe A=A=90", AI'=2AB xou B=3I". A B
dépvovpe BE L AT mov téuvel ) daymvio Al oto M. @épvovpe v N ,
AE mov tépver m dwrydvio BA oto onpeio N. N
Na amodeilete ot N,v'\ -
o) =45 (Movddeg 7) 1 g h NE
B) To tetpdmievpo ABIE eivon moporAnAidypappto. (Movddeg 9) A E -
v) AE L BA (Movddeg 9)

1770. Aiveton moparinioypappo ABIA pe O 10 kévipo Tov. Ao v
Kopup1 A pépovpe to Tpupa AK kdBeto oty Al kot 6TV TPOEKTOOT| TOV
npog 10 K Bewpovpe onpeio E, dote KE=AK . Na arodgi&ete Ot

a) EO= B_2A (Movddeg 8)
B) AEB=90 (Movddeg 8)

v) To tetpdmievpo AEBI eival icookerés Tpamélio. (Movddeg 9)
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1778. Atveton opO1] yovia XOy =90 kou A,B onpeia tov nuievdeimv

Oy, Ox pe OA=0B. H evbsia (g) diépyetar amd to O Kot apnVeL Tig A
nuevbeieg Ox, Oy o710 1610 Nueninedo. H kdbetog amd to onueio A oty A
(e) Vv téuvel oto A ko 1 K4OeTOG Ao TO onpeio B oty () v tépvel

oto E. Na anodeiete otu:

o) Ta ptyova OAA kot OEB givan ica. (Movéiodeg 7) N
B) AA+BE=AE (Movéideg 7) ul B

v) MN = A—ZE , 0mov MN 7o gvBVYpayLLLo TUN O TTOV

gvavel ta péoa tov AE kot AB. (Movéiodeg 7)
0) To tpiyovo AME &givan opBoymvio kot icookerés.  (Movadeg 4)

1783. Xe tpamélio ABI'A pe AB||T'A woydet 61t AB+TA=AA. Avn dtyotdpog A B

g yoviag A tépvel ) Bl oto E ko v mpoéktacn e Al 610 Z, va amodeiEete

ot

a) To tpiymvo AAZ elvar 1cookeAEs. (Movéideg 7) E

B) To E eivon to péoo g BT (Movéoeg 10)

v) H AE givai diyyotopog g yoviag A tov tpomeliov. (Movdioeg 8)

1784 . Atvetan tpamélio AAEB, pe AA//BE, 610 onoio oyvet a

01t AB=AA+BE, kot O 10 pécov g AE. @swpodpue onpeio

Z omv AB tétow0 dote AZ=AA ka1 BZ=BE . Av yovia 0

AAZ=¢,

a) va ekepaoete T Yovia AZA cg cuvaptnon He ™ .
(Movéideg 8)

B) va ekppdoete ) yovia EZB og cuvdptnon pe ) ¢.
(Movddeg 8)

v) va amodei&ete 0Tt ot OA ko OB givan pesokabetotl twv

Tunpdtov AZ kou ZE avtictoryo. (Movéideg 9) A Z B

1786. Atveton maporinioypappo ABTA pe AB=2BI" ko1 ™ yovio B apfisio. ATo tnv Kopoen A
eépovpe v AE kdBetn oty evbeia Bl kot éotw M,N 10 péca tov AB, Al avtictoryo. Na arodeilete
otu

a) To terpamievpo MBI'N givar poppoc. (Movddeg 8)
B) To tetpdmievpo MEI'N givan icookerég Tpomédio. (Movddeg 9)
v) H EN &ivan diyotopog g yoviag MET. (Movddeg 8)
1789. Aivetan opBoymvio tpiyovo ABIM ue A =90" kot toyaio onueio A g 3
mievpdg AB. Eoto K,M,N ta uéoa tov I'A, BI', BA avtictoyya. Na anodeiete
ot K M
a) To terpamievpo KMNA givor mapoarAnAdypappio. (Movéideg 8)
B) To tetpdmievpo AKMN givan icookerés tpanélio. (Movéodeg 9) g
v) H didpecog tov tpameliov AKMN egivar ion pue AB/2. (Movdideg 8) A A N B
1790. Aiveton mapairnioypappo ABI'A pe ) yovia Tov B va givor ion pe A
70" kot to vyog Tov AE. 'Eocto Z onueio e BI' dote BE=EZ.
0) Na amodei&ete Ot1 T0 TETpamAEVpO AZI'A M

glvan 1oookeréc TpaméClo. (Movddeg 8)
B) Na vroroyicete T1g yovieg Tov tpameliov AZIA. (Movddeg 9)
v) Av M 1o péco tov BA, va amodeiete 6t EM = % .(Movadec 8) B E Z T
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1791. Aiveton opBoymvio tpiyovo ABIT pe A =90" xor I'=30" . ®épovpue 10 DyYog Tov r

AA xor 1 dudpecd tov AM. And 1o I pépovpe kdBetn otny gubeioe AM, 1 omoia v
tépvel oto E. Na amodeilete Otu: E
a) To tpiymvo AMB givor icomAevpo. (Movadeg 8)
B) ME=MA = % (Movddeg 9)
A
v) To AAET eivan 1cookerég tpamélio. (Movddeg 8)
A B

1797. a) e 1cookeréc tpamélio ABI'A Bswpovue K,AM,N 1o péca Tov TAEp®mY To
AB, BI', T'A, AA avtiotorya. Na anodeiéete 011 10 TeTpanievpo KAMN givar poppoc.
(Movéoeg 13)
B) e éva tetpdmievpo ABT'A ta pésa K,ALM,N tov migupdv tov AB.BI',I'A, AA avtictoyya sival
Kopveég poppov. Na va oynuatiletor poppog to ABI'A apénet va eivan icookerég Tpamélio;
No aittodoynoete TIANpmg T BETIKN 1 ApyNTIKN ATAVINGT GOG. (Movaoeg 12)

1815. Aiveton tpamélio ABI'A pe AB||TA xor AB=AA+BI".

Av 1 d1yotop0G TG Yoviag A téuvel Tnv AB oto onueio M, va

amodeilete OtL:

a) To tpiyovo AAM egival ioookerés.  (Movdadeg 8)

B) To tpiyovo MBI eivai icookerés.  (Movdodeg 9)

v) HI'M givon dryotdpog g yoviog I' tov tpamreliov. ¢ ¢ °
(Movddeg 8) A

1821. Aiveton opBoymdvio Tpamélio ABI'A (A =A=90 ) ue 1

BI'=TA=2AB «xo1 K,A ta péca towv BI' kon 'A. H mapdAinin and to K

npog v AB téuvel v AA o10 Z. Na omodeiEete Ot 7 K
0) BI'=2AZ. (Movddeg 8)
B) To tetpamievpo ZKI'A givon popupog. (Movdadeg 9)

v) AKA=90". (Movddeg 8)

1829. e o gvbeia (&) Bempodpe dadoyika Ta onueia A, B, I' étot A
wote AB=2BI" kot oto id10 neninedo Oewpovpe 1wwoémAeLPA
tpiyova ABA kot BTE. Av H givor to péco tov AA ko 1 gubeia
AE tépver v (g) oto onpeio Z, va anodei&ete ot
a) To terpamievpo BHAE givan opBoymvio. (Movddeg 8)
B) To tpiywvo I'ZE eivar 1cookerés. (Movddeg 8)
v) To tetpdmievpo HEI'A givar icookerég tpamélio. A B r
(Movddeg 9)
1830. Aiveton moparrnioypappo ABI'A kot K 1o onpeio toung tov
dyoviov tov. Pépovue AH kabetn oty BA kot oty mpoéktacn g AH
(mpog 10 H) Bewpoipe onpeio E tétoio, dote AH=HE . Na anodeilete K
ot
a) To tpiyovo AKE gival 1cookelés. (Movddeg 7)
B) To tpiywvo AEI eivan opBoydvio. (Movddeg 9)
v) To tetpdmievpo ABIE givatl icookelég tpomélio. (Movddeg 9) E
1834. 10 Suthavo tetpdmievpo ABTA 1oyvovv: AA=BI", AI'=BA a 8
kat AB<TA.
a) Na arodei&ete 61 ta tpiyova AOB kot AOI gival 1c0GKeAT. 5
(Movddeg 9)

P) No amodeifete 611 AAB=ABI. (Movddeg 8)
v) Na anodei&ete 0t1 10 TeTpdmievpo ABI'A givan icookeléc
tpomello. (Movdioeg 8) A r

I~ ¢

p 1=
m

\
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1838. 210 duthavo oynua diveton Tpiyovo ABI, 1 dryotduog tov Bx g

yovioag B tov tprydvov ABI kat 1 diyyotdpoc By g eEmtepikig yoviag

B. Av A kot E glvar o1 mpoPoréc g kopueng A tov tpry@vov ABIT oty
Bx kot By avtictoya, va amodeilete Ot

a) To terpdmievpo AABE givan opBoymvio. (Movadeg 7)
B) H gvbeia EA givor mapdAinin mpog t BI'
Kol d1Epyetar amod To péco M g AT (Movaoeg 10)

v) To tetpdmievpo KMI'B givon tpamélio kot m didpecdg tov ivan ion pe 37(1, omov a=BI".

(Movddeg 8)
1841. Aiveton mapaiinroypappo ABIA kot éotm O 10 onpeio Toung tov dwyoviov Al kot BA.
Ddépvovpe v AE kabetn ot daydvio BA. Av Z givat 1o coppetpikd Tov A ¢ Tpog T dtaydvio BA,
td1e va amodeiEete OTL

a) To tpiyovo AAZ glvar 1cookelés. (Movadeg 7)
B) ZI'=20E (Movddeg 9)
v) To tetpdmievpo pe Kopueés B, A, Z ko I' givan icookerés tpoamédio. (Movadeg 9)

1842. Aiveton maparinioypappo ABIA. Ztnv apoéktacn g mievpag AB maipvovpe tufua BE = AB
KOl GTNV TPOEKTACT TNG TAELPAS AA tuipa AZ = AA.
o) No amodei&ete OtL:
i. Ta tetpamievpa BATE kot BAZIT givot mopodAnAdypapipa. (Movddeg 7)
ii. Ta onpeio E,I' kot Z givar cuvevdeiakd. (Movédeg 9)

B) Av K kot A givon ta péoa tov BE ko AZ avtictoya, 10te KA || AB kouw KA = gAB . (Movaodeg 9)

A

1845. Aiveton tpiyovo ABIT pe B=60". ®épvoupue to Oyn AA kou I'E ov
tépvovrot oto H. @épvovpe KZ diyyotopo g yoviog EHA kot ®H kdfeto 610
vyog AA. No amodei&ete OTL:

0) ZH=2ZE (Movédec 9) B
B) To tplywvo ®ZH eivor 166mALpO. (Movddeg 8) o
v) To tetpdmievpo OHKB eivar icookeréc tpaméllo. (Movadec 8)
(Movddeg 9) e ©

1856.Z¢ maporiinidypappo ABI'A pe AB>BI kot B<90° Oempodpe onueio Z B
otV mpoéktaoct g Bl (mpog 1o I') této10 dote I'Z=BI'. Av E eivar onueio g AB, 1é€t010 ddote EI'=I'B,
va omodeitete Ot

a) H yovia BEZ givat opn. (Movddeg 8)
B) To tetpdmievpo AEI'A givar icockerég tpaméio. (Movddeg 8)
v) To tetpdmievpo AI'ZA givar mapolinAdypappLo. (Movddeg 9)

1853. Aiveton 1oockeréc tpanélio ABI'A pe AB||ITA, B=2I" kot
AB=BI'=AA= % . Dépovpie ™ dyotouo TG Ywviag B, ) omoia

tépvel o Al oto K ko 1 kdBetn omd 1o K npog ™ BIT 10 Téuverl 6to
M.

a) No vroloyicete Ti¢ yovieg Ttov ABI'A. (Movaoeg 10)
P) No amodeilete OtL:
i. To tetpdmievpo ABKA givon poppoc. (Movddeg 8)
ii. To onueio M eivar to péco tov BT (Movadeg 7)
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1854.'Ecto tetpdymvo ABT'A ko M 1o péco g mievpdc AA. A M A N
» g

[Ipoekteivoupe 10 TR AA (Tpog TNV TAEVPA TOL A) KT TUH O 3 " \ %
\ / \\ ’
AN = % . Dépovpe to tunpata I'M ko BN kot Ogmpovpe ta pésa toug et Y P
.. ______ b -
K xat A avtiotoyo. //’ K ,,'A
Noa arodeitete Otu: ' /
a) To tetpamievpo MNBI givan TapaArnAoypaypipo. (Movadeg 8) r B
B) To tetpdmievpo AAKA elvar TapaAnAoypoppo. (Movddeg 9)
v) To tetpdmievpo AMKA eivar icookehéc tpoméllo.  (Movadeg 8)
1860. Aiveton tpamélio ABI'A ne AB||TA, AT =4AB xotr BI'=2AB. . 5
Oewpovpe onueio Z g I'A, dote AZ=AB. Av 1 yovia I etvon 60" kon
BE 10 Yyog tov tpaneliov, va anodeitete Ot
a) To terpamievpo ABI'E eivar mapaAinroypoppo. (Movddeg 8)
B) To tpiywvo ZAE &ivor ic6mAevpo. (Movddeg 8)
v) Ta tpiyova AAZ ko 'AE glvan ica. (Movddeg 9) o é ul
A 74 E I
1861. Aiveton ioookerég tpomélio ABI'A pe AB||ITA kon A B

AA =BI'=AB. ®épovpe tpunpata AE kot BZ kdfeta otig dtaydvieg
BA xa1 AI" avtictoyo. Na amodeilete Otu:
a) Ta onpeio Z ko E givan péoa tov dayoviov Al kot BA

avTioTOUY. (Movddeg 5) E Z
p) AE=BZ. (Movddeg 7)
v) To tetpdmievpo AEZB eivar 1cookerég tpaméio. A T
(Movddeg 7)
0) H BA &ivat dyyotopog g yoviog A. (Movddeg 5)

1867. Atvetan icookerés tpamélio ABTA (AB||TA) kat O to onueio

TopnG TV Steywviov tov. H AT givat kaBet otnv AA kot 1 BA givan
Kké0etn ot BT

Oewpovpe ta péca MLE kot Z tov I'A,BA ko Al avtictotyo. Na
amodeilete OTL:

o) ME=MZ. (Movddeg 6)
P) H MZ givai xéBetn otnv AT (Movddeg 6)
v) Ta tpiyova MAE kot MZIT givon ica. (Movddeg 7)
6) H OM eivan pecokdBetog tov EZ. (Movddeg 6)

1884. Ecto wookelég tpiyowvo ABIT (AB = AF) kot AA dudpecoc. to tunpo AA Bswpovpe Tuyaio

onueio K amd 1o omoio épvovpue to tunuata KZ kot KE kdOeta otig AB kot AT avrictoya.
a) Na arodeitete 611 ta tpiywva KBIT ka1 KZE sivatl icookein. (Movddeg 8)
B) Na anodei&ete 611 10 TETpamievpo ZEI'B givan 1cookerég tpanélio. (Movaédeg 10)
v) ‘Evac pabntg oto o) i. epdnpo £dwoe v e€Ng omdvTnon:
« To tuquo AA givor d1dpuecog ot fdon Tov 1606KEAOVS Gpol VYOG KoL STYOTOUOG
Tov Tpry®@vov ABI kai pecoxdBetog tov BI'. Onote 1o tpiywvo BKI eivat 1cookeléc.

A A
Ta tpiyova ABK xor AT K &yovv
1. BK=KI

2. BAK=T"AK eneidn AK diyotdépog g yoviag A

3. ABK=ATK o¢ d10popés {6V YOVIDV 1IGOCKEADY TPLYDVOV.

Apa ta tpiyova givor ica Bdon Tov kprtmpiov I'ovia [Thevpd F'ovio. >
O xoBnyntg eime 0TL M amdvtnon tov gival MG, No COUTANPOGETE TNV ATAVINGT) TOV PabnTh ®oTE
va ikavorolel to kprmpio ['evia - [Thevpd - F'ovia dStompdvtog tig mhevpéc BK kot KI'. (Movadeg 7)
1885. Aiveton tpiyovo ABIT pe AB< AL kat to vVyog tov AH. Av AE ka1 Z givon to pésa tov AB,AT
kot BI™ avtiotoyya, va anodeiete otu:
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a) 1o teTpdnievpo AEZH eivar icookeléc tpamélio. (Movadeg 8)
B) ot yoviec HAZ ka1 HEZ givan ioeg,. (Movéodeg 8)
v) ot yoviec EAZ xan EHZ givon ioec. (Movddeg 9)

1893. Eotm opbHoydvio ABI'A pe AB > BI' té€1010, oTE 01 dtarydviol tov va oynpatitovv yovia 60°. And
10 A pépouvpe AM kdBetn oty AT,
a) Na arodeilete OtL:

i. 70 onueio M givar péso Tov AO 6mov O 10 KEVTPO TOL opHoymviov. (Movddeg 8)
ii. AM = %AF (Movédeg 7)

B) Av amd 1o I' pépovpe I'N kdBetn otn BA, vo amodeibete 61110 MNI'A givan 1cookeléc Tpamélio.
(Movdoeg 10)

13519.Aiveton opboymvio maparinidypoppo ABTA pe AB>AA. Zmv AB bewpodpe onpeio E t€1010,

wote AE = AA. And 1o péoco M g AE @épovpe mapdAinin tpog v A" mov téuver v BI 6to K.

a) Na arodeiéete AM L AE. (Movddeg 7)

B) Na anodei&ete 011 2MK = 2AB - AA. (Movddeg 9)

v) ®épvovpe v EK mov tépverl tv mpoéktacmn g Al oto Z. Na anodeilete 6t1 I'Z = AB — AA.
(Movddeg 9)

13539.X10 mapakdtom oyfuo divetar icookerés tpaméllo ABI'A ue AB/TA xor A =108". Zm Baon T'A

Oswpovpe onpeio E, daote ot AT, AE va tpryotopodv  yovia A . A B
a) No vmoloyicete Tig yovieg Tov Tptyddvov AAE. (Movddeg 10)
B) No amodei&ete otL:

i. To tpiywvo AAE givar 1cookeréc. (Movadeg 5)

ii. To tetpdmievpo ABIE givon poppoc. (Movadeg 10)

A E r
13838.Aiveton 1cookeréc Tpiyovo ABI (AB=AI), pe K, M A
ta péoa tov misvpdv AB kot Al avtictotya. H gvBeia mov
diépyetor amod ta onueio K kot M téuver Tig eEmtepikég
dryotopovg TV Yoviav B kot I' ota onueic H ko Z " /
avTioTOo M, OTMG PAIVETOL GTO SIMANVO GYNLLO. " " z
a) Na arodei&ete 6Tt T0 TeTpdmievpo KMI'B etvan
1oookeAEG Tpaméllo.
(Movéoeg 11)

B) Na anodei&ete 6T1 10 TeTpamievpo BI'ZH eivan W .
1oookeAEG Tpaméllo. (Movaoeg 14) 8 r
14885. Atvetan tpiywvo ABI. Ilpogkteivoupe 10 Hyyog tov AH katd tunpa A
HA = AH o1 ) 014pe66 tov AM katd tuqpo ME = AM.
Noa amodeitete Ot
a)i. AB=TE

ii. AB=BA

(Movddeg 8) B b i
p) TBA=BIE
(Movddeg 8)
v) i. E€etdote av to tunua BA umopei va givon mapdiinio oto tufuo I'E. & B
(Movddeg 5)
ii. ITowo givon o €ido¢ Tov TeTpomAevpov BI'EA; Akaioloynote tnv amdvinon Gog. (Movddeg 4)
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14888. 'Eotw opBoymvio tpiyovo ABIM ue A=90°.

Ymv mhevpd BIT Bewpovpe ta onueia K, M, A dote

BK=KM=MA=AI". Av ta onpeia A kot E givan ta péca tov E

mievpav AB kot Al avtictotya, va anodeiEete Ot

a) To tetpamievpo AEAK elvar  mapaAinroypappo.
(Movadeg 13) B K M A r

B)To tetpamievpo KAAM eivar tpamélio kot 1 d1apecdc tov

1Go0TaL [LE gBF.

14882. Aivetar ic6mievpo tpiywvo ABT. Xtnv mpoéktacn g BI'
(mpog 1o I') Bewpovpe tuiua TA=BI". Av M, K kot A givon ta péoa
tov mhevpov BI', AB ka1 AA avtictorya, 11!
a) Na vmoloyicete Tig yovieg Tov Tptyddvov BAA. (Movadeg 7)
B) No amodei&ete otL:

i. To tetpdmievpo KATM eivon icookeréc Tpamélio

Le T peyain Pdon dumAdcia amd T pukpn. (Movéideg 8)
ii. To tpiyovo KMA eivar opfoydvio. (Movadeg 10)

12418. Aivetar ioookelég Tpamélito ABI'A (AB//T'A) ue AB>T'A. Katackevdalovpe e£@teptkd Tov
tponeliov ABI'A 1cookehéc tpiywvo ABE pe Bdon AB. Av M givar to péco g Paong I'A, va anodei&ete
ot

a) Ta tptyova AEA kot BET etvan ioa. (Movadeg 11)
B) H didpecog EM tov tprycddyvov EAT givan diyotdpog g yoviag AEB. (Movéoeg 14)
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Eyyeypoppévn-emikevpn-vmo yopons Kot EQUmTOUEVY)
2° Oéno.

1530. 210 duthavo oynpa n Ax etvon epamtopévrn tov kokiov (O,p) o onueio Tov
A xot emumdéov TAx =85 kor ABA=40".

a) No amodeitete 6T1 Br =45". (Movaoeg 10)
B) Na vroloyicete tn yovia ¢ . (Movaoeg 15)

1561. 210 Suthavo oynua, 1 EPATTOUEVT TOV KOKAOD GTNV KOPLEOT A TOL TPIYDOVOD
ABT oymportiler yovio ¢ =30" pe v mhevpd AB. Av 10 pétpo tov 16Eov BAT

givon 1607,
0) Vo VToA0YIGETE TIC Yovieg Tov Tpry@vov ABT. (Movadeg 18)
B) va Bpeite 0 pétpo tov t6Eov AET . (Movddeg 7)

1580. 210 duthavo oynua 1 exikevipn yovia BOA givar 120" kou n yovia

I'BA &ivor 15,
a) No vroloyicete tn yovia BI'A. (Movéoeg 12)

B) No amodeibete 6T1 M Yovia o givor 45 . (Movaoeg 13)

1581. Xe kAo kévtpov O divovtor ot yopdés AB kot AA té€toteg date N

yovia BAA va givar 44" . @swpovpe Toyaio onueio I' Tov kikAov kot oynuotilovpe o TeTpdmievpo
BT'AO.

a) No vroloyicete ) yovia X. (Movadeg 12)
P) No amodei&ete 6T yovia y givar 136 . (Movaoeg 13)
r
1626. Aiveton koKAog (O,R) dapétpov AB kat yopdn Al tétota, dote
BAT =30". Xto onueio I' pépovpe tnv gpomtopuévn Tov KOKAOL, 1 A A
omoia TEUveL TNV Tpoéktaot g dtapétpov AB (mpog to B) oto A B
onpeio A.
o) Na vroloyioete T1¢ yovieg Tov Tprydvov OT'A. (Movédeg 12)

P) No amodei&ete 611 10 Tpiydvo I'BA givar ica.  (Movadeg 13) A

1663. 'Eoctm k0KAog pe kévipo O kot axtiva p. Av 1 ddpetpog AA etvon
dryotopoc ¢ yoviog BAT, va amodeitete ot

a) Ta 10&a BA kot AT givat ica. (Movadeg 10)

B) Ta tpiyova ABA kot AT'A givan ioa. (Movéoeg 15)

"""'-.._/ r
i

r

1665. Qewpovpe kOKA0(O, p) kar diapetpd Tov AB. Xy epantopévn Tov

KOKAOL 670 B Bgwpodpe onpeio ' 16010, dote 1 yovia BI'O va eivot ion pe 30 .
Av 1 OI' téuvel tov kOKklo oto A, va amodeifete Ot

a) OI'=20A (Movédeg 12)

B) BI'=AA (Movaioeg 13)
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1672. Oswpovpue kKOKAo dtapétpov BI'. Dépovpe TV QOmTOopUéEV TOV KOKAOL

o€ onueio Tov A oote va oynuotilel pe  xopdn Al yovia 45 . Oépovpe
emiong pia wapddAinin evbeia otn Bl mov téuver v AB 610 A kot v AT
cto0 E.

a) Na vmoloyicete Tig yovieg Tov Tptyddvov BAT. (Movdédeg 10)
B) No amodei&ete 6t1 0 TeTpdmievpo BI'EA givon icookeléc tpamélio
K0l VO VTOAOYICETE TIG YOViEG TOV. (Movaoeg 15)

1695. 210 duthavo oynua 1 evbeia € epdnteTon Tov KOKAOL (O, p) 6TO

onueio I'.
o) No vmoloyicete Tig yovieg X,y Kot ® SIKOOAOYDVTOS GE
KkG0e mepintwon v andvinon cog. (Movaoeg 15)
B) No Bpeite to €idog tov Tprydvov OATL wg mpog
TG TAEVPEC. (Movéoeg 10)
1696. Ecto xdxhog kévipov K, pia diapetpoc tov BT kot onpeio A tov KdOKAOL r

1€1010, ®ote BA=KT'. Av A tuyaio onpeio Tov KOKAOL d10popeTkd TV B xon
L,

a) va omodeitete Ot To Tpiywvo BKA eival icomievpo. (Movddeg 7)

B) va voioyicete T yovio BAA. (Movddeg 9)

v) vo voloyicete Tig yovieg tov tprydvov ABI'. (Movdadeg 9)

8 A
A

1703. Eocto xdxhog kévipov O kat dtopétpov BI'. Oswpovpe o onueio A
kat A tov kbKkhov exatépmbev g BT, tétolo dote 10 160 BA va givan
dumAdoto Tov T6Eov Al
No vroloyicete: . ° r
a) T0 HETPO X ToL TOEOL T'A, (Movddeg 8)
B) ™ yovia BOA, (Movddeg 9)
v) T yovia BAA. (Movddeg 8) X

2x &

12642. ¢ 1coxho pe keévipo to O, maipvovpe dadoykd ta onueio A, B, I' kon
A, oote 1 AA va givar d1apetpog ka1 yovia BOI™ va wobton pe 50° . Av
npoéktaon ¢ AB mpog 1o B, tépvel v tpoéitact g Al mpog to I 610 E,
OLTIOAOYDVTOG TIG OMOVTIGELS GOG, VO VTOAOYIGETE:

a) To pETpo NG ywviog BAT. (Movéoeg 10)
B) to pétpo ¢ yovia AEA. (Movaioeg 15)
12637. Zto dumhovo oyfuo 1 XX~ eivol EQAmTouéVN TOL ¥ A *

KOKAOL 6T0 A Ko ETTAEOV 1GY(DOVV:
BAx =35 ko1 BI'=110".
a) [Towo &ivar to pétpo ™ yovieg I'; No artioroyncete v

OTAVINGN GOG. (Movaoeg 12)
B) To tpiywvo ABI &ivar o&uymvio, opBoydvio 1 apfroydvio;
No artloAoYNGETE TNV OAVTINGT GG COC. (Movadoeg 13)

1100
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12638. Ztov kdKAo Tov oynuatoc, To O gival To kKévTpo tov, To 1050 AB 1000T0N pE
60° ka1 1 yovia B 1oobtan pe 50° . AtTI0A0YDVTOG TIG IAVINOELS GOG, VO,

VToAOYIiCETE:
0) mooeg poipeg etvon ) yovia I (Movéoeg 10)
B) mdoeg poipeg eivar ) yovia AAO (Movéoeg 15)

13441.Aiveton tpiyovo ABT eyyeypoppévo og kokho, B=74", 10 pétpo tov
16E0v AB mov dev mepiéyet 1o onpueio I' woovton pe 64° ko M glvat to péco tov
t6&0v AT

a) Na vmoloyicete tig yovieg I' kou A Tov Tptyddyvov ABI. (Movéoeg 12)
B) ITowo gtvan o €idog Tov Tprydvov ABI™ ¢ mpog i mAevpég Tov; Na
OIKOLOAOYGETE TNV ATAVTIGT GOC. (Movadeg 8)
v) No anodei&ete 60t1 11 BM givan diyotopog g yoviag B. (Movddeg 5)

13740.X¢ koKAo kévipov O pépovpe pia toyaio yopdn Tov AB, Ty onoio TpoeKTEIVOLLE TTPOC TO UEPOG
tov B katd ico tpunpa BI'. @épovpe kdBetn oty Al ot0 onpeio g B mov tépvetl tov kdxkho oto onueio
A. Na anodeitete ot

a) AA=AT. (Movaodeg 12)
B) H AA givan d1dpetpog Tov KOKAOL. (Movadoeg 13)

r

13747.Amd onpeio M e&mtepikd evog KiKAOL kévipov O
Qépovpe To epantopeva Tunpate MA kot MB.
[Ipoekteivoupe to Tuno AM mpog 10 puépog tov M Ko
naipvoope tunpo MI'= AM. Ano to onpeio I' pépovpe
v tépvovca I'BA tov kOkAov. Na amodeifete otu:
a) To tpiymvo ABI givar opBoydvio.

(Movaoeg 13)
P) Ta onueia A kot A givor avTiSIopETPIKA.

(Movéoeg 12) a

13753.Aiveton koxrog (O, p) ue diapetpo BI'.'Ecto A kot A onueio tov ¥
KOKAOVL T0 omoia PpicKovTol Ge dLUPOPETIKE NUIKVKALL MG TPOG TN SIAUETPO

BI'. Ta pétpo tov 10E@v BA kot Al eivan 2x kot X avtiotorya. No vmohoyicete & < r
TO HETPO:

a) ¢ yoviag BAT. (Movddeg 7)

B) x tov t6&ov T'A. (Movddeg 8)

v) ™¢ Yyoviag BOA. (Movaoeg 10)
13754.Atveron kbxAog (O, p) pe ddpetpo BI™ xon ta onpeia A, A tov
KOKAOL exatépwbev g dwapétpov BT €161 dote BAA =50°. Oépovpe M
epamtopevn vbeia (g) otov KOKAO 610 onueio A. Na vroloyicete To B = r
UETPO NG YOviog :

o) BAT. (Movddeg 6)
B) BT'A. (Movddeg 9)
v) Ar . (Movédeg 10) S

13756.Aiveton tpiymvo ABI eyyeypappévo Xe korkho (K, p). Na amodeilete ot
o) AKB=2AIB.

(Movddeg 7)
B) To Tpiymvo AKB givan 1cooKeAEC.
(Movddeg 5)
B r
v) KAB+AI'B=90°. (Movaodeg 13)
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40 Ospa

1717. Avo koot (K, p) , (A, R) téuvovtor og dvo onueio A,B. Av I ko A
elval To avTISOUETPIKG oNueia TOL A 6TOVG 600 KOKAOVC, TOTE VO 0modei&eTe
otu

a) ABT'=90 (Movdoeg 5)
B) Ta onueio I', B, A glvar cuvevBelokd. (Movaoeg 10)
v) 10 teTpdmievpo KAT'A glvan tpamédio. (Movéoeg 10)

1720. Aiveton to 106mAevpo tpiywvo ABT mov givar eyyeypappévo
otov KuKho pe kévrpo O kot axtiva p. Ta tuipata I'Z ko BZ givan
TO EQPOTTOLEVE, TUNLLOTO TOL KOKAOV ota onpeia I” kol B avtictoyo.
Av 10 Tuqpa ®H givon kabeto oto tpuqpe AZ 610 Z, va anodeitete Ot
a) To tpiymvo ZBI etvar 1cdmievpo. (Movadeg 7)
B) To tetpdmievpo AI'ZB eivar poupog. (Movddeg 8)
v) To tetpdmievpo BI'HO eivan i1cookeréc tpanélio.

(Movéoeg 10)

(o]

1739. Xe kOKho kévtpov O Bempodpe ta ico T0&a AB ko AT, T0 kabéva ico pe A

120" .’Eocto A kot E 1o péca tov 16éwv AB kot AT avtictouya.
Na amodeitete Ot

a) To tpiymvo ABI givar 1comAeLpO. (Movddeg 8)
P) Ta tpiyova AZA ka1 AHE givon ica kot vo vohoyicete

TG YOViEG TOVG. (Movéoeg 10)
v) H xopdn AE tpryotopeitar and tig yopdéc AB ko AT, (Movddeg 7)

1768. Aiveton kKOKAOG (O,p) Kol (o enikevtpn yovio

AOB ion pe 120°. O epamtdpeveg Tov KOKAOL OTO
onueia A ko B tépvovton 6to P. ®swpovpe onpeio
M 1oV 16E00 AB Kot @épovpe Tig xopdég AM kot
BM, ot omoieg mpoektevopeveg téuvouy TG PB kot
PA ota onueio A kot E avtictotya. No anodeiéete
ot

a) To tpiymvo APB givar icdmievpo. (Movadeg 8)

p) MAB+MBA =60". (Movddeg 8)
v) I'a mowa B€om tov M eivan AM | BP;
(Movéideg 9)

1772."Eotm xdxAog (O, p ) xat E to péoov tov 1600 0V
BI'. M evbeia (g) epdmteton 610 KOKAO 610 E. O1

4
npoektdcels v OB,OI" Téuvovy v evbsia () 6T onpsio \/ v

Z xot H avtictoyo. No amodeilete otu: B r
o) BI'||ZH (Movddeg 5)
p) OZ=0OH (Movéadec 5) ©
v) Av B 10 pécov tov OZ
i. va amodei&ete 0Tt BEZ = Z?TH . (Movdadec 8)

ii. va vmoAoyicete Tig yovieg Tov tpryddvov ZOH. (Movddeg 7)

12419. Abvo koihot (K, R) kat (A, 1), pe R> 1, tépvovton ota onueio A kot B. Ao 10 onpeio A pépovpe
evbeio TapIAANAT TPOG TN SIAKEVTPO TV KOKA®V, N ooia TéEpveL Tovg kikAovg (K, R) kot (A, 1) ota
onueio I' ko A avrtiotoya. Na amodeiete ot

a) FA=2KA ( Movéoeg 15)
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B) Ta onueia B kot I givon avtidiopetpikd. (Movaoeg 10)

1848. Aiveton koKhog (O, p) kot A" pa d1dpetpog Tov. Oe@povie TIG YOPIES

AA =BI"."Ecto K kot A ta péoa tov xopdav Al xat BI' avtictorya. Na
amodeilete OtL:

a) O yopdéc AB ko Al glvan mapdAiniec. (Movddeg 6)
B) To tetpimievpo ABI'A eivar opBoydvio. (Movddeg 6)
v) H BA gtvau dudpetpog tov kOKAov. (Movadeg 7)
0) To tetpamievpo OAT'K eivar opBoydvio. (Movddeg 6)

1883. Eoctm opBoydvio tpiywvo TAB (A =90 ) . Mg didipeTpo v mhevpd

tov Al" pépovpe kOKAO oV TéPVEL TNV VIToTeivovoa Bl oto A. Amd 10 A
QEPOLLE EPATTOLEVO TUNLA TO omoio Téuvel TV AB oto M. Na
amodeifete OtL:

a) TAA=B (Movddeg 9)
B) To tplyovo AMB eivar 1cookeAés. (Movadeg 9)
v) To M givan 10 péco tov AB. (Movdoeg 7)

1892. Atveton tpiyovo ABI pe AB<AIT, gyyeypoppévo oe KOKAO [E KEVTPO
0. Oewpovpe 10 péco M tov Kuptoymdviov ToEov BIN kot 1o Hyog AA tov
tprydvov ABT'. Na amodeifete otu:

a) AM dyyotopog g yoviag AAO. (Movddeg 8)
f) OAT=AAB (Movddeg 8)
v) AAO=B-T (Movddeg 9)

1897. Aivetan o&uydvio tpiywvo ABI eyyeypapuévo o kOKA0 (O, R) .’Eoto onpeio A tov 16€ov AB
tét010, ®ote AB L BI".

o) No anodeilete 611 AA L AT . (Movddeg 8)
B) 'Ecto H 10 opBdkevtpo tov tprydvov ABI'. Na amodeifete 61t 10

tetpanievpo AABH givat mapaiinioypappo. (Movadeg 9)
v) Av M 1o péco ¢ BI', vo amodei&ete 611 OM = A_2H . (Movddeg 8)

12460. Ztov koKAo (O, p) divovtal ta onueia A, B, I, A étot
®ote AB//T'A. 10 onueio A pépvovue EQUmTOUEVT] GTOV
KOK o, N omoia Téuvel v Ttpoéktact ¢ ['A mpog to A, oto
onueio P. Av n yovia

APA =25 ka1 to 16&0 I'A (070 0m0i0 dgv avrkovv ta. A,B)
elvar TpimAdioto Tov 10Eov AB (010 omoio dev avikovy ta I, A)
va omodeitete Ot

a) to, t0&a AAB kot ABI givan ioa. (Movddeg 7)

B) to 160 AB mov glvar LKpOTEPO TOL NUKLKAOV 1GOVTOL LE

50°. (Movadeg 6)

v) 10 100 AA Gto omoio dev avikovv Ta B, I 1covton pe 80° . (Movddeg 6)
0) 1o tetpdmhevpo ABI'A eival icookerés Tpamélio. (Movddeg 6)
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EI'TPAYIMA TETPAIIAEYPA

20 Oéna

12641. Aivetar xdxhog pe kévtpo O kot axtiva 4 cm. Ao onueio P ektog tov _
KOKAoL pépvoupe ta gpantopeva tunpata PA kot PB mpog tov korho. Eniong
N yovia APB 1cobtal pe 60° . )
a) Na arodei&ete 6Tt t0 Tetpdmievpo PAOB egivar eyypayipo.  (Movddeg 7)
B) Na vroroyicete 10 pétpo g yoviag APO. (Movddeg 9) )
v) Na vroroyicete 10 pfikog tov tunpatog OP. (Movddeg 9) 0

E

*

12643. To tetpamievpo ABI'A givan eyyeypappévo og KOKAO Kot o1 TAevpég Tov AB
kot A" mpoextevopeveg tépuvovtar 6to onueio E. Av n yovia A tov teTpamiedpov
oovton pe 80° ko  yovia B icovtar pe 110°, va vtoloyicete diTioAOY®OVTOG TIC
QTOVTIGELG OOC:
a) to pétpo g yovia EI'B.

(Movaoeg 12)
B) to pétpo g yovia BEI. (Movaioeg 13)

13818.Atveton to tetpamievpo ABI'A 10 omoio givor eyypdyipo. Ot yovieg
A, B, T éyouv avtictorya pétpa x + 40°, x + 20°, 3x. Na vmoAoyicets : A"
a) TdceC poipeg ivar 1o X.

(Movaoeg 12)
B) Ta pétpa TV yovimv tov tetpaniedpov ABTA.

(Movéoeg 13) -

w20

1712. Aiveton kOKAOG pe k€vpo O kot éotmw AB o dtipetpog tov, [
I to péoco tov evac nuikvkAiov Tov kot A Tuyaio onueio Tov
dAdov. v wpoéktacn g AB (mpog to B) Bewpodpe onueio E
wnote BE=AA.
a) No arodeilete OtL: * B

i. Ta tpiyove AAT kot BET givot ioa. (Movadeg 8)

ii. HTA givar kabetn oty TE. (Movddeg 8)
B) No artiohoynoete yati, 6Ty mepintwon mov 1o onueio A givar A

to avtdropetpkd tov I', n TE givon epantopévn tou KdKAoL.
(Movadeg 9)

1769. Aiveton npukdrho dtapétpov AB kat 600 yopdéc Tov Al ko BA, ot
omoieg tépvovtal oto onpeio E. Pépovpe EZ | AB.

Noa amodeitete Ot

0) AAT=ABT (Movddeg 7)

B) Ta tetpamievpa AAEZ ko EZBI eivan eyypdyipna.  (Movddeg 9)

v) H EZ givau dryotdpog e yoviog AZT . (Movddeg 9)

76


ΑΥΓΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Αποκορύφωμα

ΑΥΓΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο


1774."Eocto A,B.I" cuvevbelokd onpeia pe AB=2BI". @swpoipe 10 péGo A

M ¢ AB. IIpog 10 1610 NUIETINEDO KUTAGKEVALOVLE TO ICOTAEVPQ TPLYy®VA,

AAB, BEI'. Na anodeiéete ot £
) To tetpémhevpo AAEB eivan tpoméCio (AA[|BE).  (Movédeg 9)

B) Ta piyova AMB, AEB &ivat ico. (Movéideg 8)

v) To tetpdmievpo AMBE givar eyypawyipo. (Movdioeg 8) r
A

A M B
1776. Aiveton o&uydvio Tpiyovo ABI. Katacskevalovpe eEmtepikd Tov
Tpry®dvov ta todmievpa tpiyove AEB , ATA. Ovopdlovpe Z 1o onpeio A
Topung TV tunuatov BA, T'E. Na arnodsiéete ot
o) Ta tpltyova AED kot ABA givar ioa kot va ypayete ta (edyn tov
ooV YyOVidV. (Movédeg 10) 7
B r

B) Ta tetpamievpa AZI'A, AZBE eivan eyypayipa.  (Movadeg 10)
v) BZI'=120". (Movdiodeg 5)

1779. Oswpodpe 1wwomevpo tpiyovo ABT kot ta onpeia A kot E tov mievpov

A

AB kot Al avtictoya, mote va etvar AA=AE .’Ecto O 10 onueio toung tov
I'A xou BE.
a) Na amodeitete OtL: A E

i. BET=TAA. (Movédec 10) )

B

ii. BOI'=120". (Movadeg 10)

B) No e&etdoete av to tetpanievpo AEOA gival eyypayipo.
.

No 01TI0AOYNGETE TNV OTAVTNON COG. (Movddeg 5)
1799. Atveton 1oookerés Tpiyovo ABT pe AB=AI" ka1 AA, BE ta Oyn tov. A
Noa amodeitete otL:
a) BI'=2EA. (Movddeg 6) E
p) BEA= % . (Movddeg 7)
v) To tetpdmievpo AEAB eivan eyypayipo. (Movddeg 7) y .
0) ABE=AAE. (Movddeg 7) B 4 r
1807. Aivovtor opBoymvia tpiyove ABI kot ABI uge A=A =90" xa1 M,N A N
ta péoa tov BI' kot AA avtictotya. Na arnodei&ete ot A
o) AM=MA (Movaoeg 10)
B) H MN eivar kéBetn otnv AA. (Movaoeg 10)
v) TBA=TAA. (Movadec 5) B M ;

1847. Atveton xoxhog pe kévtpo O kat axtiva p. 'Eotm onpelo A eEmteptiod tov KOKAOL Kot Ta

epamtopeva tunpato AB kot Al” wote va woyvet BAT' =60 . 'Ecto

OTL 1| €QOTTOUEVT) TOV KOKAOL 6T0 A tépuvel Tig AB ko Al ota E xon Z
avticTolya.

Noa amodeitete Ot

a) To tetpanievpo ABOI givar eyypawipo ue OA=20B.

(Movdodeg
6)
B) To tpiyovo AEZ eivon 1c6mAgvpO. (Movéodeg
6)
V) 2ZB=AZ. (Movaoeg 7)
0) To tetpamievpo EZBI eivar icookelég Tpamélio. (Movdideg 6)
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1864. Aiveton tetpdmievpo ABI'A kot 0 mepryeypoppévog Tov KHkAog
(O, p) ®ote N drrydviog tov AB va givar didipetpog tov kokAov. H yovia B

etvon dumhdota g A kot o1 mhevpég AB xon BIT etvan icec. @épovpie kdBetn ot
BA oto O, n omoia tépvet tig mhevpég AA ko I'A ota E kou Z avrictorya.

o) Na vroloyicete Tig yovieg Tov teTpamievpov ABI'A. (Movddeg 6)
B) Na cvyxpiveron ta tpiymva AAB ko ATB. (Movddeg 6)
v) No anodei&ete 0T1 10 TETpdmievpo ABI'O givar poppog. (Movddeg 7)

0) No amodeifete 611 10 TETpdmAgvpo ABOE etvan eyypdyipo oe kdKAo.
(Movddeg 6)

1886. Aivovtal to opBoymvia tpiyove ABIT (A =90 ) kot ABI (A = 90

(6mov A kan A exatépmbev tng BIN) kot 1o péco M ¢ BI'. Na anoéstéats
ot

a) 1o tpiyovo AMA glval 1cookelés. (Movddeg 9)

B) AMA=2ATA (Movddeg 9)

vy TBA=TAA (Movddeg 7)

1896. T¢ opfoydvio Tpiywvo ABT (A ~90 ) &yovpe 6Tt B=30'.

Ddépovpe to vyog AH kot ) didpeco AM tov tprydvov ABIT. Ao v kopuen B pépvovpe kabetn ot
oudpeco AM, n omoia v tépvel oto onueio E 6mwg paivetar 6to dSimhavo

-

oynua. Na amodei&ete ot E H

a) BE= % (Movddeg 7)

B) AH=BE . (Movédec 7) N

v) 10 teTpdmievpo AHEB eivan eyypdyipo. (Movddeg 6) 'B A
r

o) EH || AB. (Movddeg 5)
ATB ka1 BAT etvor cupminpopotikec. (Movddeg 5)

13444 Aiveton tetpdmievpo ABI'A gyyeypaupévo oe kK o Kol ot
dydvioi tov Al kat BA. H yovia AI'x eivar eEmtepikn yovia Tov

teTpamiedpov kot 1 I'A givan dtyotdpog g yoviog AlX.

a) No anodeifete 611 BAA = %Al“x . (Movadeg 10)

B) No amodei&ete 611 0 Tpiydvo ABA givar 1cockeAég Kot va,
TPocdlopicete TG ioeg TAELPES TOV. (Movaoeg 10) B
v) Av n AT givan d1dpeTpog Tov KK ov, va amodeilete 0Tt o1 Yovieg

13538.Xto0 mapaxdtm oynpa divovior ta icookehn Tpiyova ABI kot ET'A ue AB = Al = EI' = EA, 6mov A

AB
glvan to pécso e Al ko BI'= - .

|
a) Na arodeitete 611 ta tpiyova ABI ka1 I'AE givar ica. (Movadeg 10) / \
B) Av n mpoéxtaoct g EA mpog 10 A tépver v AB oto onueio Z, va / \-,\ﬂ
amodei&ete OtL fooh -
i. To onueio Z givor to péoo g AB. (Movddeg 8) / xx,\ /
ii. EAT=EZl (Movédec 7) B #

13670.0cwpode tpiymvo ABI ue BI'=2AB. Ecto A 10 péco g mhevpdc BI' kot E 10 péco tov
Tuqpotog BA. Ao to onueio A gépovpe gubeio TapdAinin mpog v AL, n onoia tépvel tnv mievpd AB
010 onueio Z. Na anodeifete ot

o) Ta tptyova ABE kot BZA gtvan ioa. (Movadeg 10)
P) To tetpamievpo ZAAE givan eyypdyo. (Movddeg 5)
v) H AA givan dyotopog g yoviag EAL. (Movadoeg 10)
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13671.X¢ o&uymvio Tpiyovo ABIT (B < F) Bewpovue ta péoa A, E, Z tov mhevpov AB, AT, BI'

avtiotorya. Eoto H 1 mpofoin e kopveng I' mbve oty mhevpd AB. No amodei&ete dtu:

o) HE =EI' ket HZ = ZT". (Movaodec 10)
B) ZAE=ZHE. (Movadeg 10)
v) To tetpdmievpo ZAHE eivor eyypdayipo. (Movddeg 5)

13521.3¢ o&uymvio tpiyovo ABT (AB < AT') pépovpe to vyog AA. 'Eoto K,AM ta péca tov AB, AT,
BI avtictoyya. Na anodeiEete ot

a) KA // BT, (Movddeg 5)
B) i. MA =KA (Movddeg 6)

ii. KM = AA. (Movédeg 6)
v) To KAMA givot éva eyypayio TeTpamienpo. (Movddeg 8)

13847.Aiveton to tetpdywvo ABTA. [pogkteivoupe v mAgvpd

AB mpog 10 B xotd tpnpa BZ. Eniong mpoekteivovpe v mhevpd A .
BT mpog to I katd tufue I'M = AZ. X1 cuvéyeia, Bewpodpe
onpeio E 1é€1010, dote 10 TETpATAELpO AMEZ va givan
naporlinioypappo. Na anodei&ete ot A Or
a) ta tpiyova AAZ kol I'AM givan ica.

(Movddeg 5)
B) To terpdmievpo AMEZ eivan tetpdrywvo.

(Movddeg 9) E
v) 10 teTpdmisvpo BZEM eivar eyypayipo.

(Movddeg 6)
0) o1 yoviec BMZ o1 BEZ givan ioeg. (Movddeg 5)

M

13840.Aiveton korhog (O,R) ko pio evBeia X x 1 omoia €xel povadikd Kovd onueio pe Tov KHKAO TO
onueio A. Oewpovpe Toyoio onueio M g nuievbeiog Ax. Av yuo kKdmowo onpeio B tov kdKAov oyveln
oxéon MA = MB, va anodeiéete ot

a) to MB givar epomtopevo tunqua tov kokiov (O,R). (Movddeg 7)
B) n dyotdpog TG Yoviag BMx eivar kdBetn ot MO. (Movddeg 6)
v) 10 teTpdmievpo AOBM eivan eyypdyiplo. (Movadeg 6)
0) to evBVYpappo Tuqua OB Tépvet T dyotopo TG Yyoviag BMx. (Movddeg 6)

14878. Atvetar kOKhog (O,p) kar onpeio M eEmtepcd Tov. Amd t0 M pépovpe Ta. EQOTTOUEVO TUNLOTOL
MA kot MB 1ov k0KAov kot £6tm 011 To onpeio I' eivar 1o cvppetpikd tov O wg mpog v evbeic MB.

a) Na arodeitete 611 t0 TeTpdmievpo AMBO givar eyypdyipo og KOKAO. (Movddeg 7)

B) No mpocdiopicete T0 KEVIPO A TOL TEPLYEYPALUEVOV KVUKAOV TOV TETpanAelpov AMBO xot va
QLTIOAOYNOETE TNV OTAVTNGT COG. (Movddeg 9)

v) No anodeiéete 611 BA || M. (Movddeg 9)
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To 1° Oépo and v Tpanelo Ospdtov

11895. a) Na yapaxtnpiocete kabepud amod Tig TPoTAcElS Tov akoAovbov og Zmaot (X) | AavBaouévn
(A), ypaoovtog otnv KOAMa oag, dimha oto apBud mov avtictoyyel oe Kabepd and avtég To YpAapua X ov
N tpoTaot elvar Xooti, N 10 ypaupa A av avty ival Adboc.
i. KaBe eEmtepikn yovia Tprydvov 1600ToL e TO AOPOIoU TOV dDO ATEVOVTL ECOTEPIKDOV YOVIDV.
ii. KaOe eyyeypappévn yovia 1cobtor Pe To o TG ETIKEVTPNG Y®Viag Tov Paivel 6To id10 T6&0.
iii. O1 d1oy®dv10tl EvOG TOPOAANAOYPEULOL S1YOTOUOVVTAL.
iv. H d1dpecog evog tpameliov ioovton pe 10 dfpoicua tov 600 fdoemv tov tpomeliov.
v. Av yvopilovpe 6T dVo KOKAOL ToL £xovv aktiveg R kot p pe R > p, epdntovral, tdte cupmepaivovpe
OTL 1] OTOGTOGT TOV KEVIP®V TOLG gival R + p.
(Movédeg 10)
B) Na dei&ete 611 KGOe onpeio TNG SLYOTOUOL UG YOVIOG IGATEYEL O TIG TAELPEG TG KOl AVTIGTPOU,
071 KGO E6MTEPIKO oMUElo TNG Y®VING OV oaméyel and Tig TAevpég etvar onpeio g dyoTdOoL.
(Movédeg 15)
11898. a) Na yapaxtnpicete kabepud amo Tig TPoTAGEIS TOV akoAovBovv og Zmaoth (X) | AavBaouévn
(A), ypagovtog otnv KOAO oag, dimha 6To aplBud mov avticTolyEl oe Kabeuid amd avTég TO YPAUUa X o
N TpoTaoT Elvarl Zooti, 1 To ypdupa A av avty ivor Adboc.
1. Ot pecokdfeteg TV TAELP®V EVOG TPLY®VOL di€pyovtal and 1o 1010 onueio, TOV gival To KEVTPO TOV
TEPIYEYPAUUEVOD KOKAOL TOV TPLYDVOV.
ii. Ka0Oe eyyeypappévn yovia mov Paivel og nuikdxiio givor opo.
iii. Ze k0Oe tpiymvo Papdkevipo ovopdleTot To oNUEIO TOUNG TV SLYOTOUMY TOV.
iv. Xg KGO 160GKEAEC TPIYMVO TO VYOS TTOL AYETAL OO OTOLUONTOTE KOPLON EIVOIL STYOTOMOG TNG
avtioToyng YoVviag Kot SIAUECOG TNG AEVOVTL TAELPAS.
v. Av 010 mopakdteo oxfua 1 PK eivar n dtaxevpikn gubeia Tov onpeiov P, tote ) 1010 gvbeia etvon
puecokabetoc g yopdng AB.
A

B
(Movaoeg 10)
B) Na dei&ete 0t1L av 68 opBoydvio Tpiywvo o yovia ioovton pe 30°, 10Te 1 amévavtt TAEVPA TG Eval TO
ed e voteivovcac. (Movdoeg 15)

12066. a) Na yapaxtnpiocete kabepd amod Tig Tpotdoelc Tov akoiovbovv og Zmwoth () | AavBaouévn
(A), ypaoovtog otnv KOAO oag, dimha 610 aplBud mov avtictoyyel og Kabepd and avTtég To Ypapua X ov
N TpoTacT Elval Zooth, N 10 Ypdupa A av avth ival Addoc.
i. Av o1 yopdéc dVo TOEmV evog KOKAOV givan i6€g, TOTE Kat To TOE givan ioa.
ii. KOs eEmtepikn yovia Tptydvov gival peyaldtepn and Kabepio amd Tig YOVIEG TOV TPLY®VOUL.
iii. Av 600 dropopetikég evbeieg €1 ka €2 glvar TapdAinieg mpog pia tpitn vbeia €, ToTE givar kat petaly
TOVG TTOPAAANAES.
iv. Av éva teTpdmievpo £xel OAeG TIC YwVieg TOv {oeg, TOTE glval TETPAy®VO.
v. Av o€ €va TETPATAELPO dVO ATEVOVTL YOVIES TOV EIVOL TAPOUTANPOUOTIKESG, TOTE TO TETPATAELPO Elvar
EYYPAYLO GE KOUKAO.
(Movéodeg 10)
B) Ao éva onpeio A extdg evbeiag € pépovpe 1o kaBeTo TUNHA AK TTpOg TNV € KO TOL TAGY10L TUALLOTOL
AB ka1 AT'. No anodei&ete 011, av ta mAdyla tuipota AB kot AT etvar ioa, toTE TOL i)V ToUug B xon I'
eoméyovy amd to tyvog K ¢ kabétov.
(Movaddeg 15)
11964.0) Na yopoktnpicete kabepd amd Tic TpoTdoels Tov akoAovfodv o Xmotr (X) 1 Aavlaouévn
(A), ypagovtog oTnv KOAW cag, dimha 610 apBud mov avtiotolyEl o Kabeuid and avTég To YPauua X o
N mpdTaon eivarl Zootn, 1| 0 ypdupo A av avt eivar Adbog.
i. O1 oeieg yovieg evOg 0pBoymVIon TpLy®dVoV Eival TopomTANPOUATIKES.
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ii. Yrdpyovv onueia tng pecokabETon evog 0B0YPAUUOD TUNUATOS TOV SEV IGATEXOVY ad TO AKPO. TOV.
iii. KaOe gyyeypapuévn yovio mwov Paivel o€ nuikdklio givor opo.
iv. KdBe eEmtepixn yovio tprydvov givan peyaddtepn and kobepio and TI¢ amévavtt Yovieg Tov Tpty®vov.
V. KéBe tetpdywvo ivar opboymvio.
(Movéweg 10)
B) Na anodei&ete 0TL av éva Tpaméllo gival 1I60GKEAEG, TOTE 01 YOVIEC TOV TPOCKEWVTOL OE
pia Baomn eivon ioec. (Movadoeg 15)

12070. o) Na yapaxtnpiocete kabepd amod Tig Tpotdoels Tov akoiovbovv og Zmwaotr| (X) 1 AavBoouévn
(A), ypagovtog otnv KoM oag, dimha 610 aplBud Tov avTicTolyEl oe Kabeuid and avTég TO YPAUUa X o
N TpoTaot elvar Xooti, N 10 ypaupa A av avty ivar Adboc.
i. A6 k@O onueio P mov givar e£mtepikd evog KOKAOL diépyetat povo pia epamtopevn evbeia Tpog Tov
KOKAO.

ii. & OAa T0 KUPTA TOADYW@VO, TO AOPOIGHN TV EEMTEPIKAOV YOVIOV TOVG givar 4 opbEc.
iii. Ké&0Be tetpdryovo eivar poppoc.
iv. Xe ka0 Tpaméllo ot diaydviEg Tov givat ioec.
v. AVo eyyeypappéveg yovieg Tov faivovv cg ioa 10 Tov 1610V KOKAOD, gival ioEC.

(Movéoeg 10)
B) Na amodei&ete 0Tl 01 amEVOVTL TAEVPES TAPAAANAOYPALLOL avd dVO gival 1oeg. (Movaédeg 15)

12106. o) No xopakInpiceTe TIg TPOTAGELS TOL OKOAOLOOVV YPAPOVTAG GTNV KOAAX GaG TN AEEN ZOGTO 1|
AdBog dimha oto Ypappa mov avtiotolyel o kdOe mpoTaoT).
1. Ze kaBe tpiyovo amévavtt omd dviceg TAevpég fpiokovtal Opolo AVieeC YOVIEG.
ii. Ao onueio extdc evbeiag diEpyovtan amelpeg kabeteg atny gvbeia.
iii. Av 800 tpiywva &govv dVo Yovieg ioeg pia mTpog pia, £xovV Kol Tig TPiteg Yovieg Tovg ioes.
iv. KdBe tetpamievpo e ioeg daymviovg givar opboydvio.
v. H yovia mov oynuotiletarl and pio yopdn KOKAOL Kol TV EQPOTTOUEVT] TOV KUKAOL GTO GKPO TNE YOPONG

1600t LE TNV EMIKEVTPT TOL Paivel 6To TOEO TNG XOPONG.

(Movédeg 10)

B) No amodeibete 6T1 Eva TeTpamAevpO givarl pouPog, av eivat TaPaAANAOYPUUUO KOl O S10rydVIol ToV
tépvovron kabeto. (Movadeg 15)

12416. o) No yapaxtnpicete kabepud amod Tig TPoTAcelC Tov akoAovbovy mg Zmaot (X) | AavOaouévn

(A), ypaovtog oTnv KOAO 6aG, dimAa 6TOV aplOud Tov avTicTolyEl 6 Kabeuid and avTég TO YPAUUe X o

N TpoTaoT Elvar Zwoth, 1 To ypdupa A av avth sivar Adboc.

i. KaBe yopdn xvxdov givar pikpodTepn g SLUUETPOV.

it. [TapdAinio TuRpaTo 0V £X0VV T GKPO TOVG GE dVO TaPAAANAeC evbeieg givarl ioa.

iii. Av o1 d1ry®V101 EVOG TETPATAELPOV Eivan iogg kol kdBeTES, TOTE TO TETPATAEVPO EvaL TETPAY®VO.

iv. Avo opBoydvia Tpiymva mov £xouvv Tig KaBeTEG TAEVPES TOVG ioeg pia mpog pia ivar ioa.

v. To PH€TPo W10 EYYEYPOUUUEVIC YOVIOG IGOVTOL JLE TO GO TOV HETPOV TOL AVTIGTOLYOL TOEOL TNG.
(Movaoeg 10)

B) Na anodei&ete 0Tl TO €QAMTOUEVA TUHOTO KOKAOV TOV UITOPOVUE VO PEPOLLE 0mtd onpeio KTOG aVTOD

elvat ioa, peta&d tovg. (Movdoeg 15)

11892.a) Na yapaxtnpiocete kabepud amod Tig Tpotdoels mov akoAovboiv og Zmoty (X) | AavBaopévn
(A), ypaopovtog otnv KOO cag, dimha 6Tov aptBpod mov avtiotoryel og kKabepio and avtég To Ypauua Z,
av 1 TpoTecT Elval cOGTA, N TO Ypauua A, av 1 Tpodtacn givar AavOacuévn.
i. Av 600 Tpiyeva £xovv dVo mAevpéc ioec pia Tpog pia Kot Kamola yovia ion, Tote eivon ico.
ii. Abo gvbeieg kGbeteg oV 1d100 €VOETN, OE draPopeTikd onpeia T, eival peta&d Tovg TapdAAnies.
iii. Kabe tetplymvo givar kot poufog.
iv. KdBe emikevipn yovia eivor Suthdoio tng eyyeypapuévng mov Baivel oto i610 16€o.
V. Ot d1dpeGO01 £VOG TPLYMVOL S1EPYOVTOL atd TO 1010 oMElo, Tov 0moiov 1) andGTUCT amd TO PEGO KAOE

T evpdac eivor Ta 2/3 g avriotoyng dapécov. (Movaoeg 10)
B) Na anodei&ete 0T1 T0 AOpoicHa TV YoOVIMY KaOE Tprydvov givar 2 opbEc. (Movaoeg 15)
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13704.0) No yopaxtnpicete TIG TPOTAGELS TOL aKoAoVBOHV, Ypdpovtoc 6TV KOALN Gog dimAa oTovV

ap1Buod mov avTioToly el o€ KABe mpdtaot ) AEEn XQXETO, av 1 tpdTaon sivar cwot) 1 AAGOZ, av

wpoTOaon tvar AavBaouévn.

i. H d14pe00¢ 1000keA0OS TPLydvov, mov avtiotolyel ot Bdon tov, givor diyyotdpog kot Hyyoc.

ii. KaBe mhevpd tprydvov givar peyolvtepn omd to apoiopa v 600 GAA®Y TAELP®V TOV Kot [KPOTEPT
oo T J10popd TOVG.

iii. Av 6v0 gvBeieg Tepvopeveg amod tpitn oynuatiCovy 600 evidg Kot £l T0 AVTO, HEPT YoVieg ioeg, TOTE
elvor mapdAiniec.

iv. Ot opeic TV VYDV EVOC TPLYDVOL SEPYOVTL 0o TO 1010 oMpEio.

V. KOs eEmtepikn yovio evog yyeypOUUEVOD TETPATAEDPOV 1GOVTAL LIE TNV ATEVOVTL ECOTEPIKT YOVIO

TOV. (Movédeg 10)
B) Na amodei&ete 0TU: v 1 SLAUEGOG VOGS TPIYDVOL 1GOVTAL LE TO GO TNG TAEVPAG GTNV Omoia
OVTIGTOLYEL, TOTE TO TPiywVO gival opHoymdvio pe vrroteivovsa TNV TAELPE aVTH. (Movadoeg 15)
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